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Onwjhu  Jppwywinh  hGnwgnundwl  hwiwp  Yhpwend  GU
ququlwihquunnp Yngdnn bwwnniy uwppbp® NMQ-2, 4S-2, Q-4 G
wjtl, npnughg wltbwwnwnwéywsdp NFS-2 guqulwihqunnpl

NF3-2 nibhytipow) ququliwihquwnpp (swihduwl §nnupynlup®
10%, bwzdwé nipwpwlgnip  uwlinquyh  Japhu  uwhdwlhg)
Swowinud £ wpunwnpwywl 2Guppnud onp UG wwpnluwywd
Yuwuwlwn prwnbnipnlbnh pwbwlwywl npnpdwl, hUswybu Luwbe
qwqbph hnuph wtnp npnGine hwdwn: AFS-2 quqwlwhqunnph
ogunipjwidp hLwnwynp £ npn2ty onnid wwpnibwyywsé 14 nwwnppbn
gquagbph tL gninpphutph wnwnueintup, apwlghg tU* déUpwepw-
ohup, wqnunh opuhnp bGu Gplopubnp, pinpn, pGlghlh gninphubnp,
wgbwhitup, wnininp,  Ephiwiht - Gebpp,  wéhiwéUh  opuhnp,
ooUpwjhu wthhnnhng, wgbwinup, phlgnip puhinp &L Lwiypeh
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funnnywynud Enwéd thnahu Juwuwywp Untebph wgnbgnipjwl inwy
gntbwdinfugnid £ Uuwipgh Bupwpyynn quagh uwnegndup onnwd
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ogunipjwdp 464nn onh dwlwip wdpwgpbine hwdwn: Usdwyuiph
Jpw thnuhlyubph hGrwynpnepinlbl puinpywé b wjbwbu, np hphgp Uh
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hphih gGifuhlh dnw gnyg wpdwé s6Yws onh sdwiwip whbwnp t
hwiwwwinwuhiwlh uwunnuih gngunilphl: bunhywnnpp 92Uy
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hwndwnwuph htpdtnpynipindip: Ynw hwdwp hphsh oglntejwdp
ubinury uhpdnbp Uhlsghic Jbphu thnuhlp hwulh 400d; swywih Uhoh
ynw b1 win nhppnd wdpbigut): fEnpub unnnguwiyp dwiby b ubinudt;
ubnuhgny: IGRwglt] Ywnwbhgn Gu uygqplwywu dgnwihg hbnn pug
rnnubl. Spb 10 nnwbh pupwgpnd hphyp Upwlwlwih 2wpdnud sh
Guwwnwpnid, wwjw Jwpbh thwdngyt), np onwhwywpp hepubnpy ¢
Ut 2tuphg Ujnup nbnuithnpublhe wbhpwdtizn b hunhywinnpuwiht
funnndwip eanubi Uhbgbl plnnibh wiyjw 26uph eEpUwunh8wlp G
unp Jhwu wwniwpt thapép:
vQuglinh nt gninpzhutiph pwnwnnnigniup thnpp 1hubkint nbwpncey
gnilwynpynn unlip ynlbBuw 2-3dd EpQupneeinit (uwlinquyp
wnwghl  pwdwldniuphg thngn t): 3Gwwgnuynn onu  hunhlw-
tnnpwihl funnnyuwiyny hwgnpnwipwp dhgbie 5 wugwd sétigund E;
Bwuh nn punhlunnpuwhl thingne gniiwthnhujwd wjwl
Enwpnippnilp UGdwunud £ &bYnn onh SwywhU hwdbdwnwywl,
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wiw hpwwl funnipjwl deonipinllp hwdwuwn Yhuh uwlinnuyny
nnn2quid Gphwpnipiniup puidwlwd dénwdubnh pyh ypw:

gwnwgninynn onh ddJdwl nkdhuh gnigwuhaubinp

Uy niuwy 1.6.
"5‘ ol ——
S | 3 £g%
2|2 3nhsh pUpwgeh £3E 3'5
Uuwihgh tupwnlon | 3 | 3% B e o | 222 2%
quiq (gninnzh) S | weanweinin il ) 55 1 €3
§ | 35| wwnwlwnul | 223 Eg
£13 EEEIEE
B | © "C| &2
300 | 0-30 150 240" 5
Coupwul wlhbnihh | g5 | 0200 | wilpwppuyhl 3 8
Ephiwjhu EPhn (Gpbn) | 400 | 0-3000 6-45 7-15 10 15
0-1400 3-10 3-50 5
UgbwhitU 265 24
0-6000 wlurwnpewhl 3
I 220 | 120 320 4-40 ) "
L opu
o Bunn 0-400 wilpwnprw)ht 5
iy o 300 | 0-30 220 3-20 5 2
WIS
puizn 30 0-300 wllpwppwhu 3
250 | 0-15 3-45 5.30 7
Bnp 24
100 | 0-80 0-20 0-25 4
— 250 | 0-30 2-0 2-40 2 .
nupw
30 0-300 wlupwpprwihl 2
Sqh opul 325 | 0-50 320 5.20 7 "
o)
qninh ogunt 150 | 0-200 1-20 2-10 5
300 | 0-1000 320 3-50 7
PEUGhU 24
60 j 0-5000 wljLpwnpw)hl 4
- 350 | 0-200 415 450 7 "
n
ant 100 | 0-1000 0-20 0-23 4
Ugttnnu 300 | 0-2000 3-00 4-00 7 10
Lwiph Wouwenl 300 | 0-100 3-20_3-50 7 24
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hunhywunnpwhl thngnt &L Shpnpnn thwdihnainuGph

punLpwgntnp

Wgntuwiy 1.7.

Wuwihgh Bu uur?émqhg N
1hq - wmn Wlwihgh dwdw-
PN qug hlnhbunnnw; Lff&”&ﬁ"“mmw%mmz{fnq Luty mﬁvqwnnn

(antnnzh) hu thnant A hwnlnanlGnD |y inunenun
gnyup
] 2 3 4 T
dtupwenwéhl, wuhwy,
Eggpwnhh Uwhinwy wqnwh tplopuhn, SoUpW-
hnnhn 1hU pRUP UznL2, ppwjhu
_gninpoplitn
Ephiwihl brpbn Uwliws opgulwlwl pralbp,
PEUn| _ |
SoUpwenwohl, nudnnuw-
Pug JhU gpwohl, uhihyw-
UgbinhibU | nwpsbwagnyl (wnwibl gpuwdhl, wgtiinnu,
wuhwy, gnwhb gninp-

WUshiwdu -~

Or;:"r'] n Mupslwgnil Utinwinh

n MppnumebL
Ubphwwwnwl,
Gadpwenwdhl UgtinhibU, tphibl, pbu-

p-‘-’l%[; L Mupslwgnul |ghl, pElgng tic Upw hwin- RN, jan, opURnW,
qbllbnp, uwhpintn, | Sunnutn,
wgbtwnl, pinp, 56Uph %{ggﬂégﬁ

Wdnluhwy Yunynujin Whuwgnip)nilLtn, nhuip- gninpzhlbn
tnptrwl, wgnunh opupn, hhupk J y

doupwppwOhU: 1ptip, wJhliltip

AuwingLUED (pinp,

Ugnuh opuhn | “wpdhnp pnnd, jnn) oqnl
10-pg unbith

LEUghL Ruwg Unndwunhy

nu‘!ry_UqumLh wohiwepuwshlilGp .

PElgnt Pufywlws Qnwjhtu gnjnp2hubn Ushiwespwdhliuib
Ewughtrt:rut?’n'?mwnuﬁmauh ubnnlilitin,
wuhhnphnh angnpzhlbn, | pwgwhiweRUb

Ugbwnu aGnhu Gt Upwlg pwlwyp sh wuhhnphn,
abpwqulgnd 10 wugud|  pinpugnwéhl,
wukth vwhdwuwiplhg pulgwivwipRn

Vuph | ewg [STR GnRAED, wandu-

wbhiwenwshl| nunslw tnhy wotuugnuidhllbn

huwepwsht| nwpgliwgneu (pbuany. puhyny):
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1.2.3. Uziuunnwliph unwpdwl fupgp

nwgninynn gwah aprUwl hwdwp (wpnpwunhg  unwliuwg
hwdwwwinwuiwl  unnnduly,  $hunpnn thwdthnipw,  hphg B
Juinluliwgwih:

blutny whwhqh wwjdwliubphg' punnty 8éunn onh Swywip, nph
hwdwn htwn pwzti Yuwnwlhn G hphsp Uinguti| Yynwuh Jbg wjbiwtiu,
np Gwnwuhgp uwhh hphsh weywynwd, nph ynw udws t 56unn onh
Swywip:

Uwulwynp  nbwpntd  npngby wéhuwduh  opuhnht  CO-h,
ynugblinpughwu huwagnngnn  onned:  Un bwwinwyny  hppgp
nbnwnptp 60Uy pwdwldniuph ynw: atnpeh guxnudny ubindti hphgh
gthuhyhl wijlpw, UhUgke Yunwlhgh dwinp hwJplyuh hnhgh ybphl
tnuhyhu: dhputiy uhidnup ubtindws Yhdwynud:

WLwihghg wrwg htnwgnwndnn onny thpwhuwptip thwdihniauig:
Un Lywinwiyny nGnhus funnnywyhl wlgluwglty thwdihnawh wju
pwpwy dw)pp, npuntn (gywid £ Jwlniwlwgniju 2Epuny ppndwh
wuhpnphnny d2wlws uhthyunp:

3wlib] wwrywlh hwun dwiph fugwlip GL Uingliby hnpdwnyynn
onwjhu  dhauwyjwinntd (hnpadwpyynn onh pwinunwd). Uh atknpnd
utnuty hpheh grivhyp, huy Umuny’ htiu puigty Jurwuhgp, Gpr hphel
ujunid £ 2wndybl, ywnwlhgn pwg RoRUGL Wn  dwdwlwy
thwdihnewinny déyYmd Eonp, wjuhlpl® wntnh t niubunwd thwdhniawnh
nwlnwn  thgwhwpnud: Umn 1,5 pnwt wuglbing hGun, Gpp
Jwrwuhgp Jwund t hphsh wedwyh ukpphl thnuplp, dnud €
anfuyng: Hw Lwlwlnid E, hphsh 2wndnuip nwnwpty t Anwupg
hbwn  hwlby thwuthninp: 3wk hunhlwwnpught  funnnjuyp
hputuhywglinn fugwup: agniawlwi, np heputuihyugunn ujnipny
stugwiis] unnnywyp: Uwinighi thngnt hunnipinlup hunhywunnpuyhl
funqnyulynud: pw huwdwn annny hwnduwsotp Upw wwnhl: Gpt
thnpnt upwl G fudnush (nwJwnuh)  Uhghit (nwuwligp t gnjwund,
wuwjw annny hpty luénidp (tnwugnip} bL enwgly \nLuwligpn:

Ubnutp updnlp wjlipuil, pwlh ner Ywnwlhth Swinp ¢h
hwdwwwwwufuwuty hpheh wnywyh yephl thouhyhl: Onwhusjwp
hwpdwpwugh  nGENhUG hunpndwyp  dhwglty hunhjwwninpwjhl
hunnnyuiyh guiiyjugud swyphl: hunhywwnnpu)hl funnnywyh JjnLu
swynp  dhwgt  (RnhUE  funnnyuih - dingn Gunph  Uhgngny)
thwdthnizinh Swyphu:

Uh &knpny utindty hnhsh guiuhyhu, ujntu atnpny hbwn puwigby
Ywnwlhgn: Spp hphgu uyunud t 2wpdyt), puig pAub) Ywnwlhgp b
Uhwiglbt ywnytuwswthp: Un dwdwliwy htwnwqnuynn onp ddynud t
thwdthniznny GL wlgund  hunhjuiwnnpuwihu funnnywyny: Gpp
Yunwuhgh dwjnp puyund t hnhgh ‘wnu_u.:uh ubnpphb thnuhyp, juymd £
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dhpausty Upw nidjwibbpp G wuby Ggpwywgnteint duwuwlwp
2niuling: 221 54Ul nGwpntd, uhUghe Ywnwlhgh zptulngp, hnhth Ujniptinh dinwibiquynpniejwl JEpwptnjwy:
pURrwgph wbinnniintup twnwlidnud £ 3'20°°-hg Uhugbt 4°40°:

Gpt hphep UJwd dwdwluwyh uwhdwulbpnd sh 2phaynd, Gwnwanudwl wpnyniuplbnp phptg wyntowy 1.8-nul:
Lpwlwynwd £ hunhjuwwnnpwihu unandwlip 6hown sh jguynpdwé, GL
wlwihqp upuwy b 60| swywih nbwenwt hhsh 2nhilingn b Uninwuwl 1.8
niutunud wlpwnprnpbl: hunhlwinnpwihu

Cnhuynghg htwn hphsh 2wpdnudp nwnwpnd £, huy uhdnund thnoni gyl
dLwgnpnwiht guynunudh 2unphhy onh &4nwdp 2wpniuwyyncd £ 604L
Swqwih  nbwpnw  htwnwqningnn  onh &&JwL  punhwlnin
wbinanipnLlip juqunud £ 5 pnwt, 220U dwywih ntwenud* 8 pnwtb
(Upuzbe hphgh 2nfuyngp B 2ntulinghg htiwnn):

Udkuwblh  opuhn  wwnniuwynn  hGuwgningnn  onp  hunh-
uuwinpuiht unanyjwyny 06GIAL nbwpenid hLnhywnrpughu thnpnt
u_nwh onh uUnunph Ynnuhg, wnwpwlnd b wpdynn nwpguwgni)
onwl:

duwuwnwgh
ynugblunnuwghu,
ugns®

Jhugit | whwihahg
wliwihgp htnn

drpawdniyp
ybpglubiine wtnh
wljuilnedp
Uuppny s64nn
onh Swywp, Up
Uwlhnwpuwlwl
unpduilitpny ,
porjinptlh
tutunnmwum[ajsnl.bn
onnud g/
BuilnpnLRinLl

CO-h ynugbwpwghwl guinbnd  Bb  jwibnn  uwbnnuyny’
nbEnwnpbind  hunhyurnnpwihl thngne ujwl Wepphu dwinp gwithnn
uwlnnwih qpojwiwu pwdwbdnilipht (Uy. 1.7} Uwlinquip ugl
ghyn, npp hwlwwwwnwupwtnd £ gnibiwynpjwd onh  Jtphu
uwhudwUpl, gnyg yuw: CO-h unncpjniup urq/u“-nq;

Wuwihqt wuhpwatzin £ ulul) 604) hEinwgnungnn onp Ubpdstiny:
Gprbt thuwnpynn huwnnip)nlup 120Uq/s*-hg thnpp E, wubpwdbywn t
LEnéot 220U on: Rwjwnwly nbwpenid 220U} onh utpsdUwl ntwpnd
gniuwdnp onp Ywpnn t tunnnywhg «pnibp» G duw) wllbfuant)h,
nph htwnGiwlpny, suwjwd CO-h Jt6 pwnwnpniejwlup, wiu Ywpnn £ .
thwjinuwptnyti:

¢nndhg hGwn  wdihninl wlswwnd  Gu hunghywunnpwhl
punnyualipg B wbithpwutu ugwlinud: CO-h pwnwnpnupjwl qaiuth
thnihnfunyjwl  nGwpenud, wbuhpwdtnn £ $hiinpnn  dwdhniaing
thnfub wwhbutnwihuny Ywd Unp wunpuuwnywony:

enpdh nuwibEpl wybh 6h2wn unwliwint hwdwp, wubpwdtn £
thnpdp Ypluty: Gpb thnihnfunueinip sught £, upbih b pwdwpupdt
2-3 YpyunLpjwdp:

Ujntu Juwuwlwp qwgph e gngnpghlbph apnadwl hwdwp
ogunytiy wnyniuwllbn 1.6 BL 1.7-hg:

FGnwgnungnn onnud YUwwwwn  Unipbph npngntdhg  hGuan
wlhpwdtan k.

- Uzbp wpuwnpnipjnibnd Juwuwlwnp quabph nL gninphubph
wnwowgUuwl  wuwndwnlubpp b5 wnpniputpp G Upwlg  wgnb-
gnipinLup dwpnnt ynw,

ptnti JUwuwlwp qwqbph nueo gnnpzbubph uwhdwuunhu
phtjiwnntLh pwlwlnienilp (4-5 wdwb hwdwn),

- hbunwgnindwl wpynelpubpp qbinbnb) wnnLuwl 1.8-nud: 27
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1.3. UrSUALUYUL ShLNMREBAILLELANIIT ONh
1
AUMNLLUNMR3UL Nrncnrue bS oneht
1.3.1, Uzhuwinwliph bujwiinwlyp

- Owunpwlw] oguwgnpdynn uvwpph
gz@wmttup.h uh&pmbghh: N uwnpbnh  Yweniguwaphl G
- wunpwlw] vwbhnwpwlwl Unpdwltpht (Wygnwuwl 1.10):
- Npn2b| onh Ube thnzn Luwnnmwum.mm{jg l{f‘?_mrllljjhll Ul?rannnl)li
- Unwgdws  hnpsbwluwl &1 hwagqwplugh wndjugubng
gnpwlighi hwzytingnipjwl pEpphynud (wWryniuwy 1.9):
- Swdbdwwty  thpénd  unwgdwsp  Unpldwlbph bk G
quuhwuntl wpwnwnpnintund onh thnznunwdnipyniup:

1.3.2. Cunhwunip npnyputbp

Unppniiwpbinnipiuwlt GL gninuenunbunipiul by pwqdw
nthilininghwywl wpngbulbph pupwgpnid wnJLuguJUnL%I tpm:?zh. ﬁgg
Jwpnnt 2ugwnwlwl nunhbtipny wuglbiny pnptinp, Uuntiny dwpyh
G inpdwpwnwUupUtph Ypw Ywpnn £ wnwpwglt] quwlwqiul
dw;‘t;‘;ur?hmwutgu hhdwlﬂqmrzjnwhhn b Yuwuywsplbp:

¢t wqnbgnipiniup Gwpyws £t upw wehJhwwu
hwnynLpynillibnhg, hwwnhyutiph abiLhg, Q)r;a%xrmwﬁ[:mgnrgwh
wug?hﬁhwubzg, onh etrbghUnw pwlwlhg Bu wyjll;
ny wpnn b jhubp opgwlwywl {thwipnh, wéntluh, wn
prvwiljwl B Ybunwuwhwl sdwgdwl G ti.sun), whot;:gwum?jg-’
UGnwnwlwl (wnnwuwnh, wnbéh, rpnugh), hwlpwihl (wywah, gueh
ghJblinh) Gt fuwinp (wuopguiwlwl-hulipwihl): ,
hUspwl Ubd BU hngbhwwhiyh swihbpp Bu wbuwlwpwp Yzhnp
wjiupwl wjl wpwg b Lunnd swlpneejwl mdh 2unphhy G
hwhwnwlp: ®npp Euwywpwn Yarny dwlpwhwinhy ginzhl (1004y)
Grjwn cwdwliwy Yuwpnn £ ywhudwé duwg onnud:

Uwpnnt hwidwn wawydb Juwbguwynp £ Jwlpwhwwhy tnzpl,
pwlh np wyl uswnwljwl nighUbpny hEunnepjwdp pwihwlgnid t
2uswinwljwl mnhlbipp: Ukdwhwuinhy thnphu Jbd Juwuwdp Lunnwd b
YEnpl uswnwlwl ninhubph npdwpwnwph Ypuw:

©nanL Jwulhlutipt odnjwéd BU biEYwnpwywl thgptn Gpbim
hwinynipjwdp,  huy  hgpwynpdwo  tingne  hwiinhlubnl - wytith
ﬁnwuquﬂut?btu Gl gnrﬁlbpggbgmu, Euwh shignp Jwulhlubnp, nunth wy

widwiun wpnt wup wyk n
onailhah heaun: nGwe npwlp wybh Yuwlguiynp B
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Cutn thnzbhwnhiyh ébith wnwybp Ynwlguiygnn U wuwnnwabbie b
unip GQpep  nuubgnn  whnbhwinhyuEnp (Usnwnwiywl,  wuwing,
wapkuwh by W)

fPwgh nunwih pugwuwywl wqnbtgntpniupg, thnznu Uhgngny
dwpnnt  opgwlhqd  Ywpnn Bu  pwihwlgh,  qulwquu
Jhipropguwluhquutbp, win pUnLd® whinwédhu:

dnzht nibh Lwbt ypwunn hwnynigjntl, wjuhUpu npn2 ng
rrtuwynn thn2Ghwwnhyutp, onhg Yjwltny prtbwdnp quiqbp, ywpnn
BU ybpwdyt) patbwynph:

Gpywpwinby wphiwintiiny tinznt Uhpwywjpnid, dJwnpnl utnwnud
t pnpbnh Runnubluiwl hhywunnipyndst wubwdnynuhng: Ywwd
thnpnt wqnbgnipjwl punijphg, wlbuninUbngp (humd £ wnwingtin
nbuwyueph® uhthing (wnwpwlinwd t onnud wquwn wuwpntbwyywd
thngnig),  uhthlwinng (wowpwunwf  E uhihyurnubnh  thngmg’
wqpbunng, twiing G wl), wunpuyng (wnwewunwd £ wélup
thnanig, wjinudhuh thn2nig) GL wipu:

Ultlwwwpwéywop G yuwlguynpp hwdwndald t upplnqp:
Uhthghnwih opuhnl wgnnud £ ng Jhwib paptinh, w)) Uwby wdpnng
opgwlhquh ypw' wnwewglliny uptnwbnpw)pl G jelwpnuwlwl
Ujwpnuyhu hwdwywpgh Pnlyghnuwy uwlgupnidubip:

onzhU  Ywpnn b wnwpwgubi duwigyh unp  pnppnpaldlian
(nbpdwwnpwn, bygbdw Gu wyll): ®nonL unip Jwubhyubpp Ywpnn Bu
wigptph, Uwzyh G duphb 2ugwnwiwu nphl&ph Juwuywspltiph
wnGuwn huwunhuwliwg

Pwgh dwpnnt opgulhquh dnw nilbgws Juwuwluwn wanbgnt-
R)nLUhg, thnznt wnlwjnuRpnip Juwuwlwp £ Lwb JbpBuwltnh GL
Jhuwlhquubnph hwdwp: Snun dudnud b 2wnphg anupu GU quighu
wyn UGhuwuhquubph 2wpdynn UbpGuwdwubpp (hwinjuiubu 2hdwl
wwly w2huwwnnnubinp), puiund £ Jauwlynn wnunwnpwuph npwyp,
dbswunld b unuwth nnynup: ®nzht wqnnd t Uwhbi Jhypnufub-
Jwlbpny tEYnpnlwght G2gnhn uwpgunpnudltnh wzhuwnwlph
g

Upunwnpwywl thazhl, win pymd thwjnh, hugugby bwbe opgu-
Uwlwl  whun Wnipbph Gwiydwl b Jwlpwgdwl wpngbunwd
wnwgwgwd in2hl, npnawybh puwnnnuejwl nGwenw, onh htwn upny
b wnwgwglb] wjuwhuh fuwnlnipnubn, npolp plnniiwy GU UGS
wipwgRLRpjwUp qwrytint, huy thwl wwdwlubpnud® wwjprbinL:

Juyh  wnlbinyg gt Juwuwwn wqnbtgnuntlp,  uwlh-
nwpwlwl  unpduwbpny G unwbnwpnbbpny  uwhdwidwsd
wpnwnpwiwl 2hunceinlilbph wphuiwinwlpwhl gnnne onh Utg
yngne perypwnpbith uwhdwlwjhl punuwnpnepiniup (BUR):

dnpnL nkd wwipwph Uhgngubpp pwdwlyney BU punhwunipp b
wihwwwywlh: Cunhwunip  Uhgnglbinhg U gnph  winwpwgunn
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wpuwnpnipjwl nkhilininghwiwl wpngbulbph UepbUwjwgniup b
wyinnwwnwgnidp,  wbbninghwlwl  wpngbutbph  Yuinwntb-
lwgnpdnudp (ophbwy’ hingh wnwswglinn nunwitbph G bjnupbph
dawynuwp  funuwy  yhSwlnud, hlwpwynpniejwl nbwpnd  thinzh
wnwgwgunn Unietinh thnfuwnhunwip wy Uynupbpny), hlswbu UweL
hEpdGnhy uwppunpaudubnh Yhpwrenidp, thnph wnwewglng Gt
thngny  ninblgynn  wpnghbultpp  wnwbdht  wpnwpwywl
2huntjnibubpnLd dsyniuwgltiip, thnznt wudhpwywl wnwpwguull
wnbntpnd onuihnhudwl  hwdwlwngbph G tingbqtindhs
uwnpwynpmuwitipp (oppuuly’ wbnwywl  wpwnwénn  onwihnfudwl
huwdwlwpagbp), tinatdohgltinh (ghyinllien) G tnpne Unupp dwppdwl
hwJwpn (EEYunpuwywl, nunpwduyUwihl) nwpptp Unuetinhg (nenhg,
rNRhg, gnNoYwopULRhg) winpwunyws qunhsltnh oguwgnpénLug:

2quih wpnmwytin £, Gpp thnznn cwpwéplbpp  (Guibiw-
wwphutinp) ppgnid BU gnh GL 20% prnpwynpp (nusnuyeny, huy
pwlynnwywl inEnbnp Jwppnid funbwy dhgngutpny:

Pmont nbd wwipwpbint wuhwwnwywl  Jhgngubphg GU°
thnznhdwgyni,  wupwithwlg  hwwnily  wpnwhwgniuwnubpp,
gliuwnyuenp, dEnlingutinp, wwwnuwwlhs wylngubnp b w)u:

Cljwnwlywl opguwllbtipp wuwpwnwwlynd U ZUswnhdwylbph
dhgngny: OSwup whuwinwlplbinh GL fuhutn thngnn dhewywypnid
oguwgnpdynd  Bu @-62U  hwlwihnpwiht  ugwnhdwlp, Jhghu
dwupnipjwl w2hluwinwlpubph Gu thnane UhehU  wwpnibuwynipiwl
newpnd® NF-244 Uswnhdwlp, wnwppbp Uwwunwyubph hwdwn'
eUunpw-2»,  «Uubdny-4», «NN-4» duwluhplbpnph L Jhwujwnhy
oguiwgnpodwl hwdwp Lwhiwwnbuwd SR-1, «Lbwbunny» Jwyuhoh
hwijwihnaughu 2liswnhdwlubnp:

Onh JtGg thnant wuwpribwynipgalup YunGih £ oapn2bl Y2nwphl,
hwaqwnyw)pl, $nnndbnpwyuwl, b EYynpwdtinpuywl GL
nwnhndbuipwywl Uspnnlubpny:

Ubd Sgpuintnit muph  Yonwjhu UGpnnp: W UbJannnq k
npnaybint thngnt  wwpnibwynipiniip  (Quiligywédn), JUg/d™ny, nph
hwuwp oguwgnpéymyd bu hbwbiyw, uwppbpu no gnpdhpltipp’
thnznun onh uwnbnddwl Gu Yznwyhu dapnnng theant  wuipne-
Luwynpwl npnadwl 08S-1 Jwyluhph  wnbnwlwiwlp, wuwhnhly
jwanpwwnnp Yabep, gnpwglng wwhwpwl CSU-3,  Jujpyjulwswip,
dnpwyny gnpwgnighs (Juiyninwdughl), shipdwswith GL pupndbinp-
wubnnhn:
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1.3.3. 0S-1 dwluh2h wEqwlwjwluph Jueniggwdpp ti
w2luwwnwlph ulgqpeniipp

onpabwywl nbnwluwuph uubywl wwwnybpdwd tuy. 1.9-nuk:
stnwlwjwlpp pwnywgws t thnztlughyhg (1) Gt Upwl hwpwihg
vwppwynpnidubph  hwanyjwoéwdwuhg  (2): ®npédh pupwgpnd
tupwnpynud £, np thnatlughlh onp Unyuu E, hlg wpuwnnwlwuh
nznun onp: Pnzblughth wngtith wwnp (3) Ywpnn b pwgyby Lpw
utpund npynid £ dinzny (gdws paituytip-npqunnpp (4): RnLlybp-
nrquunph  ulbdwl  wwnyepqus touy. 1.10-nLd: "nquinnph
pnuwlh (5) b henyniuh (6) oguniejwup Ywnbih t yupgwynpby thnant
Uninpl nL pwdlbpwlwyp: ®n2hl gpynwd £ ughyny Jty® onwunhsh
dhengny: tughUh wp Unnuh wwwnh Ynw wnbnwnpgws Jwwnknh
(Ntuwjhl SwnwgujpUENU wuglnw U pwihwughy wwuwnnthwuh (7)
Lpyuwnnupiwdp B huwpwynpnipnit unGndnud nhuwpytiine thnznt
wniwnieinip fughynud: Onh bunizp ybpgubine hwdwp hughyh
wnpbith wwuwh dpw pwgtlwé £ wugp (8):

Uwppwynpuuwl hwywpwsnth dhg (2) Gu gqudnud 822 nhwh
wuwhpwwnnpp,  EEGupwywnwywpdwl - opgutiltipg, Ebunpu-
uwnpwynpmudutinp e onwinhgh 2wpdhip:

Onh uunyp ybpgubine & Ynwghl Jbpnany thnant wwpni-
Lwynipjntup apnatitnt hwdwn ogunyntd Gu pnRiw qunhg (9} niutgnn

w (10) (uy. 1.11):

u &;r{:htgmwheh duwiwuwy Yuwwhgp wbnwnpynud tginzGrughyh
wlgph (8) utg, huy ng wzhiwnwlpwihl phppnud’ uwippwynpuwi
Jtnhu wligph Jtig (hugwtu gnig b uipdwo by, 1.9-nwd):
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LY. 1.10 PnLuylip-nhquinnp:
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LY. 1.9 0S-1 dwhlp2h wbnuywjwbph Yunnigwopp:
LY. 1.11 2wnhg Yuwhg onwbdnizp YEpgukint hwdwnp:
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1.3.4. V2uwwnwliph juwmwpdwh wpgp

bwh.lgwu Lwprpwwnnp wzluwnwlpp Yuwnwpbp, hwplwyap £°
gnpwgltp  UDU-YN-10  Jwyuhzh  prejw  quhglbnd
(quhgubpp wwhb Uhwjl snpwlingubpniy),
®n2Glughyh Ubp wnbnwnpb bnpdh hwdwp wihpwdtian
thnzany |gywd nhqunnpp (Gpt Uwunpn thapah dwdwlwy
oguiwgnnoyty £ wyl whwh thnzh, www Jhlgke thnpal
ulut(p thn2tilughlp wbwp t dwpnty),

- wuwihwpy Lbeph ypw Yonbp dwpnip qunhgp 0,0019
GaunnLpjwdp,
quhgn nbnwapbt Ywwpgh Jbg, huy Jtipghlu® dingthughyh
wlgph ube,

- Jhwglbt wenwlwpulpp S uypybbwswdy, wuwhpwwnnph

uihnypubnny Ywnquiinpli onh wpunwddwl
wpuigni@nLlp,

- wlgwink wnbnuywjwlpn b Juwjpbbuwswihp, npn2t) onh
wpLwddwl dwdwwyp,

- swihbip onh pEndwuinhtwlp bL puwpnUbupuwiwl dugnutp,

- bwwhghg hwub| thn2nn quihgp G Yzntt Unuyb YzEnph Ypw,

- hwquwpyb thnant wwnnLbwynipjntln hGunbijw)
pwlwatiny’

n .-_'M.l u’q_,fu'a
Vo
npwntn * I1-U dingnt Y2rwyht wwpnibwynepgnill &, dq/u3,
Mz-p thn2ni 42hnU E quihth hiwn Jhwuhl, Jg,
M:-0 quihgh §2hnb t, dg,
Vo-U qunhiny wugwé onph dwdwiu t* pipydwé Unpdwy wuwydwliitinh
(20°C &1 760 UU ulin. ujncl) hwdwn,
_vi(273+20)B 7
°" " 1e0.T
npwnbn’ T-U thapdwplynn onh ghpdwunpiwll £, K°
B-U puwpnuGunpwlywl supnd t, UJ uUn ujnil,
V-t quhgny wlgwé onh Swlwib £, &
- &
V= 1000"
“npunbn Q-U onwunhsh wpunwnpaqwywuntRintUl £ (hwdwywngny
wlgwd onh pwlwlu k, /anwb),
7-b onh wpiwésdwl dwdwlwyu £, pnwt:
Wuwhuny thnant  wwnpntiwynipgniup npagunud £ hbinbgw)
pwlwabrny.
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(M, - M, }760. T - 1000

g
Qr(273+20)B we

H=-

®nznn onp fughbhg wwpwéynd t 3-5 pnukh pupwgepmd
wuwhnwwnnph bt oguwugnpéayuwé qunhigh dhengny:

Fuwghy  ¢ingGlughth  wngbh  wwwp, Jwpnby  hughlp,
nenwnnGl wjt whwh thnanyd (gywd nnquunnpp Gt thnpap
Ywwnwpbl ungu hwgnpRwlwunipwdp:

onpdp dbpgwglbinig htwn thnpblughyn uwdpeny Jwppby Gi
Guwingh plipbi w2uwwnwntinp:

®npdh wpnynilpltpp qpuwlgk) hwaybunyripjwl pbprehynd
(wn. 1.9), hwdbdwwntby wn. 1.10-nwd pEpdwé uwlhunwpwlwlu

unpdwliph hbwn Gt wuty hwdwiywunwyhuwl
bGqpwlwgnipnibiutp:
Uryniuwl 1.9,
®npéh wpnnbpltinh gpwlgnid
= = 35 QO cl ol .
= a8 [— m ("= 1] ¢ - =
g8 152183233 235 82|82 | =3
3 S S5 g| B Z £33 &3 | F EES
=] S': =|= = 3 & 3%5% = c 3 5 Zn _|-',:|.:
3. e3|s 25 |84358|33| =8 £ES5| £5532
ElcE&5|5 23 |3g83|E3| Z€ |33 £338
< Eﬁ"’s | 33 :‘552 E-’S %g ‘=§‘= 9353
S |37 58 5;% S | |Zeol 23 |Ec EE2
§|> |§°|5/ 53|83 3|53 52|95 | I%%
& © & 3&{ %R} 3 3 >
Swppbp thn2bUnLpERh uwhdwuwihu pnyiwnpbih
wwpniuwynepnup onnud
Umpnuawly 1.10
un fggutuwu&n;m
uwhdwlunwd thngnt
o/l dnznl wudwbnuwdp wunnibwynuenLlp,
Jg/d®
1 70%-hg wiblh wqwuwr Si0; wwpnilwiynn] 1
__jnoh
2. |9pwlpwh thnah 2
3. tUgpbuwnp thnoh 2
4._ |Uhhywnwpe b thinph 3
5. [ ®wjjwph (uyninw) thnzh 4
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Uniuly 1.90-n Jwaniuwynipynun

6. |Stublunh, wwwwhinh, pwphwh bl wphby]
| nwilw hnuibgneeh thnph 5
7. |Udfuwdingh (Uhlsbe 10%) e
8. | UStuwihnph (wnuilg SO B e e
dnegh, pwdpwlp, wyniph, hwgwhwmhuh,\J—————-—A
thwjinh, ppnh thnzh
9. [10%-hg pwndn  -h wnluynuppudp,
2-10% -h nbwpnd 2
%-hg wwlwy __-h nbwpnid .
10. [ Swilyp dnoh I E—
11, |upwnwnpulwl ube dnip \\4—————ﬂ
| 12 |Rnigh dingh I R S

1.4. UrsuruyuL ShuNi@3nuuGrh Ur3cusuuwlL
onueNNR3UL Ur13nLUYGSne3UL Usntantue

1.4.1. UWhuwnwliph Lyunnwiyp

Snupwgll  wpwnpwluwl  hunipyniulbph wphBunwywl
onwihnhunipjwl wpnyntuwydbunnie)wl unnwgiwb dbpnnp:

1.4.2.Cunhwluncp inknGynipjnliitn

Uptnwnpwlwl  2huniegnibltpnud onwithnuwbwynudu hpuwiyuw-
bwgynd £ puwijwl (wkpwghw) tu wphbunwyuwl Whluwbhywlwiy)
Enwlwyutpny:

Cuwn Lwlwynipjwt onwihnfunipgniup (hunwd £ hwpdwpuwytin,
wnbuuninghwywl B Ypwnw)hu:

UphGunwiwl onwithnfunipjwl hwdwlwpgu pun gnpdnanipjwl
thund BU Lepwéddwl, wpinwéddwl b bbpwédwl-wpinwddwl: Cun

T punieh  onwithnfunipnlup  [hunwd £ puphwbuntp BL o wnBnuijwl:

Unweht nbwpnid onunpnfunipintll hpwljwlwgdnid £ 2hlniejwl

_wdpnng Sdwdwihg, huly Gpypnpn nbupnut® ohuniejwl wjlwhup
wRhuwinuinbntphg,  npunbn wowswbnud U JUuuwywp

wlgwinnudubn:

Cunhwlnip thnfuwliwyuihu Or],UJLhthnL[ajnLUE Ywnptith £ npn2by
onwthnfuntjwl pwqdwwwwnhynd, npp gnyg £ unwihu rE 2huniejwl
wdpnne Swywih onp (UEpddUnn Ywd wpunwéynn Gnwlbwyutpny,
dhwiynp dwdwuwynwd, pwlp™ wbgwd ¢ thnpuwbwyyned:

AtuBLwind onwthnhunipiwl pwauwwuwwnhyn' uptith £ npngty
onwthnfuntEiwl  hwdwywngh wpunwapnqwiwnupniup  hbunbigwg
pwlwabiny’

L=K.V, U/d, (1)
npinbn® L- n onwihnfunipjwl  hwdwlywnpgh  wpnwnpnnwlw-
Unip)nLbb £, U¥/d, .
K-U" onuuthnpintjwl pwqdwmwmhuu k, tidwd,
V-U' 2hunipjwl dwiywil £, g2
Onwihnfunipjwl  puquwwwnhyh wndtipp nwppbp Lawlw-
Ynipjwl  2puntpincbubph hwdwp npngnud £ Qwhijwd  Juwuw-
Jupnipjwl  wuwnhwhg: GATUWGY TR pepdwéd— 64 onw-

thefumpiwl  pruquowwnhih -wndbpbting -wpnwnpwlul trunpbp

wimwdwubph hadwn:

(Oaninlymmwy hwiwhwngh dnuunudnidhg  htwg — wl-
hpwataun t ulhnighy ‘upw whiugnpéuwl gmguwlthalitpp, nnnbghg
hhulwlwlp uwppwynpuwl wpunwnpnwiywingenl b
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Urynwuwly 1.11.
Upuinwnpwywl pudwldniiplutph onwihntunizjwl

pwauwwwwnitlh Unpuwltpp _—
Onwthnfuntpjwl
N Pwdwldniuplbnh wujwuntdubpp pwiquwwwnhypl
1. Jwunngwhu 2.3
2. Swpdhswunpngdwl 1-2 B
3. Mnudwigwynpdwl 34 .
4.| Gnuwygdwl 46 |
5. “wppungwjhl 4-6
6. Jwnlithph uwppBph Unpnguwl 1,5-2
7. cwpdhsubnh hnpdwpydwlu 2-3
8. Lywgydwl 2-3
9. Pwjnwdwydwl wphbunwlng 2
10 Unhupuwnpwinhy gnwubUjwlwiht 15
I shlnieinll ’
11  Lhuwnbiph nwhiht 3
12. Chiwpwllkp 10

Onwipniudwl hwidwiywnpgh wpunwnpnawywlunceniip Yuptih

E npnpb hEwnbujw) puwébiing.
L=3600-V-F, (2)
npintin® V-U onh 2wpddwl wpwagnipynill £ onwwnwn funpnyfw-
Lwgbnuw, U/,
F-p onwwnwn hunnnywiwash Yunpyuwéph dwybinbub b, J*
ewuh np onwhnfunirjwl hwdwlwpgnud by, (1.12)) onw-
wwpubnh wwpptp nentpnwd Undnn onh puiwyngeintup nwipptin £
(h hwzhy hnnnywywgdbpmd Bnwé  Ynpnwunbph), www onh
ynpniunutpp Ywnbh £ guwhwint hEnbLw; pwlwéatiny®
AL=L1-L2,
npntn* Ly-p Gu L-p onh pwlwlnipjniil £ onwwwph wnwppbp
yunpywoéplbpnud:

®npéh  Ywwwpdwl  hwdwp  onwwwph - Yupdwoplitpu
putnpynd 6L onwdnhgh wnwpptp Ynnubpnul® W b R YGiGnpnd
Uy.1.12):

Onwwnwnnud onh wpddwl wpwgnipjnup ywnbith £ npnby
nhuwdhy SLpdwl swihdwl Jpgngny: pugwbu hwjinth £, nhuwdhy
guznudp npn2yntd £ hnbywy pwuwatiiny’

v? 2
By =pg g ol (3)
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npinkn®  Pp nhuwdhy 6lgnwdu £ punnnwhwgdh  inyjuy
Yunpyuwepntd, Gg/d?,
g-U wqun wlluwl wpwgqugnedu b, 4y
p-U onh futinLRInLUU £ tngjwy gepUwutnhbuilnid, Yg/u?:
Grb hwjinuh £ onwwwpny 2wpdynn enh ghpdwuwnhéwlp' t,
wiyw onh kunnceintup Yuptith £ npngty. '

273 3
=Py W, 4
P=pp 273+ 1 ug (4)

npEN’ po- U onh funnupynulil k t=0°C-nud: pe=1.293 Yg/u™:
Cgubiny (3) pwlwdbithg Yunwlwup'
2-g'P,

V=

uny, (5)
Py

Wuwhund, onh wpwgnipinup apagbine hwdwn wanp £
huwlwy Pn G t UGdnipyntulitnp:

fonnnuiwgdnid nhwidhy supdwl npnJwl hwdwnp ogunw-
gnpbdynid £ whinuGnpuwywl unnndwyp G U4d-250 Jwluhzh
JhypndwunJbunpn:

L. 1.14-nid pGpdwd £ oonunwn gomud  whinndbnpulwl
funnnywyh wnsnunpdwl ufubdwl:

Atwh onh hnupl nupnywé dndwé unnnyjwiyng swihynud £ onh
2heh 1nhy Gugnudp (P), hul onh hnuphU nuqnwhwjg nnndwsd
funnaduiyny' uinwnhy Slgnedp (PY): Wu Bpynt Jbbnieiniubiph
dhgngny Yupbih £ npn2G nhbwdhy 6uznuip’

Pu= P~ Py (6)

RwuUh np funpndwlwadh Yupywoph wwppbp  Jwubpnud
wpwgnirjnlltpp nwpptp BU, nwwnh wlbpwdtizn E gwihawdutpp
Guinwinty Yupguwégh dh pwth Yenkipad BL npn2t) shbwdhl Gbizudwb
Uhghu wndtipp:

Qwihdwl Yhnbph pwbwlnipiniip Ywhijws E unpnfuywgbh
npwdwgdhg: Uhtgbe 350U inpwdwgoh nbwpnud juhuwl Yiankph
pwliwyp wbwng E [huh 6 hwn:

Apuwdhy  Gupdwu  dhghtwgnwp  Yuwwpynd £ hbnbyw)

pwlwaébiny'
1 n

npwnkn’ n-p swihynn Ynbph pwuwyu t,
Pnt, Pg2, Panti nhlwdhy Glznidubnl 6L hwdwujwinwufuwl
yawntpnud:
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Quihmudubpp wbnp B Ywnwipbip  ueanwywagsh  mnhn
hwinywénwd, nph Gplwpngynlip 4-5 wlqwy  ghpuquignud &
npwdwgshl:

Quuthnwdubinh hhdwl dpw npnynud £ phunwejwlp dwunnigdnn
onh pubwlnepipt L:

Chunipjwl hwdwp onwihniunipiwl pugquwwwuihyp npnaynid
t htnbyuy pwlbwdbiny’

Onunhnpuntpjwl  pwquwwwinhyp  npnzGihu  hpduwywunid
hudh b webynd onwibnfudwt huwdwlwpgh wpuwnpanwiunt-
pinlil onwwnwp unanydwlh wjl Yuipdwsepnud, apl wybih Unn
gunbynid funnnywiyh bph wugphu:

L,

—-— B
s ——

i
V' dwi’
1.4.3. Onpélimyjwl nEnwljwjwliph Ujwpwgpnipnup

Shnwywjwlph uhidwl wwwnlbpws £ uy.1.12-md; Sknwlws-
jwbpp pwniugwéd £ onwhnfunipjwl hwliuwywnghg (GSuwnpnlw-
funtju 84-70 dwtjuhh Ne2 onwiinh; (1), onwwnwn funnndwlutn (2-4)),
onwpwy ujwhwpwlhg (5) b gwihhs uwinptiphg (6):

Suadwlb swihnwlbng wwnwpynud BU Bpgne UUd-250 Jwyuhzh
Upypndwbndbupbnny: Opwbiv odwlnwy swdhh; uwpp® Gupbih £
ogintughndtl Lwbtt UUL wnhwh dhypndwundbnp BL onh wpwgnt-
pintlp npnnn phliwynp BL pwdwyuhl wbdndBanntn:

Utbjwlyh onwthnfunippwl  pwqdwuwwnplyp npntint  hwdwp
swihbg lunnnywlwagdh «U» Ubnh 6uznudp:

Uhiynnubinpwiwl  wpnnunwiyny Uud-250  inhwyh  hegniuywhu
Yndwtluwghnlt Jhypndwundbinpp bwhuwwnbudnw B ng wgpbupy
gwgbinh Suznudubpp swihbine hwdwp: Npwbu  hwywuwnpuwyznnn
hennuy® oguwagnpdynd £ prpwsd gnupp: Vhypndwlindbunph wpnne-
vwlh pwjip 24U t, pwuntth pwdwldnibph wpdbpp® 1Ud, pwdlonwyh
{thupwyh) piudwldnspl £ 0,01JU;

Uhbypnduwindinph  whuwwnwlipp  hhdudwd £ hwnnprwlhg
wunplbEph  ulapniph  gpw:  nandwlwgdnd  wnbw  Suznedp
npnaunud £ hwdwuwpuwyznnn honnibh wwl sugnudny, pln npnwd
htnnih hannueiniup swbitnp £ gbpwiquiigh 1000Ug/r*-p: Uhypn-
Juindbwph Ubpuntd (LY. 1.15) wbnwnpdws £ dhyprdwlndbnnw-
LGwl wunwnwlp, nph dpw hwagywd b pupdwlwl winph (2) hbn
gnnywd Juwiubyp (1): Muintinwyh epht Jwup wbwnd wdnwgyws &
pwdutonh  (3) hbw, nph dpw  Ypllwlh wiugquwd U{Jws G
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pwdwluniupltipp  «0»-hg Jhlghe  «90» uwhdwblbpnud:  GAR
pwdlbonh pruwyp winnnud Bup, swpdwlwl wunpp (2} heunwd Yyud
pupapwlnd £ Cwpdwlwl wunpn nbinhut funpnyuwiny Uhwgyus t
owtnhywiwl  hwdwlwngh (4) wdwnd wunphu, nph ubpund
quuynid £ gnighy pruypp (UY.1.15 B 1.16): 3bnniyh dwljuipnuh
wytih S2gphwn hujdwl hwdwn owwhiwlwu wlnpnud wtinunpyud
t Gnwyh Jbdwglnn nuwUpwy (6):

Ownhjulywl hwdwhwngh wunph junnnuwlh (8) ybphu dwund
wdpwgyws  wlnonwyh (9) oglntpjudp gupblh b hwdwlwnel
hebigub Ywd pwnpanwglby 10-120d-ny: M huwpwynpatniu fud
Ywpgwynpty honntyh &r{wuhwnnwun gnighs pnyeh  Ljwnuwdp

Gnbind wil gnnjwlwl nhpgh:
g nUfLm% uLg%Rwlmnp thnpahl wlglbiis wlhpwdtizn uinnighy 0
Lwuwuwinpuink) jwibhs uwpebpp: nw hwdwn hupbuynp £

- hpwlh Ubppbih dwunid intinuwuyyuis qunhlwiht hwppwgwph
ogunLpjwdp uwnpp nknwlwis) nupnwhw)wg nhppnud,

- wuntny  pwdlbonp® puipanwguly wndwiwl wlnep 6N,
nphg htwn hpkigti pwunup dpugh gnnjulwl pudwldniughg
2-3Ud LbpptiL, wjtnthtntL wunpg Unphg wjpwl pwpdpwglity,
np unnUwlh upwep ywlguh pwlnuh qnnjwywl pmc{whdm.hgh
nhuwg, huy pwdlbionh gpnjuywl pwdwbidniupp® pwunbh
Jnwjh ulweh nhiwg: Bpb htanlih dwhwpruwyp Gruybnwhl
nhpend b, WWW  UWPRD  Wwiinnuiun t wpluwinwlgh
Yuinwipuwlip:

Uybigniyuwhu suzndp gwithbpnt hwdwp nEwnput funnnywyh “”f
Lawl nuignn Swjnuwujwlwyp Uhwgubi owinhluljwl hmﬂwuLunthi:
Wn ntwgnud owwnhywiwl wunpnid hinatyh dwywnpnwiu helnd k
Wunthbnby 2wndwijul LUUHISQ Suanbmagﬁb(t Lt:.:ghgg;h Upugti gnighth

nuprh Swinp hwdh hennh Jwlwpnu 1,165

g ﬁmu;ﬂmm pwdlbonh ogunipjwup  hwayty htnnyh u;wlf
pwnannipgnilp, npp hwwuwnpwyznynid £ unjtgniywihl GuJwUp:
bpynt uwlnnwyubpny hwglbinig htwnn unnwgynud £ thnpynn
wyblgniywhl 6U2U2Lu‘u Jeonupniip Ywd  Gunudubph
tnwnpbpnieindup, Ygid™

Sgu&mﬁ’wmu guznudp Ywd Unupwgnudp npngtihu, uuwiiEphg
funLuwihtint hudwp, wuhpwdaan £ UhUgtn gnigudniuph gpwughil
hwwwnb, 3-4 pnwb, hul htnndyh Jwhwpnwyh Gu gnighs pouyep
hudplyuywl  huadwp wipdwhwl  wlnpp puwndpuwgltiy  JUhwju
utppbihg'yLpte:!

bpt  owwhywywl wunpnd honniyh  dwwpnwilyp  pupan t
Yeluwpnuwywl dwuhg (Y.1.16), www wlhpwdban b wpdusyuwl
wlnep Uh thnpp hetiguby, nnhg htwn pwpapwglity wjtpwl, nn gnught
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pnueh nt htnmyh  Jwlywpnuwyh  dhpbie  unwgdh  Udwgugntu
pwgwyp: » )

Rwup np uwppp uwlnnwiwynpdws £ yg mdid-nd www
hwplwynp t  uvwpph  gniguniupp' Jd  spouninyg (Yupuywd
gapwunhdwlpg) wpnwhwnt bg nLdqu-nq, oquiybitny wipntuwy

1.12-hg:
Uniniuwy 1.12
QbnUwunhd Gnpéwlpgn !  plwunhs Qnnéwihgp
wup wlp
15 0,99792 23 0,9963%
16 0,99776 24 0,99611
17 0,99756 25 0,89585
18 0,99741 26 0,995€)
19 0,99722 27 0,99533
20 099701 28 0,99505
21 0,99681 29 0.99478
22 0,99658 30 0,99465

Opphuwy, JhypndwlndGunph grigdnipp 22°C-ned 100,0300 gph
unil b, www uwpph gnigdniupp ugnm:.uhuumt{wb yg nidr-ny,
Yihuh' 100,03x0,99658=99,69 Ug nLd/d”™.

LY. 1.12. Onwdhnfumpjwl guthdwl ntnwlw)wlph pughwlnp
ufubtlwli:
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b gwithlwl ytntph
. 1.13. Onwnhgh qupgugpwd Gudw \
v (q lil.‘:: wbu uy. 1.12) ntnwpw2uiub ujubdwl:

1 2

T LA Tl L L 7L L

—_—y ___L_

e

ot

ph ntnwnndwl upubdwl

. 1.14. Munnutnpwlul ogngulbt iy GUzUwUL funnnyuiy

1-phy GupUwl funnnduy, 2-utnwinh
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T-duwty, 2-2wndwluily wlnp, 3
Yuy

S—

=

=

N
W

Ly. 1.15. Uhlmnmuumﬂrmn

"fedueth  pon

HHelpupnudyy jwipney © IARWGYw £ gpp

5-g

L. 1.16. Ownpijuipuy
nighs aniypa, 6-nuu4b:'wu.
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Whwpnwlp
wlinp
7-hwgbih

1.4.4. U2luwnwbph Gunwpdwl Ywpgp

1. Npn2ti onwnwiph W 6L A updwdplbipnud Py Gt Py nhliwdhy
guzncdubpp (LY. 1.13}):

2. Quuhbl heinwgnnynn opjslnh onh gbpdwunpdwlp:
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4.  Npn2b onwithnfudwl hwdwiwnpgh wpnwnpnnwiwlunieinip
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1.5.UUnNb 3Gsuansniue
1.5.1. Uzhuunnwpgh lywienuiyp

; @ﬁ%ﬁi@ﬁ:}gﬁhﬁbﬂ Unw wadnuyh wanbgnieiul b
wizhiwuwnuwliphl; N uwnpunpnedutph Ywanigywspht b

- Nhunwliwuhnb wnunih gt O ,

e
Wwnwgwnyneinililbp: RUGND, Wb Banwywgniiniilbn by

1.5.2. Cunhuwiinip nnnypRltp

Ununiip wwnpbn hwswhuwlwbng wu &

éw]tliznh Pt huwily ] L nidguntgjul wligwiyunh
U - wnweuwiinud  t, Ynown htnnly B ququitduwy Wiy
’ b.
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qbgunwy nWANNLEINWE  JunwiqUbph Ulwindwdp, unwgwgunwl  E
%ﬁiﬁfﬂnq‘éﬂﬁwﬁfqh QHULEUJ;’!NIUI Ywpnuihl & ubpun-wlinpughl
+ hUsuibu bwtl dwnun
oo nunnwywu opquitlbph Ppnillyghwliph
Wuwilig wnbuwnny thnthnfudnud b wpjuils 64

2nudp, Ujwignid £ qquiunt-
hréjmhu, hwhinynid wnbunnnupyuwl upnLjnelp, r}whnw?';n.d k
o:gﬁﬁlhﬁgﬁﬂu nrllszQhchr’l L#nL&anLrajmun L wy(b: Ununeyph wanbignipjwup

wnWiugwis hwdwihp thnthnhunuzini
«LurC_IlIm.lJ(UJhU» hhywilnnuznuy: Frionipiniie ahuou b e
wnpine wiwust pllumd t 16-200003g  hwswhiwlwlinipiui

dwilwyhl - wwwwnidutn: Quyws  hubnpwawiltnp (UhhgbuL 16%'3) I:T
nLwnwawlbnp (200003g-hg  pwipdp) lunnuhwl  qquigdnilp sk
wnwpwglinid, uwlwil hpwuwbinwy npwip gnjnupientl nliky b dwpnnt
Unw jnipwhwinney dhahningheulywl waqnbgniajnl BU grpdnLy:

Aujuwihl wihplbph Wwpwondl onnd wnwgugumd £ UpUnnpuwhl
Guaduwil Lhnmnhimrajmu, nnp Yngynud b dwpliughl sUpnLy: Uwpnal wiuiligy
guuﬁ;lmu £ 210 Mwrhg (ubihnupiwl 2u) Unlgta 200 Tw (guiyh uwhuwl)

wilwihl dupnudp: Uwiuigu opqulhquu puuwind £ Awjliughl BU2Jwl ng pb
pwgwnél.uq, Wi, hwpwptpwywl thnthnfuntimbip: W wwintwnny
[L:g u:}:#{t;ﬂ ‘:thluuturl}bugJUh qllltuhmewu Utuinwyny ocgunwgnpdynud tiﬁ
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iy, R N, huy guthh; gnpéhpubnnul inguiphuwywl
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Qubughls LUl dwywpnwyp (guuhdnid £ neghtEinyd' nR) npnadnud
£ hnbLw puwbiwatiny’
P
P’

npuntn' P-U dwjuwghl Suznwdu B uhpwiduypnid, Mw-ny,

Pl dujup uwhUdwlwght Suznwlt £ ubihmpiuwl 2tunid, npp
1000 3g hwéwhwywunipwl wrwnwundubph nbupenud hwJdw-
wwunwutuwlintd £ SLpuwl 2-10° Mw Ukdnyejwip:

fninp wnuniutpp, Gwhugwé ppbug  hwdwhiwluitnupguwt Juquhg
uwslrp), pwduliym Bu bntip udph’ gwidn hwdwhuwuwungyejuls' 300 3g,
Jhght hwtwhawhwuntpjwl® 300-8003g Gl punén hwwhiwywlntpjwl’
800 3g-hg wybih:

Ununtyh Unpdwdnpndu hpuaywiiugynid £ Uhuarh mbbuugny dwyjuh
duwdwliwyuwhl punyep Bt wgnuwl nGgnnntpiuwt uwbiupwhl Ywagdp:
Cuwn uwblinpught Yuguh® wdnyp unnpupuduwiuynd £ epwugquahth,
npwbin Wuwngnpbu qguugyned b awjuph wnurwhw)jundwt dhwbpuwugnipnuip
G puuwpbpnh, npad ubpyujwgyuws  pwquwbwwhuiwutinuaiwl
wnuniyhg wwnpgnpny sh qgugunut dwjuh Gpulgupwnwnpnieintup: Cun
duwliwlught plnyeh, wndnuyp (humd E Ywnd, tnp dwibwghu Supuwl
Jwiwpnualp thathnfugnd £ owbibigudi (Uhughe £ 3nR), hdwnituughl B
plnhunynn (ng hwuwnwinntl):

Ununibh  dwuwlLwught  plnyphg  Luwhegwd,  wahuwnwinbnbpnud
npnynd L hupdwipyynid BU htwntyuy Utasnyeynillinp,

- inbLwywl wndndih ntwpnud® wndmyh G duiwht duadwl oliuneaduhu

Jwiywpnwyp (nP) (wjuhugl® puwn hwwhuwlwlinuygwl gaunhubph),

- hdwnuuwiht &L punhwinynn, wnuntliutph nGwpend® dwjup hudwndtpuhu

BL wewyGlwgnl Juywpruuyubnp (nR):

Lwpnpunnp thnpdh plpwgpnid hGuinwgnungbint £ dwiuh b dwjbwghu
GuUwil ofjuniedusht wywpnwtiibpp wbtwlpul wndnlyp 5L wtpplp
dwjbwutlnwhgubpny wnuniyh dwlwnnwih Lgwabgduwl nbwpbpnud:

1.5.3. Oqunwgnpdynn uwppbpn:

Ununeth nuunwbwuhpduit bugunwyng oguiwgnpdnd BU* hod-1 wn-
dnip ne dhppwghwih gwihhgn, 0S-14 winwwnhy (wpnpinnn uwinpw-
dnpnwdp, wnuntyh wnpgnipbn hwlinhuwgnn Gpyne tiwppbin beYwpw-
2uinohgutin G dwjuwgnhs:
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Ununyh  gpuwlgdwl  hwdwp wdbbwniupgbpupy  uwnptinhy  E
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wnuniyp:
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GU2UWL twinwunwuenp hnhuwnpyynd U bisbunpwliwl tnwnwunwdubnh,
nnp Mh-6  nudbnuignighg-nunnhsny ndtnugynid B hwnnpnynud
Jwguhuwhtinpwwl  uwpwdep  uwipphu (7 Uwpph  uwlinnuwiliu
wuinhéwbunpdwé b nR-ny: suihhgh A, B, C 6aunhg punusugnpbnp hwdwe-
wwnwupiwbbgws B dwnnne ubind huwnynupinilutphl:  Ununiyp
ndgqunLRjul Jwlwpnuwlp hwdbdwinwpwn éhawn b swithynud Uhwitipuilig
dujutiph  nbwpnud: Uwpnnt  wlwiep pwqutpwlg  Ywd  puwjlwtnm
winuniyutinh nidgUnugniip pluinud b wii Yepuy Wn wwindwnny dwiuh
vwlwprruyn guihdnud £ iinfuwiigwinhgh A bL B nhpglipnw, uinwlig hugh
WnUGINL Awjuh nudgUnieimll m dwjblwhl Gupnuwp: Uinwgywd  awjth
Uwhwgnwhn hutwinynud £ wnunyh Unpdwiubiph b, Gk dwjuh
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n’n Uhguibjuypnid £ dwijiughl Glpuwl Jwlywipnwyp puindn L wntiihhg:

2 3 4 6 7
e e sl
[ B\ ' nu6

Bxan / 115 1000 Lo ]
@/ ™
* _‘;g:w:— m:!ayx._. Bubpaumx
5
o ) % ‘¢ KR
nﬁ:‘m PoR MiMepesd é’ﬁ%ﬂ:‘mm%

L. /

| \ L)

C T NN IO IR E

16

Ul 1.17. Unumidsh B2 yhppwghugh swghdwl uwppp
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ujunuawhLenh tnuhliuan, 4-wnunih G dhepwghuwih rbdhuh pndl wiipuanty, Swanulawtauhl
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tnwupuwli qunhg (A,B,C) hwidwiptint, JIMH (10-10000
3g uwhdwllbpnw hwwhiwyuwunipjuwl  swgiwl
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qunhsubpp (CUIBTPLI) huwiipGne huudwp,
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POLPABOTBl - thnfuwilgwuinh; £, npp hUwpwidnpnuginlt £ unwghu
uwppl  wibpwinbint  (OTKJD, dJhwglbint  (KOHTP
TIUTAHMSA), uwpph dwdwliwluap phnqawq.nhnu
(BBICTPO Gt MEJITEHHO) gpuwilgt|nt hwdwin

HYACTOTA - thnhawbpwinhgn hnfuwpynwd £ 16-8000 3g uhghl
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vhgngny iwpynh tuunwlwls tywntpn Ubpuh Ynndhg Guinbih £ Gwolt
uwntbiguiyuwin wnuYwbgwthg 2Emntnnu: Uhwdul/wliwy, uwppp hbwpw-
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wnunyh wnpynh G uhypndnbh thebt wibmuilwitT hwnhg, uwnilighg
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1.5.4. Ughuwunwiliph fuunwpdwl uipgp

Liufupwb wizhuwurnwiupl ulublu whpudban b,

uwnnglsy uwingh hanuiliguuwsl winlumysiniup,

dhwglby, funpwliui ubnugnedp t uinnigtiy hubihs (wdwh puppengp,
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Lyl Yuwpgny wndniyh  Jwiwpnun npndnid £ OS-14 uwnpny'
thnipnpubng wwnGnh U;mfaﬂ 18 U‘ngbw winp: W nbwpnd
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Uju nbwpnid PO U3MEPEHUA thnhuwlp
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wnbnuwiutyny wiwtu, np gnighgh upwpn gunbidh uwlinnudih wg Jwunud:
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nwinwibdtby (pppnwly: LUwl nbwpend  wbhpwdban t PO PABOTHI
thnfuwipwinhgh prliwyp wbnwiljw)t; «MEIVIEHHO» nhppned:  Quahnud-
ubnhg uwnwguwo nypuiilitinp gnuwilighy win.1.15-nw:
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1.6. RMRNAUYL IGSU2NSNIUC
1.6.1. Uuwwnwlph lnywunulp

- NtuntdUwuhpbg dwpnnt opguwlhquh dpw epprwl wqntgnt-
pinLlp L Upw pnyiwanpbth Unpdwlbpp:

- Ohunwuwuppt) oguiwgnpdinn uwppwynpnwdubph Yunnig-
Juwodpp Gt whuwwnwbpn:

- Dwunpwlw] ppeadwt Jwiwpnquwyp swhdwl depnntbnpl:

- Quuht preprdwl wwpwdbunptpp:

- demnudty unwgywd  wnnyaluplbpp, wubp  Bgpuywgnt-
pyniulbp L wnwpwpynipinilbn:

1.6.2. Cunhwlnip npnyplutn

Npwbu  wpunwnpuwlwl  Juwuwlwnnieinlst prpendu hpbiupg
vepywiwgunud b UbGuwlpyubwl vnwnwlinqwiywl 2wpdnd, npp
Jwpnne Jupduhl hwanpodnd £ Jwyp, nuynpubpp wd thwihnuy
hjnLuwdpubph dhengnd:

Cuwn hnfuwiligdwll tnwbwlh pnernudp thunwd b punhwuntp, Bpp
vnwrwlnwdubpp hwanpdnid &0 Jwpnne hBbdwl dwyb-
phLnypUERAL® Lunwd Ywy Ywlglws nhppny G nbnwjhl (Jwu-
bwyh), Gpp wwwnwunwbpp hwnapndnad U Jwpnnt  denptph
Uhengny:

Cunn wnwywgywl wnpnpubph’ pbnhwuntp ppeanwdp thund £
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inbhlubtnnghwijw:
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nwunwlnnuiwl awpddwu wpwgnipjwdp (V, dA)) GL wpwgugdwdp
(W, d!qz): Loywé punipwgnpbph Jhphu wpdipny gqUwhwwnynd t
pppadwl  pUunhwunip  punipwghpp:  Swuwnwlnnwlwl  wpngbup
punipwgpbint Lwwwnwyny Upw hwiwhiwywunipmbubph wdpnng
uyblunp pwdwudnd £ gninhltiph G inipwpwginep gnnne hwdwn
npnadnwd  BU ppprdwl wwpwJBwnpeph  dhehl pwnwyniuwghu
Jtdnipgniilibnp (wn. 1.17):

Bwuh np ppeadwl wwpwdGwptph  nthnhudwl whpngeu
wiywnwlg 2EUwihu) Uadnipintbhg Jhush Upw hpwywl Jednipjmup
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pPuwYwlwUhl UGS £, nuunh Lywés wwpwdbnptph swihuwl hwdwp
punnbws b hpwywu Be 2EJwipl wpdbputph huwipwptpniewl
(nqwphpUn, huy npwbu swihdwl dhwnp® nghpGin (WF):

PpprwnWgnt@wl (nguphpUwywl Juwuwnnuwyp (RR) npnunud £
hGwntiLjw) wpnwhwjinnLe|wup.

v
Ly =20lg———f,
v =20l et

npubn® V-U ppeawnpwgnieiwl ppulwu JeénipinLll t, ddpl,
5.10UpyY- p pRRRWPWGNLRIWY wlnwlg (2EUwhU)
Jdnipniul L

Fwdwudwl  dbny npnynd £ pppnwpwgugdwl  (ngu-
phedwyuwl Jwywpnwyp. .
3107 )
npuitn’ W=l pRRRWNWqUIgUWU hpwlwl yEénipynill £, dny®,

3.10*UApY*U ppRrWwpWWgYWY wlyinwlg UEonLRjRUL t:

Rppnwpwagnipjwl payunptith Jhght pwnwinuwipl wJdtlw-
Jtd wndbpp 0,2 Jipy E, huly Juy 3bnpg hwswhiwlwintwl
ntwpnd (nquphedwlwl dwlwpnuyp 13nR L

Lwhipwl pppndwl nbd  wwipwpp Jhgngwnuwl  Jawynwdp,
wuhpwdbwn £ npnzkl Upw wewewglwl wnpjnLpubnp, wnwpwodwl
ninhUbpp BL wwpwutnpbnh hpwluib Jwlwpnwybtpp: \

Rpeafwl ntU  wwjpwph hhuuwluu ninaniRinibltphg Bl
nwnwunwltp  wewgwglnn  nwdph  udwgkgnudp, hwJwiywpagh
ynzinwgnulp  Yuwd  hwjuuwpulienn quugyquwdutph  Yhpwnnudp
pbqnUwluwihl wwwlndubph pwgwndwy Lwwwnwyny, hwnndy
wuwwUwywl  UheagUlinh  (Unzhlubn, atmungltin, qnpohpubn,
uwppwynpnidlan) Yhpwndulp wnwwnwunidutph Jwpnudp:

1.6.3. Oquuwugnpdyni uwppwynpnidubpp

Nnwtu  [wenpwwnnp uwppwydnpawd oguwgnpédnd £ Jbuw-
nwywl ubnwuhl nEnwnpdwsd hwunwnnil hnuwliph  EGYunnw-
swndhsp, nph (hutnhl wupwgywd b pwhwuhyp (ntu by. 1.19):

Ruthwlhdh wpwiwgsny  wadwyh uby wdpwglws E Lpw
qulgqwsh wnpinwlEuwnnpaunteiniup thnthnfunn, dhgniyp, npo huwpw-
dnprigintt £ owwhu  thnthinubine nwnwlidwb wJwhutninwih
ubsnipiniup: NEnuwnwiinh Uhgngny thnithnfudmd € wnwwnwlunwfubnh
hwéwhwlhwuniejnilp: Cunntbydnud £, np ubinup hwunhuwuaw t
Jwuliwyh (hywy) pprerdwl wnpjaw, wjuhlpl, dwpnu w2hswnned £
Upwl dtnpny hudwe:
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Nhwbu pPprrwdklniub;  oguwgnpdynd  Bu dhtcungu  swihh

mw%mr:ﬁ b&ﬁlgml&hg tht:nth rggnrabn:
whndubpp Yuwnwinyne hOU-1" wnunhh 6L Yhppghw
swihhgny (Uy. 1.20): nughial

UGhiwluhywywl wnwwnwunuibinp bEGunpwluwl wqnwlwlutph
Bb JGpwihnfuynid 113 6L 14 whGqnbbynpwljwl uhpnnswthhg
thnuwnpyhgubpny:  Unwgyws  wiqnuwlwllbphb hwJwpdtp
RApRWNWGNLRWY  YGpwihniubine Uwwuwwyny  Ghpwndnd £
huwnbgpwwnnpp:

PpprwnwgnRwlUp  ywd  pperwpwqugdwlp hwdwywnwu-
fuwlunn  Elinpwywl  wqnwlwlultpp,  Yuhiws swithnidukph
inGuwyhg, ntdanwigyntd Bu swthnn uwnph Mh-6 nudanugnighsubnny’
Uhlgtt dhght pwnwynwwihl wihpwipniupsh {ntwnblwnn) unpduwy
w2iiwnwlpl  wwwhnynn  Jbdniupinilp:  Wiunehbnkt wanwuwlp
(thugr;nzbé;wnnd hunnpndrud £ Uagwsd jwihhsh uwpwynnp uwnphl

Swpptp  hwdwhwywunipjwl  oyuiwywihy  gnunhubpnud
PRRAWNWGNLRIWL b pRRpawpwqugUwl swihdwl hwdwp ogunynd
Glp swihhg uwnph ofuwywiht qunhglbnhg:

[
sty

LU.1.19. dhppwighwih swithiw (wpnpuwnap uwppwidnpiwi
ufubowb
T-ubnul, 2-hwunwnnll hnuwliph EiEYwnpuiwndhg, 3-pusthuilipy, 4-dhgnul,
S-hnuwlipwihnfuhg, 8-wlgwunhg, 7-whbgntGnpuilwl dhppngwihhg
thnhuwipYhg J13 (114), 8- huinbgpuwunnp, S8-Uhlpnnnliwjhl Lwhuwnidbinuw-
gnighg (MU-4), 10-gwihhg uwpp (Mb-6), 11-awliwliwlh; Uspnhp:
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UY.1.20 Ununiyh G hppughwgh sunpdwl vwppp
1-swthpgh Jnunpp, 2-qunhslEnp hwdwhwlwunepintubbph thnfuwlgwinhy, 3
Gt 6-Ywpgwdnpdwl wwnnunwlueph dnaspllbp, 4-wndnilh Ywd ghppw-
ghwjh ntidhdh pbplwl wbgwinhg, S-wgnwbwlwihu (wdw, 7-uwpwdnn

uwng, 8 bt 11-Untnpwijhb wgnwlzwllbnh paiwgdwl ghinfuwlgwnhgutp, 9-
Jhupndnlh hwnnpnwiwp, 10-quhsutinp hwdwinptine thnprwbswnhg, 12-
w2hiwwnwlgh rEdhuh thnpuwbipwnhg, 13-EEUnpuwywl npwdwswhdwl

huwdwlwnah dhwgdwl thnuhl, 14-gnwlgnn Ywd huhnn vwnpbph vhwgduw

thnuhy, 15-bnnwlghih vhwguwl wwnnwnwl, 16-dhypndnl:
hEu-1 wndniyh L rpendwl swithhib wujwhnynod £ punhwlncp tic
oyuwyw)hu Jwywpnwlutnmd heinbjw) wwnwdtinpbph hnwywt
wndGpubph sgwihnidubpp’

- pppnwpwgnienitn’ hwiwhiwbwlnipjwl 10-12500 3g whnpny-
pnud 26dwiht wpdbph (3-10° UAPY?Y) hwdbdwinnueywdp, 30-130
Nk ywhJwlbbpnld,

- ppprwpwggnudp’ hwlwhiwywinipjwl 10-2806 3g whpnyenid
sGUwiht wndbph (5-10° UApL?®) hwubdwunnieywdp, 70-160 ne
uwhdwibtpned: ] .

Quuithhg uwnpph (Y. 1.20) nhdwjhu Jwunwd inknwpw2iuywd Gu
hGubiyw) nEyuwywpdwl opgwllbpp’

BXOJ Th-4 dhiypndnuwhu Lwhiwnidtnugnighsh Yud

- Spwnpwgdwl  hwnnpnupwpbph Jhwgdwl
hwiduwip,

BBIXOI -gpwlgnn  Ywd huynn  uwppbpp  swihhghu
dhwglbint hwdwp,

KAJIUBP -blEYyinpuljwu swihwpbpdwl dwduiwiy
dhiypndnlwhl  ndbnugnighgpn dhwglbpnt
hwdwn,

57



JEEJIMUTEND-] -thnuwbgwinhg £, naph oglalpjwdp  10-wlwl
aGahpGllbnny  pRgqwgymd BU Unuinpuyhl
wqgnwuwliutpp 30-90 R uwhJdwlubpneu,

JEJHUTENL-2 | - thnpiwlgwitnhg £, nph ogunipjudp  10-wiywl
nbghpGlutipny  pnywgynid U Ununpwihl
wqnuwlwlultinp vhugh 40 nP uwhdwlip,

POJ U3MEPEHUH - \hnfuwbgwunhs £, npp dwnwynud £ 25-55 ne (4),
55-80 nf (B), 80 nR-hg pwpdp (C) pppnu-
pwgnipiwl  suwhdwl  hwdwp  hwdwuwjw-
wnwupiwls  quhg (AB,C) hwdwiptint  {10-pg
Jdhugt 10000 3g hwiwhwywlnipjwl uwhuwu-
uGpmd  swehnwdubpp hwdwp) quuhgd  hwdwe-
(phnt,  hbgwbu  Lwbe  hwiwhiwlwunigewt
nwppbp  oyunwyduyhl  gnuinpubpnud  quhsutinp
(OWILTPBI} hwdwyinbint hwdwp,

PO PABOTHI - thnjuwlipwnhg t, npny wugwwnynud (OTKIT), Yuad
A dhwgynd £ (KOHTP TTUTAHHWA) uwnen,
YACTOTA H - thnjuwlguanhg £, nph oqunipjwdp  thnpawpy-

ynwd Gu 16-hg Jhuptr 8000 3g Jhghu Lplpw-
swhwhwl hwdwhwywunipjwdp  oyuuywihu
quihgueng,

3BYK-BUBPALIHS - wugwinhgp hLwpwnpnip)nil b wnwihu swhbint
wnuntyp wd pprrnudp,

1.6.4. Whuunwph Yunnwpdwl jupgp

Quithnedutipl ulubnig wnwg wuhpwdtn b

- unLgb) uwnph hanwugdwl wnlwynipynilp,

- Jhwglk] ubnwgnidp Ge unnigliy huyhg (wdwh puwprLUp,

- Yuinwnby gwihhg uwpeh bEGnpwlwl qwhwpbpnudp,

- hpwanpsty swihhgh dhwgnudbenp . 1.19-mu pipdwd ufubidwihl
hwduwiyuinwiujuwl:

Laywéd wphiwwnnwlipp Ywwwpb) nwuwpunuh ud jwpnpulnh
huynnnipjwup wd Upwlg dwubwlgnipjudp:

Qwithhg  uwpph  nhdughl dwund  qubgnn nElwdupduwt
opqwlutpp  wbnuyw)ty hbwnbywy  Yepw.  BEJIMTEIL-1-80,
JAEJMTENB-2-40, POJ U3MEPEHHA-JIHH, POJ PABOTEI -"BBICTPO",
3BYK BUEPAIIHA -" BUBPAUNSA"

3Gwnwignunynn opjtlnh Ypw htUdtinyg i thnfuwnbhin, dhwglnd
Bup tlEyuwnpwzwndhihl B juwnwnnud ppeawpwgnipiwl pinhwunip
Jwywpnwlh swihnidubp:

Get swihnwdutiph pupwgpnud uwpph uwep gunliynud £ uwlnnwh
dwhs Jwunw, www wib wEnwihnfudnd £ wp Jwu, nbnwhniubing
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uygpnid "NEJVTENb-1", wjunihbuntiL’ *TEJIUTE/L-2"
thnfuwlgwinhgutinh nhppp:

QuwithnulUtph  wpnyniuplpn  (nR) hwpynd  Bu  hGwntgyw)
pwlwdbny'

A=t op+TT+Ky+Ky
npntn* ;- p"AEJIMTEL-1""-h gniguniupl L,
Il,- p "AEJWTEJL-2"-h gnigunilipl t,
[-p swihhs uwnpeh ujweh gnigdnilpu t,
Ky U putnbgpwinnph pnijwgdwl gnpswyhgu £ (50nR),
Kz-U ;s hnfuwnihgh thhuwinuwl gnpowygh Gaunnull b (K;=6,5 ne):
wiwhwywunipntulbph  olunwywihl gnunhubpnud  epEnw-
gpnupjwl  dwywnnwyubph  gwhawdubipp ywiwnpynd U JIKH
pluntpwgnny gwhnwdubnp Yuwnwnbinig htwn: W nbwpnd "POX
W3MEPEHHMA> pnuwyp wbnunpynd £ @UIbTPLL™” nhppnd, hul
“YACTOTA * thnhuwlpwwnhgn® hbppwlwlnpiudp’ 31,5; 63; 120,
250; 500 nhppbpnud:

.Suwppekn hwswhiwywunypjwl  oyunwywihl gnunhlubpnud
swihnwdubp  Yuunwplbihu oguynid  tup  dhwt  AEJIMTEJD-2
thnfuwipwinhghg, Upw prlwlp wnwiwting wilwhuh nhnentd, an
swthnn uwneh uwep  guildh pwbnnuyh wg Jwunwd: Swdp
hwtwhwyutnipjwdp  wqnulwulbpp swihGihu Ywpnn £ uwpph
ujwpp wnwinwlyty (ppRenwl): Wu ntwpnd  wlhpwdtizn £t PO
PAFOTBI” hnjuwugwwnhgh  pnliwlp nbnwywiy  "MEAJIEHHO"

nhnenud:
1.6.5. Uzhuwninwiph hwzytunnipyntip

- Npn2ti pperdwl Jwywnnwih thnthnjuntRjwl Yuhuuwdnipinlup
nwnwbdwl wdwhwnmnhg (thnhnfutinyg pwthwuhyh ynw tinws
swupngh nhppn) B hwéwhwlwunipjniuhg  (eEnunwuny
thnfutiny swihhgh wwnnunwpysn):

- Npnty rpRRWNgNLRINLUN hwSwhwywunipjwl  nwppbp
olwnwywiht gninhutipntd:

- Npn2kp pERERWpWGNLEINLID nwwnwldwl  hwiwhwywlngpjul
wwppbp  oytwywihu gnunpugpnd  thwinhg G ntiinhlihg
phRAWUEYNLUp UGN ogqugnnduwl nbupntu:

Syjwiutpp (pwgti 1.17 wnyntuwynd: Jwdtdwinty payiwnpynn
unpuwubph hnw: WG Eqpwywgnipiniiubn G wnwgwnynipnlubp:
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NEwnhub
JeyniLuhg
uepshpny

Umgniewy 1.17.

utyniuhg
utpnhnny

dunjul

(swihdwl) wpdbpp, ne

Uhghu Eplpwiwthwywl wndbph
(hgwphpUwywl Jwlwpnwyh hpwiwu

Unuwilg
Jbyniuhg
utnnhph

fenpERWRWaNLRINLUD

dhghl
Gnypwauthwlul
wndtph
InquphRUWYWU
Jujupnwin, nf
120
120
117
114
111
108
105
102

12.1.012-78
107

Ungh
puwinwynruwghl
5,0
5,0
3,5
2,5
1,8
1,2
0,9
0,63

Rnyjwwnpynn, puwn INUS
didny

wndtpn,

Rppndwl duljupnwyh pnyjwptih G hpwjwb wpdtpubkpp

3g
16
31,0
63
126
250
500
1000

Clitnuadwi hu anuinhltiph
dhehl Enlnwswihusyuil
hwwhwywunipinliltp,

1.7. USPRFAUUNAUSPL EdEUSh nrunLUUbCAIUC

1.7.1. Uzuuumwliph Uyuwnwlyp

Lynup:

- Nuunwduwupnby utnpnpnuynuwihl [ b

- Utjl'\}:npnuunmwlhh tdpLYwnh oglinipjwUp nr\nzbtj tutgm;‘lgr&wu
2wpdynn Ukptlwdwutinh wununwpyGno

Swhuwlwlnyznup:
- I&ﬁgll:ljmmgnh w2huwitnuitph purwgpnd whuwngmmmhhbnh

hwjunbwpbnnidp:
1.7.2. Cunhwlmp npnypUtp

Uptnwnpuijwl  26Uptnh wiphbuthwyuwu lmufu\t:tlﬁg;\l}uhq:ﬁjlgu;z
ogunwgnponud - B Uh 2wpp triuwhu wnmhun huzinm.u o
hhdhtulu.uhhhnu 5U 2hywgdwl, Un|.Elhl.|l:ug_;l:.liu'iwt]ﬁ uu e el
(nLuwynpnupjwl (wdwbpp (ophuwy pupdn Gt gupe

: v 2204
lwdgﬁr&g@)ﬂwu jwlwybng (hunul GU 16-1500 “&"E'J“El’”élﬁmzﬁmu
wpdwu hwdwn: Apwlp hugwtu nlnbuwywl, w l;‘-lu wnpyneuGnY
Suwnuquipdull nGuwlGhg Rt Yununial WSS o qny
tU hudwnyniy, npolig oguiwlun gnpénnaLRiLl @ "

£ 3 tinynuh: J bu
hwt}lnﬁ%utiughﬁlmwlhb T (tpugunt
ShiywgUuls (uilwbnh eERALEIRLLLGND: aud gnuihubugbu-

Upinwnpnipiwl G Jeligunw nt BU unwunud,
cughl qwlwbnp GUwind wybth UBd UARWOOWIE Lo
npnyhbntL Upwlp mUBL hGubyul Lunwllhlnll'é{q“; wlzl%wd ues
(wifiyh  hwdbdunnuejudp intuwnynLpineln 2 nU Yuwaquu wybth
pundn £ Swowjnipjwy dwilsig, nuuh umbum&\ u::l wphuwinuntnh
(uwwpjuy b nph hublulpnd  puptiudie:

ndup:

lmm%rrgﬁﬁ%uusnwmu juigh Swnwqupdwl B inuwihl hnugh

Lwdnph Ywauhg: Upunw-
uwbhnpuhl Ywadp Ywhudwé E UnLUhqnlﬁwl;pu Lpwliwynipjwl

nnupynwd £ wwpptn U
gggéﬁ&:ﬁﬁ mliju?m Ir."l. Ghatn gniuwhwnnpnuul hltﬁllllltlt:n lgll-'-!l‘:lt?‘llull_lh‘l
(nyuph  LAS8, uwnp-uwhtnwy - nyup Lo, uwh

. i J
lwu&f&bu hwjwnth E, undnpuijul 50 htipg h?itlar&u;‘ldlﬁl{:;{a&t:lo%
thniinfuwljul hnuwlipt hp nunAnLRNLLp thnfunt o u?uhb vy
wligtuy: 3GnGLIpWD, guwlugwd ng hutkpghnu lﬂw o aunil 100
wynwhup  nnfuwlw hnuwlpny  uldbthu® 4win
wlgwy «yhuiuggh» bGL eyywnihe»:
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Shiwguwl jwdwbpnd win pwpwhunwdp hwppynid £ 2hiwgws
Uwpuuh punép ghpduhu G inwuwghu hutpghwjh hwyhl, wjuhupl’
2hjugwd Jwpdhbp dwdwlwyh wyn ywps nbinpagejwl pupwgentyd
th hwuglnud vwnstil, nph WwwSwnny wnwpywlbpp nhitihu, win
pipwhundl wgph hwdwn nunelinld £ wublywnkih:

Ng hubpghnb (nwwihu wnpynuiplbph whuunnwlph pupwggntd,
Auswhupl  gnuwdhlbugbUnwpl (wdwlu £, Udwlu pwpwhuncdlbnp
Uywwnynid BU dwpnbwg Ynnuhg: Wn nbupnid, wutnynn-2wnddnn
wnwplwubpht - bwjbthu'  wllwgUunh  Ubnpht  pwnwuph  Unw
wuwnyepp 100 wlgwd hwynlynwt BL Ynpgned £, vhwdwdwliwy
inbnwihnfuynid £ wgph guwlgwpwnwuph Jby wnuwpphg Jpncuhl: Wn
Yuwwygnipjudp wawpywih 2wpdnudt wgph Ynndhg plywidnid £
thnthnfuwlul: UnwpGugh wmindwt ud nwnwudwt npnwlp
wnugnipjwl nGwend Jwpnn £ untinddby wkunquywl wuwinpwlip
(huniqhw), wjuhlipl' hwuuannl wpwgnejwdp wnnynn  Ywu
nwunwbynn - wewpywl Jupnn b opuluigl) npubu  hwywnwy
annnupiwlp 2wpdynn, nwtnwn Ywd wyblh wpweg 2wpdydnn Ywd
Yuugquwd: Lywé Gpbiwlwiwlwl uwunpwlipp (uwpljwbpp) Yngdnud
E uinpnpnulnujuwphl EpLyn:

Luwl  EPbYwp  huwlbiqupnd  t npmawlh  wphuwwnwliptbph
junnwpdwup, puy npn2 ntwpnd jwpnn £ hwunpuwlw dpwplbph
G Juwuywspubph wnwpwglil wwinbwen;

LintdhUbugbUnughl (wdwbiph  intuwghb hnugh  Jwyniunieiniup
wwhwwbn,  ((nyuh  pwpwhunwubpp  dhnppwglbine Juad
YGpwgltiiny) Uwwinwyny wuhpwdtin £ oguiwgnpdty guigh htwn
bpw  Jhwgdwl  hwwnny  uvpubdwubp Y. 1.22),  npnlp
huwpwynpnueinut BU wnwihu dinfubiny 2 wd 3 hpwp Gnnp npyws
lwiwtinh wwpwuwl uyhqpep: Wn nwpentd, |nwewdnpynn opjtywh
ypw (nyuh hntbgp nwppep (wdwbphg plyund B dwdwuwyh
nwnpGn  wwhGphl, wyuhlpl’ thnppwbnd £ (nyuh pupwiudwl
gapdwlgh Ukdnupinlup’ pwgwnbiny unpppnuynwhywywl Edbyinh
wnwgwgnwip® (uy.1.22):

Wjuwhuny unpnpnubnuhlwywl EdEYnh wnwpwgdwl dwdwlwy
pwnpdp  wpwgniepudp wunnygnn deptlwdwubpp JGq pymd tu
ulglwé  (hpwywlnd Upwlp wuwnynd Gu), nph wwnbwnny
pwlinplbpu wlqgnizwpwp Yusbing' Ypwph U Bupwplynud:

Unpnpnuynwhywbt EdtYnp nklubhyunud oquwgnpéyntd £
nbfubhywiwl  surhnudUbph Juinwpdwb G wlbuwppacendulitiph
hwjnbwpbpdwl  hwdwp:  SEbhywlywl  gwhnwdbbn ywnwpbihu
hhdbwlhuwlund  npnayntd BU JES wpwgnipjudp  upningnn
dwnuhulbph wwnnwnwrytng, npph nEwpnud pwpwfunn (wdwh |ngyuh
Swnwgw)RrULAU ruandnLd BU uwwnnynn YwpdUh ynw:
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LY. 1.21 Uinpnpneynuhlughu EpElinh nuumfUwuhpuul
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LY.1.22, LynudhbbugbUtnwjhtu jwdwtph «Gtnptwd dwiqupnyg»
GpyptiiEnwihl dhwgdwl ulubdul
1-pwdyy, 2-npnuli, 3-dwnhg, 4-4nunbbuwnnp, 5-pnnwpynn, npnubg:

Gpt Jwdwh wwpwdwl hwwhiwwunipinitip hwdplund
thutnh, wupyp, pwthwihuh, uuywewyh wyunnwnwpydtph htwn, Ubq
pynwd £ uifjw] wuingna Jwpdhlp jwugquwd £, npny G hdwiinud tiup
wwnninuwpyGpp:

Swwn hwdwp wunnynn Gt wpdynn UbpbuwJwutph wluwppnipe-
intlip (Gwptipp, Yninplwdplbinp, durzp, gnyup e wjib) wiBunp £ npngt)
Lipwlg wiziuwnwiugh wnngbuniy, npnyhbuntie npn2
inbnwlwjwuplbnh Gt uwppwynpndubph  wluwppnipinitllGpp
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npn2Glhu sh eagtwunpdnid Upwlg w2hiwnwlpp nwnwptguty, pwuh
nn fuwhuwnynid b ubiuuninghwywl wnngtuliinh Unpdw) pupwgpen b
wpnn Gu  wbh  mbblwp  Jpwplbp  BL wnBnubp:  Wn
Ywuwhgnipjwdp unpnpaulnuww;hu EdpElyuinh oglntLpjwdp
uinbndynd £ wnddnn G wuwngnn Jwpdhblbph Bphowiu)wlwl
nwnwn, nph 2unphhy hUwpwygnpnipins £ ounmbnédnd  nhubpnt
Upwlg wntuhjwywl yhéwlyp:

1.7.3. Ogunwgnpdynn uwppwynpnidutpp

LEplw w2huwwnwlpnid uwnpnprulnwhluwht EPELnN unwibiwgne
hwdwn ogunwgnpdywd £ US-5 uinpnpnuynwwhl tnwtundsunpn (L.
1.21), npp Swnwinwd b ubpElwdwubph wunndwl L niwnwlduwu
wpwagnipniup  npnatne,  hbgwbu Uwbe Upwug  wzhiwnwlph
wnwldUwhwuinyntpinubtnl nuunudUwuhpbing hwdwn:

US-5 uwmpnpnulinww;hl ui]mm.mwzwmh swbdwl  uwhydwilip
nwwnwlynud £ 250-32000 pnw uwhdwllbpnud, swihnudp Yuwunwn-
ynud £ 7 Jhpwlwjpbnny' 250-500, 500-1000, 1000-2000, 2000-4000,
4000-6000, 8000-16000 Lt 16000-32000 pnuy™":

Uwppp vlygnud B 127 Yud 220 9 pwnned nibgnn tnthnpuwiul
hnuwuph gwlghg, 2npwwwwnf gbpdwunhwlp 20°C-h nbwpnid
swithdwl ubuwip Ywadnd £ £0.5 vainnu:

onpdh  dwldwleuy  oguwgnpdynn  uwppwunpnuwdubpl  BU°
ElGyunpnbuwghu pinbp, pwpwhunn wdwp (5), 1.7 Y4 hgnpniegndu
nmulgnn S-41/4 whwh wupUfupnl fkywpupwpchsp (1), RHU-O
thuih Jwgbhuwlwl prnuplhsp, Jbuwbpyulwl nwhundtup G
funzanpuugni)g:

1.7.4. Whuwwnwlph Junwpdwl Yupgp

Lwhpwl wytuwwnwlpl ububip £-30 Ynpwndbunny npnat| guiligh
twpnidp, uinnighiy BlEYnpnUwihl pinyh hwiydnn wwwbhnyhsh nhnpeq,
npp wbwp b hwdwwywwwuuwbh ynpndgnph gnigdniiphls Lncuw-
jhu &L gwlgushl hwnnpawiwnbpp Yhw hwagll wlswiinwnbnaphli

Uhwgll] «cets» Uh2ny wlswinpsp (17), {(wju nbwpenid wbup
tpiuwdnpyp wwibnnwlyp), uwwub,  3-5  pnwbt Jphugl  uwpph
tnwpwlwip, dhwgut| «JTamma» Uhgh wlgwwnhsn (1) Lniuwpéwyh
hwdwwwnwuhiwl nenwlwjnidnyg pwpwpunn pwdwh ool nanby
nunwllwuhpygnn  opjywph ypw  (Ubp thnpéh  dwdwlwy’
Eleywnnwzwnahsh thubnhu Jhwgdws ulwydwnwiyh (15) Ypw): Luaduyh
(8 Ghann  wbnwywjdwl  hwdwp  wlhpwdtn  t pnywglt
(nuwpawlyh  hbnbind Gnwd  wunwnwlp, 2wndby wu Jhugbe
nhunwnpyynn op)lnu nilbbw wdbbwywy (ntuwydnpnipynil:
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Lnyup  pEhdwl  hwlwhiwhwlnipjwl  dathnhudwl  uwhdwll
puwnpynid £ Jhpuwjpwihl trnpuwplhgh (9) wunwnnudny: Snupuguil-
gnin Jppwywypnd  pnUlduwl hwdwhwlwunipiwl  uwhnll
thnthnpunupgniup Yunwpyned £ YBpLiEnp Unuhnwuh) wownidng (8),
nph UGS prlwip (9) hUwpwynpnipinil £ owhu wyblh wpwg
thnihnfut) hwwhiwywuncginup, hul thnppp (8) dwrwinw! £ wybih
G2gnhwn swhnudlitph hwdwip:

Mununwpdtph hwadwenwp jwwwndnd £ ouwbinnuih  Ynw
ulwph (7) nbnwawndnidny: Uhgwlwipwihl thnfuwnyhsh nhnpo gnug
E wrwhu, pE np uwlnnquyny Yupnn Gup hwdst, Go hug gnpowlgny
whwnp £ pwquuiwwnyly gnigdniipp:

1. Uwpnpauynwuwihu tdyun unwbwim hwdwnp Jhgwlw)pu)hl
thnhuwipyhgp (kv LY. 1.21) apdnud £ Yuwnyn 2pgwliulutinhg ublh
ypw Gr wwnnbgymd t o Unbpnawh  pobwyp: Lwwydmd £, np
ujujwnwih wunnunwedtnp thnthnfuydned ti:

onfuwplhip  wunnbgbind  dwdwgnygh  upwph  hwywnwy
nupnaLRjwdp’  wbnuyugnd Bup  Gwpdbp  2pguwliwyh 2-h dpw,
unuhntuph pnuwlp Unphg wnwnbiny' JBq pyntd £, np ufuyduwnwyl
ubuntd £ Yuwlglbty, Unuhniuh pRuwlp nupdjug  wunwmGing,
uwywnwyu hp wuwndwl ulqpuwlwl nuanneginlup ginfunad B
hwlwnwy ninnnipiwdp B uljunud £ ujinwndbi hBunwnwpd plupwgpny.
htug wju bpGunypp Yngdnd £ uinpnpnuynugwiht EdEYn: nyjuw
tPELUINLU  nwunwuwuhpliintg htwin ubindnud Bup  Jwglhuwlwl
rrnwpyhgh Gwpdhp Ynéwyp G yuliqubgunid wpdhsp:

Uguwywnwyh (5) wwnntinwpybpp swihbint huwdwp uwwund &L
Udhtsbr uywywnwyp guitth phy hwughuw ghéwynud: Uhwywawyh
Gqpwgéh Unn Jwwhuing Lawgdnd tlup (14): Uhwgumd btup
ElGywnpw2wpdhsp: enfuwpyhgh nhppt wnwlg hinthnfubiiny wunnud
Bup unuhnwsh dthinpn pruwyp Judwjwlwl nuqnacejudp wjbupwl
dwdwuwly, Jpbgb fujwdwnwih Jpw Laugbwd htnpp Ypeyw iphy
JuwugUwd ghswynd: et ¢hinhiwpyhip ginudnid £ yupdhp 2ppw-
Uwluknhg 2-h Yypw, www Gwpdhp Uhand vwunnuyh Ypw ywpnnd
Gup gnigunibipp G pwqUuujuwnynd 2ppwliwiynid bnwd pdny nt
unwund  2wpdhgh  wnntnwedGpp:  Npwbugh  wnnnwpybnh
swthdull Gawnniejnlip unniqblip, ogunwagnpdnd tup UhruLuUhLimUwu
winneinuigwith, npp swihvwl ywhdwlbpb B 25-100000 prwt™:

Quuihduwit hwdwp winninwgwihh (hutahih dpw wdpwgynd b
hwdwwwuwnwufuwl  dwjpwuwjwiwy, wu ubnutiny Jhwdwdwlwly
ubnunid Gup LwbL wwnnunwgwihh Yndwlyp vhube gnighsp Ywlguh
dtiq htwwppepnn wunnunweytinh vwhdwlnud:

Ujunihbunb swjpwwlbwyp utinundd Glp vjuwdwewyh YEutinpnuw-
yuwl dwunsd b jupand Bup vwunnuwip gnigdnilpp b hwdbdwennud
uinpnpnulnwghlwihl wwnwnwiswithh gnugdnluphl:
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Quipuwl uhrwip npnznud Bup hGunbuywg pubiwéationy.
A= My ~ gy ,
Mishy
npuntkn' Ny, -p unpnpRulinwuw bt wuninunwgwthh gnignodniupl E,
Nygr -0 UGRIWUHGwYwU wuninLinwswihh gnigunilpl £,
Nupe -0 Uh2hu wunntinwpybnl Gu:

US-5 uwpnpnulynuwiht - wuwnunwgwihp  hbwdnpnenlt  ncuh
sgahbin bwti 32000-hg UGS wwnwnwedbp, nph supdwl hwdwp
mbmg E ogqunybi| htinbuyw) pwhwbmhg

M-Df
_ PZ
npntn' M-p guwihynn opjGYunp u.:mmdwu wngnLrnu E,
Py BL Pz -p puwn uwpph uwlunnwyh hwenpn Gpynd’ dkhp
Ujnwohg wuzwnd pywgnn ghéwlyh hwphyu k:

Oppuwy, uwpph vwlnnuwihg ybepgws P; G P, gnigunilpltipp
hwlwwwuwupiwund b 25000 6L 20000 ww/pnyy: Munindwb
wnwagniejniup'

_ 250000 - 200000
~ 250000 — 200000

Muunynn whwywnwyh  wlbuwppneeinilp npngbgne hwdwp
wlgwinnid Bup blEYnpwywl 2wndhgp, ufwjwnwyp (nhy nwnwph
yhSwy punnilbyntg htwnn Jwppnid Bup Jwinhunh hbwnpn:

Uhwiywnwyh ypw guwulywgws nbnnud dwnhunnf g¢&ntd Gup poy)|
htwnp (4): Cunniunwd Gup, np ujwywnwih Yypw gswéd Jwwnhwnp
htwnpp hpbLhg Ubpyuwywgunid £ hUg-np Gwp: AwnnunwpdGph npng-
Jwl bnwuwyh Wwl  Bpblwyuuywl  Ywlugubgunw  Gup
ujwywnwyp tu qgnnupjwdp nwnpp ghuind ujudwnwyh ypw
bnwé «Gwppr», wju wybih (wy punipwgpbint hwdwp Ywnpnn GLp
oguwgnpdti UwbL runznnwgm.;g:_'j

=100000 pny !

1.7.5. Ywquti bwaytwynipiniu

Lwpnpwunnp  whuwwnwlpp  ybppwumd b wnwpwnplwd éth
hwidtiindnip)wl buqunidng:
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Rwbwnipnel

1.Vwppwynpmdubnh 61 swhhg  grpéhplubph  wnbBhuhlwywu
wndjuijubin

Uwippwynpnufutinh Gt Lnpydw gawnnipjwl{  Snpéwpwlwihu
npohputinh wuyuwilintdp | wdiwiubpp nuup rhdp
2. ®npdh wndwlwgnnepiniip

@nnén Uunpnpnulin- Vwinnpninu- | Vhuwlbyulwl Quinwl|  Uluwppnip-
vl i g o e S el P T
“prtbp | pUnipwghpp | 97-9Uniue | gnigunilign wnnynup | plntpuwighpp

3. bghwlwgnipintlbn GL wnwgwpynijnlultn

4. Wphwwnwupp Juinwnbg

{uwamwpnnft waguilini, wbndds, huygpwinel)
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1.8. UhLQb 1000 | LUPNIUNY UMUAUSLENh, 5PYPANIUSHY,
GURULE A b ELGUS,UIUANMIN QLB UBUNIUUSUUL
ahuuArnR3UL UeNIUC

1.8.1. U2hrunnwliph byjwinwyp

Nuniduwuhpty  vhugbe 10004 (wpndny - wuwjwnpwinbbph
Epunnpnwhl znpwubph G Eltyupwhwnnpnwgétbph Uy nLuwgdwu
nhuwnpnipjwl swhdwl uhpnnutpp:

1.8.2. Cunhwnip npnypltp

ElGywpwuwppwynpndubph w2huwwnwuph  hnwuwighnigalup G
wuywnwlgnipimup  UEs  swihny Ywhiywé  BU wuwjwpwnlbph,
tphpepnwiywt  2newlubph b ElGywnpwhwnnpnwiwptph  Jtyne-
uwguwl yhdwyhg b Jwhwgnpsuwl wuwydwllitphg:

dwdwlwlh pupwgpnid ngulw uhgwywnh wlpwptlwjwun
Wwjdwuubph wqnbgnieintuhg npwlg dbyniuhg 2Gpintpp nLngald nu
Bwjpwiynid U, nph hbwnbiwlpny Juwwlmyd t JEYnLuwguwu
nhdwnpncpiniup:

Utniuwgdwl  nhdwnpnupjwl bhnppwgdwl  wwwnbwnny
Ukdwunwd BU UtYnLupsny wligunn hwnnpwywlnipjwl hnuwlpltpp,
npnlp  hwulbing  npnwyh Ubénipjwl, Yuwpnn U dwyt|
Ukynwupgutpp:

U)n hnuwligUbiph UBSwgnuip Yuwpnn t wowpwglit) bwte Jayniuhg
Ujnph pruynid® npwuny huy untmdtind hpnthh Yud wuypiniup
Yuuwlg: Ubkniuwgdwl nhuwnpnie)wl thnppwgUwl, huswbu bwb
Jdbynwhsh dwldwu hGwnbLwlipny pwpépwlnud o
ElGYnpwhnuwipwhwpUduwl Yuuwugp, puiunud £ uwppundnpnidutph
wzhiwinwlph hnwwihntpynilip:

UbYniupsubiph pwjpwjnidhg ptunn hGuinbLwlpubpp  Ywlpubint
Lwwinwyny, tEYnpuwliynwlgniewl jwunlutpp  hwuuwdwil
wlhpwdbiain b wwnppnwpwn swihby ElEYwpwlwl tnbnwlw)wlp-
usph &L uwppwynpnaufubiph Epynnnwihl npwlbph G
tibyunpwhwnnpnwiwntph JbUynLuwgdwy nhuwnnne)niup:

Fninp wbuwlh swihnudutpp wbwng £ Ywwwnby uwppwynpncd-
ubipp hnuwlphg wlpuwnyws yh&wyneu:

Uhugae 1000 4 pwpnidny Unpudug wwjdwuubpnud - whiunnn
ElShnnwnbnuywwuputph ubynLuwgdwu nhuwnnnienllp
swipynud £ ng nup, pwl twphl Uty wugu, huy hunlwy, huswsbu
Uwbt Juwuwuwn quatpny ni gninn2hubpny hwgligwé tuptinnus ng
Wwjuu, pwl viwphu Bpynt wlquy:
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UtUnuwgdwl nhdwnpnipjwl juihnidp wanwpynd £ hbgwbu
pnnp dwgbph dhebis wnwudhl Yyepgpwéd, wjlwbu kg jnupwpwliginin
wqp hnpph (hpwup} hGun:
b gﬁmm 10004 (wpnudny ElEYnpuwuwppwdnprudbbph 6L hwnnp-
nwiwntnh Jbyniuwguusy nhdwnpnLpiniup whEwp t
hwJwuwwinwufuwbh pnyiwnpynn unpdwubphb {wngniuwl 1.18);

Utyniupsubnh nhdumpnipjwl Ljwqugntt wpdtpubpp
UnjnLuwly 1.18.
Pnpdwpldnn opiblnh wilnjwlnwdp Utintupsh nhuwnnnpenp |
UnUinwynlibph, dwqubuwlwl panwpyhglbph G 0.5 UO hu
wywnndww wbpwwnhsubph Yndkp:
CunchsUbnh utwinnpubnh thwenijpubpp: ng wwywu 0.002-0.02 UO hy
Dbwquhl rnuinpny wupUhipnl Ebbwpwwnpdhgubph sh Unpuwdnpynud
A Lhwpnl.mur:nn:u U Lk ng wweu 4.1 VO hd
b ndwl snpwltpp: .
i s 2] ng Wwlwu 9.5 VO hd

Pwotuhys uwnpbp b bEitnnwhwnapnwwptn

Nuchwihl G inwuwdnpnieiwl Belinpwhwnnpnwgétin: ng witywu 0.5 UO hu

1.8.3. U2huwwnwliph Yuumupdwl Jupgp

onndh  Yuwiwnpdwl plupewgpnid oguwgnpdynid Bu hbnbpuwg
uwppwynpnwubnp G swidhps uwnpbnp.

w) Jbgwohvwjwih' "

Jhwguwl hwnnpnwiwnbip,

2)) hmgnnéhwugh ElEYywpwuwppwynpnuwdutin  (EEYwpwlwl
2wndhsutn, wwjdwbwlwl hwnnpnwiwnbn);

Ubkgwohuwswihp pwniuwgwd £ dGnph wwiinnwdny hwuwusnnil
hnuwlph gBuGhwwnphg, JwqUpuwkGyinpwiwl ngndbunphg B
ipwgnighs nhdwnnnipinllltinhg: Uiquohdwswhl nlup gwthdwl 2
uwhdwlubbp® MQ (Ubgohd) G KQ (Yhinohu): Ywhidud gwithynn
nhdwnpniejwl dbdnipjniupg, swhdwl ghnjuwpihsp ntnwithnpuynud
b hwdwuyunwupwbwpwnp MQ Yuwd KQ nbpph Jypw: Lbkplhwjnidu
Yhpwnynid U dGgohdwgsuhtn' M1 !01 wpwih 1004, 5004 G 10004
jwpnudutpnyg, huy MC-06 whwht' 25004 jwpnidny: M1101M
UEgnubtinph uyqpnilpwpl vfubdw pEpqud £ uy. 1.23-nud:

Quihnwdubpng  uwnwgwd  nhdwnpnipiwl  Jeoneintup  (R)
hwdtdwmnnipywl Jbp t npynud EUY-nd uwhdwuduwd pnyjwnpbih
nhuwnpniejwl (Re}) htwn B Egpuijwgnipiniu £ wpynwd thnpdwplynn
opjtlnh hbnwgw 2whwgnpédiwl whnwlpnuejwl JEpwpbpwy:

tpt hwdbdwwnnipiniupg wwpqymd £, np R>R,, www win
uwnpwynpnudltnp uwptbih £ hwdwntp whnwh, huy Bpt R<R,,
www npwlip whinwih 6L qwhwgnpddwl husduin:
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Ul 1.23 M1101M JEqodtinph uljqpmilip)pl ujubdwl:
1+ wzhiwnwbipwihb 2pgwliwly, 2-hwiwqnbgnipiwl newlwl, T-nunnhiny
gbubpuitinp, B-thnfuwliswinhg, Ry, Rz, Rs, Ra-jwpwgnighs
nhdwnnntenillbp:

Uhlgtie 1000d (wpnuwing wwwpwnlbnh, uwppwynpnudubph b
ElEyinpwhwnnpnwgstiph  daynuwgdwl  nhdwnpnipjwl E4y-ny
uwhdwlyws Uwqugnil wpdbputnp pbpdwé BU wynuuwly 1.18-
new:

yopoq
0n0b 02

LY. 1.24 Etlnpwwpdhgh thwenyplbph Jeynwuhsubkph
nhdwnpnipjuwl sunhdwl uubduwl,
f-ElbUnpwawinghy, 2-Ubgodtiinp, 3-hwnnpnw|wnptnp
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L. 1.25 UbkYniuhsbbph nhdwgpnipjul sguwhdwl upubdwl

EiGywmpwiwl  wwwpwinubph,  Bpypopnwhl 2newlbph G
wuwuwywt  EeYywpwhwnnpnwgdtph  deynuuwgdwls  nhdwn-
poLpjwl  swhdwlu  vhubdwlbpp (M1101M inhwh  Ubigohdwgwithh
ogunLpjwUp) pepdwd BU LY, 1.24 B 1.25-nLl;

UsUnLuhsutph nhdwnpnuejwl jwthdwl hwdwp wubwpwdbwn t.

1. Uhwglt| pwpdp JdGhnmuwgnd niubgnn 2 hwnnpnwiwnbp
M1101M Jbgohdusswihh ubndwlubph Bt bpw puthdwlt uwthdwl-
ugph hnfuwpypgp wbnwihnuby MQ nhpph dpw (LY. 1.24):

2. Uunnwgb gnpdhph uwpphunipiacup, nph hwdwp wninby bUpw
polwyp 90-130 ww/pnwb wpwahtpiwdp 6L hGnbley gnpsheh
ypwphl: SEpuupYwwtu uwpphu gnpdhph ubndwiyubnpu vhwgywd
hwnnpnwiwntph dwyptipl hpwnhg wugwwn hubiint nbwpnid, ujwpep
wbwp t gnyg ww «0», huly hpwp vhwgywd dhéwyntd «oo»
gnigdniupltinp:

3. Qnpdhpp  pruwlh wwinnwp nwnwpbgubineg  hGwnn Upw
ubnUwyubpp hppwywuniejwup dhwglby hnpdwpyynn vwppwydnn-
duwil (Qundhsh) wnwudhl dwgbphu qnig-qnuyg yapgpws' U-R, £-Q
GLU-Q, www jnipwpwlgnip JEBY dwahl &L hpwuhU' U-E, P-E GL Q-E;
WJEL wugwyd Jpwgnip Ywwwpbinig hbnn wwinb prUwyp b
ghwlighy Upw gnigunlugp, npp BL Ylhup swhynn nhdwnpniejwl
UkénieinLlp (R)):

4. Lmjup Ywuwwpb] (wpnpuwnnp dnpdwantnnud nbnumpdwé
djntu uwppwynpnudutpp bt EGyinpwhwnnpnwgdtph dtyniuwgdwl
nhdwnpnienilp swhbhu (Y. 1.29):

5. Quehnmdubnng unwgywsd dbbnupgntilibpp (pwgubp wgnuuwy
1.19-nud, puwpGind  wrynwuwl  1.18-hg  EYY-ny  uwhdwlywd
RnLjiwwpbih nhdwnpnie/nLlp:

6. Quihnwutnny unwgywéd deonLp|ntuubpp hwdtdwnb) pnijiw-
npbth  nhdumpnipjwl hGn Gu npngby  ginpdwnydnn  tYGinpw-
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uwppwynpnwdubph B wwipdwuwywu - EEYwpwh
e S 4 LEYwnpwhwnnpiwgotph
1.8.4.3utnynpjuwl drwitpynudp
1. Qpuwugbl (wprpwwnnp whiwwnwluph hwdwnnn §
gwtgmdl.ubn Yunwpkine wpgp: nugnne b
. Rwny  wluhwpdbn uwppwynpndul
hhutuwywl nyjwittpp: il no & nnulbs
3. gpqubbl uy. 1.24 G 1.25 upubUwbpp:
. Cuw auhdwl wpngntuplsph BL wnynuewy 1.18-mud pEpYwd
wnjwiutnh (pwglb] wnyntuwy 1.19-p: " e
5. QGuwybpwby dhinpdwpyunn vwppwynpmuwdubpp B bitkupw-
hwnnpnwadbnh whwwuhnuejwl YEpwpbpuwy Gqpuywgntentbp G

ng ujhwnwlh |pubine ntwpnd wnwgwpyb
o pwpytii  hwdwiywnwuhiwl

UkYnwwgdwl nhdwnnpnipjwl R, ingjwiutpp
u

ntuuiy 1.18
rIlﬁumuu.lgm.uu
onpdwpyynn WwnPNLREINLUD ANLILNAG
™ T Bwabnh | SWANEL | i, | Gunpn.:
wuyutnidp uhgti | hpwtp uhsti vosdg. | P
U-rfrAfU-QJU-ETRE[QE
:
—
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1.9. 3PULSULS 3BNNIYLERh RRLUUUL GrUuusShauLb
gsuansntuc

1.9.1. Uohuwnwiiph dpwighpp

- Swunpwlw] hpwunwlg hbnnuyutph pabyuywl gEpuwunhtuwln
npnaUwl Utpnih hbw:

- Swunpwlw] oguwgnpdynn uwppbph  Ywnnigwédpubnh biL
wphuwnwuph uyqpniuph htiwn,

- punwuwuppb] hGinwgnnynn hpwywnwlg  hennyutpp {6wun-
pwbw] hwdbywd 21-h njwiputph htwn):

- huwpdwpyubpny  npn2bl htwnwgnwgnn  henniyubnh pruldwl
pbpUwunhawlp,

- npdlwlul Gnwlwlyny npn2bt htiwgnuygnn  heantyubph
pnuyuwu ghpdwunhéwup (Intpuwpuiugimp htnntyh hwduip thapdp
Quinwnt| Bpynt wuguwd):

- npn2b) hpwywwug hnnLyutn oquwanpdnn wnpwnpnie)nlulitph
yuwpgp' puwn hpathwywwlgnipjuwu:

1.9.2. Cughwlnip npnyputp

Wndwl dwduwiwy wknh mUbkgnn $hahywphdhwlwl wnpngtiu-
utnp hdwgnipinLup huwpwynpnipjnit £ nwihu uintindb] bL Yhpuwnby
unpwunp hpnbhwdwnpg Jhgngubn Gt UjnLpGhn:

Wjpnudu hptuhg Ubpywjwgunud t opuhnwgdul Lud pwjpwjdwl
wpngbultp, npu nunbligynwd € shpunLpjul G nyuh wndwydwdp:
Wpdwl wnngkuh wnwpwgJwl b pupwgph hwdwn wbhpwdtwn E,
np wipynn Wnuep G opuhnhsu nLbbuwl npn2wyh pwnwnpaLRinLl,
huy wphen® (nwl, Ywis, 2hywgwé hn) nibblw wuhpwdtan
shpUwyhu Eubpghu:

3pnbhh dwdwlbwl, npwtu opuhnht £ hwnhuwiunid ohh eRYW-
shup, uwlwju dh 2wpp jnipan qunnn BU wpysl Uwbt gnph
(opwbhlp, UtwwnUbnh uh Jwup), danwUph gninp2hubiph (wnhud),
wéhuwsuh opuhnh (Jwgukqhnid) dhpwduypnud:

Shrwlwl wjpdwl witLwits wpwgnLpinLip ywwnynud £ Uwpnn
pRUWSUD wnywjnipjudp, huy Gnp pRUWSUR pwlwyu onh Jbtg
heunwd b Uhugbe 14-16%, jnipbph Jtd Jwuh Unn nwnwpnd £
wypndp bL ulunud b duipupUwl wnngtiup (onnudf prywslh Swywip
Ywqunud & ~21%), Gpp onh Jbp ReRUwshUp Ywqunid t 8-10%, w)jpnedp
L dwpdpnidp pwnwpnud t:

Uwluqws  wpynn  hwdwywngh  (wpynn Ujnip-ppywshl)
hwinynpniubtphg’ winnudp uipnn b hult hwdwubn (hnungbl) Yud
wlthwJwutn ( htwbpngbu):
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Upnuwdp hwdunynud £ hwdwubn, tpp wipdnn Unwep 6L onp
hwdwswih rwrbiud Bu hpwp htw (Jwnynn quigbnh, grinp2hltbph
L. onh puwnunin): Wuwhuh hwdwywpgh wpnuwip Yngynd E
yhuGwhy, nph wrwgnipjnibp Jwhidwd £ phuhwywl nbwyghwlbph
wpwgnLpjnlupg:

Wnnwp hwlnuwund £ wlhwdwuin, beb wipynn Unipbpp
(Ynown tiv hnnily Yneptin) BL onp hpwn hbn uwnbywd sBU G nuutl
pwdwldwl Jwykbu: Wpdwl wpngtunid onh perywshup UGppw-
thwignid £ (nhdqynud) wipdwl wngwuhpubph Jhengnd nbwh
dqunynn Unpp b dwbnwd Upw hbn nbwyghwih Jbig: Wuwhub
wppniup Yngyned £ nhdnighnl, pwlh, np wjpdwl wnpwgnie)nup
npnaynid £ hhdiwjwund  hwdtdwnwpwp nwunwn  pupwgnn
nhdnghnu wpngtny:

LY. 1.26-nd wuinytipwé £ Jwnydnn hbnnigh nhdnighnt wynduwl
upusdwl:

Wpnwip Yupm £ (hubp iphd B pliph: Lppy wipdwl wpngbul
pUpwuntd £ wybgntywiht prywolh wnjwnipjwdp, nph pupwg-
pnud  wnwpwund BU wjuwhuh  ugpdwl  wpquuhplbn, npnlp
wjnpytiint upwlwtl' woluwpeernL guwq (CO.), sdUpwihl qug (SO,),
onujhu gninpzhutn {(H20) Gu wyu:

REpwpndp winh £ ntlbunwd wypdwu gnuind ppywéuh wbpw-
Jupwpnipjwl ntypnd, nph hbnbliwpny wnwgwunwd BU pEpw)n-
Juwup hwuwny Yo, pniiwynp Jweynn 6o ww)entlwdunwblg wpgw-
uhputin' wéhuwdlt opuhn (CO), uwhpinlknp, winkhhnubp, penLLGR bL
TR

Ujnynn hbnnlyibpu punniuwy B gnpnpawliwgnt, npnug pwwlp
hGnayh Jwybpbugeh Jpw Ywhudwd £ upw pwnwnpnipiniduhg G
sepdwuwnhswlhg: Gnp  gninpwopupnuwiht  uwnlnipnp  henniyh
Juytptunyeh dpu npnwyh hwpwpbpngeiwl hwoltiny, 2gJwu Jep
E dnunid wjpnn unpniph hbu, wjk wpwg wipdnd B Uneihuh
wjnnLdp Yngynid kanuyned:

Renniyh wjt wdbUwhnpn  gEpdwunhdwlup, nph nbwend
gninpwenwihl  fweunipnp 2thdwl  JGg dwnbbing  wiphgh hbn,
prulnd t, Yngfrd £ prUyuuwl gpdwuwnhéwl: 36nmyh pruydwu
shpdwuwhswlp, gyt Lwbt pnlydwl dwdwlwly wlgwinydwsd
ghpUnipjwl pwluyp pwywpwn s6U hbnnyh wbiwbwl  wypdwl
hwuwp: SEiwywl wypnwdl uyuynd t hbnnibh pngwywndwy gbp-
Jwuwtnh6wlhg: Y wjb gGpdwuwnhéwblu £, nph wgnbgniejniuhg
wnwpwgwd gninphubpl nL quqtpp onh htwn pwnbnipn Juquting,
awpnibuwyned BU wpdbt, Untupul® winnn wnpinuputipp htnwgubinig
hGuin:
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Bwuh, np hbnniy wjpdnn Uniptph pruluwl  ebpdwumhduwlp
thngp t prgwywndwl gipdwuwinhéwlhg, nwinh hinnlyutph hpnbhw-
dunwlgnipyncup puntpwgnynid £ pruldwl spdwunpéwlng:

Qnpénn Unpdwubnh hwdwéawju® hennifuenu pun hpnthwyunwiu-
gnipjwl  wuwnpdwbh,  Ywhgwd  palydwl  sbpdwuinh8wuhg,
pwdwuqmu tu EnLnc nwuh.

pmpwpngwywnynn, npnlg  pobydwl  pipdwuinhGwlp Gl

hwingntd JhutL 61°C E, hul pwgnud' 66°C (wgtwnl, tptp, pbu-

qhu, ptluqny, Ubpwun], yennuhl G wjiu),

- wypynn, npnug pruydwl sEndwunhdwup pwpdp £ gy hwingnud
61°C-hg, huy pwgntu® 66°C-hg ( glhgbinhu, Jwgnip, hwlpwihl by
pntuwywu jninbn b wyl):

Uh pwuh htnnyuEph prudwl b Gedwl sEpdwuwnpswbllbpg
mpt{wc &U hwybywé 21-nud;

1.9.3.U2luwinwlph Yuwwwpdwd Yupgp

1. NpmL] hinwgnuynn hbnnlyutph prulUwl shindwuwnhGwl-
utnp® wlwnbubiny Jplnnpunwihb suadwl Jednip)nip (o)
T'n=0.736Tgn,
273+ t'pn=0.736(273+ tyn),
t'0n=0.736 tur-72,

ten -0 hGnnilp Grdwl gtpdwulnhGwll k, °C:

2. Npnpt| Upunpnpuawihl 6Uupdwl hewn uwydwd phpdwunp-
Gwliwghl nLnhgn.

At=0.345.(760-P)
npnbn’ P-U pwpnuGuplwl suadwl Jksnipinllil £ ginpdh wwhhl:

3. Npngtp hbnnuyubph prUydwl Gagnhwn gEpdwuwnhéwultbpp’
hwyh wrlbny Jdpunippunw)hl Stpdwl hGun jwudwds  ehpdw-
utnhdwlwjhlu ntnnhsn.

ton= t'gn+At

4. t,, b At -h wndtiplbinp gpwugt) ehy 1.20 wynLuwynud:

5. 3tnnyubph pruydwl pbpdwuwnhwip hhdbwywund apnanud
GU thnpduwywl bnwuwyny thwl Ywd pwg uwnpbpp ogunLpjwdp:
Syjwy pwpenpwwnp  w2fuusnwlpp  Ywowpbine hwdwp oguw-
gnpéynwd £ prulidwl sEpdwiunphdwlh npndwl pulg vwpgwynpnid
(LY. 1.27); Uwppp pwayugwd t hbwannhg (1), nph Jpw intinumpywd
U wywquyhb pwnbhpep (2), hwingp (3) bt biEYwpwuwihlp (4): Babhg
hwpdwpwluplbpny (7))  wdpwgyws Bu  gGpdwswhlt  (5) nL
ElGYwnpwlwnhsp (6): Uwpph htwnhl Jwunwd wnbnwnpdnud £ dnug
gnLbh tynwlu (8) pnuynwip (wy nhuwplbiee bwdwp:  ®npap
Juuwnwpdwl hwdwp oginwgnpdynid U LwkL hGwnbywy uwnptnl ne
gnpéhplkpp’ LWRNAWILNAN wnpwbudpnpdusnnnp, pwpndtinp,
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bbywpwywnhs,  gipdwswihbp,  wnwppbn  hbnntyubpnd  lgqws
wunpUbp, wwwljw Ywd ydwpgk énnhy, nlubih (whugbw):

uwhdwlhwljhg
wijnynn qninpzhutp

N

:00'.

L. 1.26 Ujpynn htnntyh ghdpnighnt wypdwl ufubdwl

Whwwwwennd  wBwnp £ pwgwlwih onh Jwndnuwip, huy
(nuwynpntpintup whp £ \huh wjuwhuhl, np hbwpwdnp thuh
tnGuli) hnnuyp pruynudp:

6. 3wngp wbnwnpt] wywquw)hl pwnbhph JGe wiuwtu, nn bpw
GL wywquwihu pwnUpph hwwnhyutph uppbe Bnwé wywgh 26pwnl
nlublw 5-8UU hwuwnnipntl, huy  hwingh ybphu Bgqpp gquwlyh
wywquyjhu pwnUhph Gaphg 10 UJ pwnapnipjwl Ynw:

7. Lguby hGwnwgnunygnn htnnuyp hwingh Jbp wjlpwl, np Lpw
Jwlwpnwyp 10-12 UJ gwdp gnugh hwingh Gaphg:

8. fnuhg hwpdwpwuph ogunipjwdp ghpdwswihp wbnwynphby
hwyngh Yebinnpntd:

9. Lwpnrpwwnp npwbudnpdwnnph Jhengny Uhwglb|
bleywpwuwihyp, Ywpgwynpb jwpndp wjbwty, np vnwpwgdwl
uwpwghtp)ntup  |hup 5-8 wuw/pnwyti: Npwbugh htnnlyu wdpnng
Swywiny hwywuwpwiwh nwpwuw, wthpwdtbwn £ nng wnngbup
purewgpntd wjl ywnpbpwpwp fewnbb;:

10.5pp  htnniyh  eEpdwuwhéwlup  hwulbh  20°C-nyd  wwluwu
huuwnywiht pruldwl  sEpdwumnhSwlhg, wbwnp E uinpwludnp-
Jwwnph  (wpndp wpgwygnpbp wjlwbu,  np cwpwgdwl
wpwgni@nup thup ng wdtth 1-2 wuwn/pnwt:
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LY. 1.27 3tngay Juntjwlyniph pruljdwl ptpdwunmhSwbh
npnzdwl vwppwynplwl ufutidwl
1-htlwann, 2-wiwqwihl pwnbbp, 3-hw(ng, 4-ElEYwnpuuwihy,
5-pbinuwswih, 6-tiEywnwlyw)éwn, 7-paths hwpdwnwup, 8-thpwu

11.6pp  htanyh  pbpdwunhdwlp yipup  10°C-nd  wwiuu
hwoqwnlwhl pruydwy gepdwunhwuhg, whunp £ jnLpuipualignLp
pnwtU Ukl Upwgub| bleynpwywnhp:

12. Wb nbwpenul, Gpp hennilh Jwytpbunyrh ypw Unhwgh
Guwwwwynil png, whwnp £ hwdwnb, np hbnnwyp pnuyyty £, hul
pnUwswihh gnigdnlupp win wwhhl Yhuh paujuwl phpdwunhbwl:

13. onpdp Yphubp G ybpgubl Gpync swihnwdubph  dhghup:
Uwnwgyws wpnnlipltpp qnutgh] phy 1.20 wynwuwynu:

14.Cutn  hbnnaujutnh  pRuldwl phpdwunbéwlh’ hwybidws 22-
hg npnzbp  wpuownpacejwl hpathwywhwlgnipjwl  Jupgp G
wnmynLlpp gpwlgt wnynuwy 1.20-nud:
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1.10. UGRGLULEG b SEhLhYUYUL ULJSULaANH3UL

Abunwgnwngnn hennuh
wudwlunudp
PunnuGupulwl
Sbznudp UJ ulin. uynil
Upln npuujhb 6lpdwl
hEw Juwyjwd
stpdwunhtuwliwhu
nunnhsp
stpUwunhbwlp

PrUlUwU hwJwptjughu

Unyniuwly 1.20 uushsuuvh NrNGNUR

2 E %g’ 3 % 1.10.1. U2huwunwliph Uywwnwlp

=928 7 =c

% § g%g §,§ g - Nuwnwluwuhpb wpwlnnputiph, wywndnphiubnp, Jtpk-
=2 gﬁ eSS Uw-inpuyinnpwiht wgpbguwinlGph b wy| tnEhubhyuyuwu
583 < 335 Jhgngltph  Ywnnigdwépwih - wnwldlbwhwinynieinil-
FE w5 £E uGpp Gu npn2GL dwpnne dpw wgqnnn huwpwynp Juwlgp

= BL Juwuwywnnip)nilp:

s |ty | tos = - Swpnbwpbpb] U2Ywé wnbuuplwlwl vhengubph Junwl-
quynpnieiniup, Juwugwdnn gninphbtpp, w2iiwwnwuph
dwJlwlwl wnwgwgnn Yuwuwlwpnipintubpp, npnlp
wgnnd BU Jwpnne Jwpduh ygpi: Swy Upwlg  guwhiw-
nwljwp:

- Nuwnubwuppby LYwsd JepbuwuGph Bu wgpgquwnlbph

wnbhupjuwywl  whwgnpédwl  hwpdwnwybunieniup
«dwnn-utptUw-vhpwywip»  hwduwupgmu®  hwdwuw-
wwuuwubgutiind wii gnpénn Jhwuliwywl  wwhwlp-
utphu:

- bwwwpbl  wewguwnynipmilEn wdjwy  dtiptbwlbph
nbhulhjuwywl wuywnwlghipjulp wwwhnybint hwdwp:

1.10.2. Cunhwunip npaLputp

Ubiptuwltph, vwppwynpnwdubph nu hwpdwpuspubph inbhu-
Uhlwywl wudunwlgnipjwlt npndwl  hwdwp  wubpwdbun t
nrunwduwuhpby.

- dwpnnt opgwlhquh Ypw wgnnn grpénulitipp, npnup npn2w-
Yh wwjdwllbpnwd Yuwpnn 50 Juowlg Lephwjwglt] w2uw-
thnnp Yjwluph nt wnnngnie(wl hwiwp,

- Jbptuwubph nEhilhywywl uywuwpylwl pbrwgpntd wnw-
pwgnn punipwgpwlwl wnuntlghw| Juwlgl nc JLuwuw-
Ywnnipjniup b wpnwnpwiwl yuwugwéph wnpnuputnp,

- gnpshpukiphu, hwpdwpwupbbppu GL wyy vwppwdnpnudutphu
ubpywjwgynn wuynwlignipiwl ywhwugltbpp,

- twppbp w2hiwunwplepn Ywunwpbihu wuhpwdbn  wpunw-
hwagnLuinubpl nL wwwnwwiwywl dhgnglbpp,

Wuhpwdbin t buwwh niublwg, np JEpGUWUGRh Ypw wtinp £
whuwwnbl  wji wudhlp, ndpbp nlublu wyjw)  dbpkLwltnh
ntYwdwnpuwl hwdwp hpwdniuph Yywjwyuwl:
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Quuwhuwinbl huguwqlug, bgdnn, Ywhignn dbptbwlbkph wil
wnwhdbwhwwympnuuutpp, npaup Jwpnn BU yuiwlg wnwpuwg-
ubp npwlg uwwuwpysnubph nu 2pswwwinh Jwpnwug hwdwp:
Aw Lpwbwynd t° whnp b Ywpnnulwg npn2tl  dbigbuwutnh
yinwlgwynp gnunpubpp, wnunbughw) wnnwnpwiwl Juwligl nt
Juwuwlwpnipiniup, npnlp upnn BU wawpwlwy ywph, Yninh-
Jwghwih, Yphuwydwnh, gingfudwl, gwuph, hwgwhwunhywhu n
wbhuhlwiwl  ynypwnntpwlibph  gndpugliwght peppuhwdwph,
uhtruwgdwl, Yuwibpawd Yworwpden wpbuwinwbplGph, wyghub-
pnud G gbipdngubnnud Yuthwnynn wahuwinwupliGnh, Yepwewnn-
Jwl, Yepwpwudwi, Jeptlwjwywl Yph dwdwlwy, wphbunw-
Ungubpnud v wygl:

Ujn hwpgbnh (nuodw hwdwn wuhpuwdtn £ hwannly nozwn-
pocpppLll awpdbl] nEYwywpiuwls dEpwuhquubnh, pupwgpw)hl
dwubph, wpgbpwyutiph, EGYunpwuwppuwynpnudubnh,  hhapn-
hwiwlwnqgbnh b wj dhwgneniuueph yhéwlh wuwpnujwliw-
Yuwl vwppwynpnudutnh, 2ngwihwyngutinh G uyiup Ypw:

UWbhpwdtizn £ jupnnuwlwy oquwgnpdtp «Spwlwnnpubinh b
wdwnunphiubinh», «§nunuinbnbuwlywu depbuwlbphs, «Ubuu-
wiywhwwl epdwiitnh dboptlwwgnids, «Ubptlhunpuyunnnu-
I wwnpyh 2whwgnpdnud», cyunnigywidpwihl Wniebnh nGhuln-
tnghw» wnmwpluutnhg unwgwéd ghwnbhpltpp wpgbijwlwihu
SwbwwwphhU, uwhph, Jugnmpjwl, 2nswinuindh  dwdwliwy
2pedwl, wgpbgunutph Yndwbunwynpdwl, 2wpddwl Yplutb-
Jwinhlugh punpnipjwl bu w)] 2whwgnpdwywl nt inslulhyw-
Ywl hwpgtph npnzdwl pupwgpnud:

QUwhwinby depbuwubph Ywantgybph Swinunwpwghunwwl
dGuwdnpnidp,  gmluynpnudp,  wbhupywywl  tupbnhywih
hwpgbnp, npwlg hwdwwwnwuwlbp Jwpnnt hngbpuwliwywl,
dhahninghwiwl G Jwpnwswipwiwl wowlduwhwanynLpniu-
Ltphu: Npnzbp dbptlwlbph uwwuwpldwl ne whwgnpodwl
hwpdwpwybuninienibp, vwbhnwpwwl B hhghBuby hwpgtpp:

- AGwnwgnnky  tnwppbp  Jdbptbwubph  Ywnnigwspubpp’
Ujwinp nibblwiny npwug 2whwgnpddwl wudnwlgnipnlup b
Ywnnigdwdph YwinwptinLpnlip:

1.10.3. U2juwwnwlph Yunwpdwb Yungp
Uhiwwnutiph  Jwuwwpdwl  hwdwp nwuwpinuh - Ynndhg
punnpynud £ ubl jud Bpyme dbpblw-uwnppwydnpnid Gy npwlig
ophuwlh Jpw wbigywgynid t glwhwundwl whiwwnwipp:
Uahuwunwbph plpwgpnid  wlhpwdbain £ punpty Jupnn
Jwpduh dpw wannn ubppnhh2jw) ywligutphg nu YLbwuws-
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JwnoLpynilibbphg punhwbnup bu wih
thngugg%u n wwnwijuwl Wuwnwwlwlwu

w} Jepbuwlbph, hwuwnngubph, gnpshplbnh & -
utinh pwg 2wndynn Jwutiphg, PRUEn b uiipau

p) 2hlwguws b twp Jwubnphg,

qj) ElElwnnwlwl knuwiphg,

H wnnwnpwlwl pnugbbnhg G rNLwphuhluintit

&) wgnbuhy htnnuylitinhg, gnynnahlibiphg b qwqbngg?’

q) wpwnwnnwlwb tinphltppg,

!:)) bugggnpwuwé: wquniyhg bL pnrnnthg

n w-wgnbgunnutiph yuwnnigdwédph ak

, tg{.;m;tb&hwhwml;mmnnhhbnhg, gwdeh Stuudnndul

8) puplwwnd Jtptuwltph 2nedtiintg ( wliwintun Y]

;? zat::mwcﬁinh lﬁghwndwnw%mmmmh%gf HeInEing)

quitnh lwquh upuwy punpnuwhg G wgntiguwnwiyn

dhg (uuinh, guilph, Uhgaunwipl psalmeprt ot (oh.
mn%uht&wnnmwmh wzh:wmwhehbnh}‘:? nipIL, B netuhuidugh.

wdwnninwlhnpbl Lhwnwagnt nuuncdbwuh

nynn  ubpblw-

uGph wygnbiquwwnitinh Yuwnnigywépuyhl pbnmmmughhnn:

Bt uhwlnwpnlbphu: Rtpty  wnwpwpyyn wihwiydi
wwjwhnyhs uwpptnh, pinjwynpdwl, mnwhu:lngwjggewﬁbgwu&%
Yuwaquh, 2ppwnwpétph Yhubdwinhywlwl & W)l hwpdwpulip-
utnh  upublwltpp, npnlp wwwhnybine &L dbpbuwlbph n
uwnpwUnpnwdlubph wlynwlignip)niup:

1.10.4. 3w bwnnipjul AbLwltpynudp

Vunnnt dwndhl
ST gt e
1%
i M
ML, o o
B
ZULL LG Ul st e
Wwihwuhiwl dhenglbn ;Lwd???ﬁsuﬁr?:t m‘;‘gﬁ'zmulwhmgajwu hwdw-
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~ b) upbp wapbuhy htnnwyubphg, gninn2hubnhg &L quatnhg
wuwanwwliybnt YhengLbnu nu Uhgngwnnwdubng,

q) Upwlyb] wpuwnpwywl thrghubph pwibwyh Lywqbguwil
nunhltnp bt npwighg wwawnwwuytine Uhengubnp,

£) phpbi wpurwnpuywl wnunlyh b ppeedwl ujwgbgdwu bt
wuwunwuiinuejwl Uhgngubnn (géty wnwswpyynn fuiwgnighéh,
deyniuhgh, denuhsh upubuwby),

n) qUwhwint| UpEuwtph Ywenigywspwihl wewbsuwhwn-
Unipjntulbnp wutnwugnipiwl i hwpdwnwybwneejwl nkuw-
ybwhg G Uk| pwptilwydwu nunhutpg, .

R) GluGNY puunpdws huplwownd Ubptuwih wkuwyhg hw-
Jwpytl Yuyntunippadip (bt upubidwl),

@) ybpinisti wluwinwlpn (oG] utubuwly),

h} puwnpt wgpbqunp Yuqdp bL 2wnddwl Yhubywinhywl
(g6ty qunh, gwuph, Uhgawpwihl uzwydwl, ptppwhuwdwph,
inpwlbuwnauiwghl wgpbguintph 2wpduwl ypubvwwnhywywl
uhubdwutnp),

1 hwdwnninwyh Wwpwagpti nuunwduwuhpynn UGptuwutnh
ywnnigywbpwihl pERNLRINLULGRHD, Upwlg hwdwwwnwuw-
unwip Uhwulwywl wwhwlgubphl: ReptL wrwgwplynn vhubUw-
ubpp’ 2ppwthwlydwl, wwwhnyhg  uwnppbnh,  pinjudnpuud,
wnwynnpughl - wgntiwinh, 2pgwnwpdtnh yhubdwnhywh b
wil, npntg Jupnn U wwwhnydbi UEpGUwLERh (nhy wligwnuwil-
gnLpjnLup:

tqpuljwgnip niubtp b wnwawpynip)niittp
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2, aNPoLUUUL UshUusuLeLtP

2.1. anrsurur bU1trh YUUUUEMAMNIUEC «YdRUNS
NEMRGPP AESURLLUUL G YLUUYUBNHR3UL

UULUMAGLUUL URSNSUNNIULENh USUUNIU» REUUSNJ.

2.1, 1. U2uwnwsph bujunnwijp

- Nrunwlwuhnby  ndpwpuin nswptnh  (99)  hEnmwplunuewl,
gpwligdwl b hwpduadwl Yuwngp:

- Buwlnpwlw] wptwnpnipntimd Y9 wwnSwebph Jtpinédwu
JepwpBpjwy gnpSlwywl  piwntph  wlghwgdwl  dbpnahywih
hbun: .

- Swunpwlw| Juwuywsnipjwl Ywuhiwpgbidwl dhengwnnidubph
Jowidwte JEpnnuEpRhl:

2.1.2. Cunhwlntp npnypltp

A% hGnwplunipjwu By bwqwndwl hpwhwugp wupwéynud b
wenwywl bt Ynnwbpwwnhy  dGnbwnpynueinilutph,  $Epdbpwpu
uwnbuntpinilbnh, ghLynpwywl Jwubph ne uinnpuwpwdwuncdubph
gpw: ¥ hwqwnedwl ni hbinwpllnipjwl B Blpwpyynid, tirt
npwup wbnph BU nlubghp danwhwl, dwdwlwlywynn, ubgnruwpl,
hwiwwnbnnipjwdp wohvwwnnnubph hGwn, plugwbu bwbe  gnuinw-
nunbewywl wuhww nbnbunipmultpnid, Ynnwbtpwanhyubpnud
wyhuwwnnubph, wpwtiubph 6L wpawhwiwiwl  Gugquwlbpwne-
PIWlU wlnwdubph Ywd gnuqwinunbunuejwl dbe wpnhwnpuiwl
wnpwywnhyuw)nd guiuynn ntuwunnbGph, wuhwnwywl uwphuwnwlp
Jwwwpnnubph hbin G owl: Wy YEpwy wuwé'  huipogntn
wi2fuwnwlp Ywwnwpnn pninp wuwannnubph hbw:

JEnwpllnipwl n hwpwedwl Gupwyw nbwpbpp G Upwlg

hpwyhswyktpp hbwnbwiutnpl Bu.

- MUbwuywépltpp, unepy Jwubwghinwywl hpywunniupyndulbpp G
pniuwynpnidubnp, etpdwhwnnipniup, wipywépubpp, gnuwhw-
prugnilp, fubnmublp, Yuyéwyhg Juwuybip, wluwundblbph GL
dhpwnutiph htwn 2thybintg Yuwuybp Yud puwywl wnbwnubnphg
(Gnypwawind, thinwqnud, gphtintn, thinpnphy G wyiu) quwudt)p:

- Whiwwnwlpwiht  wwpunwywlnegymlubp  Ywinwptihu - (wn
pUMU" gnpénuniwl dwdwliwy), hlgwbu Uwhkt dErbwnpynte)wl
2whbphg GlUEInY hug-np wphuwwnwlp Jwinwnbihe, pbynig Gu
wnwlg wndpUpunpwghw)h hwudluwpwpneewl:
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- UWhwwnwuph quwint b JEpwnunbwine Swlwupwnhpu  (Jp-
Guunyl B vjwg dEnbwpynejwl, ph wwjduliwgpuwypt Jwnpgny
wijf Juquwybpunipiwl ywd wuhwunwlwl npwbuwnpuned),

- Qbnuwpynipjul  wmbphunphugmd Yy wyp whiwnwnBnnid
wohuwnwdwdh  pupwgpnd, hwoygh weubind  Lwbt punuh-
enidlspp, wphuwwnwugh ubygpod Ywd depgnid wpunwnnuwyuwl
gnpdhpLbpp L hwgniuwnp fwngh peptne cwdwliwyp,

- Swpwponjwyh {(wulywh Upw Juwuwwpdwl wintnhg) BL 2Edwluil
Quu pwpbgnpbwlywl oguntpiwl juwnwpduwlt dwdwlwy,

- Upwnwnpwywu  opjEynltpp  BL uwppwynpnwdubph  Jpwnh
dwdwlwly,

- Whwrwdwdtpht wbdbwywl  Jwprwwnwp  npwbivwynpunny
wnuhuphutnpwghwjh Ywpgqwnpnippiude, Swnwjwlwl Spptp Yud
wnuhuhunpwghuw)h hwbduwpwpnepyntlubp Juwnwnbihu,
Whiwwnwdwdtppl w)p wudh Ynnuhg Juwpulwlwl Juwuywbp
hwugubip Guwd wluwnwlpwihl wwpunwynpnipnle junwpnn
wohuwwinnanh bjwwndwdp ubpiwdnwsyuwd  dwhuhnpéd
yuwnwniip:

Awpqwrdwl 68U Bupwpyynwd  plUwlywl  Jwbhp, hUupbwuww-
unipynilp, hugwbu UwBL hwbgwagnpdnipnl yuunwnbiihu unwgyws
Yuwuywépn:

Upwnwnpnippadintd Y hbinbiwlpny  wphiwinnnh - whuw-
wnniwlnijwt  Ynpnwunp, bBpt Jtl ophg  wwiwu gk, Qud
wlhpwdtnnipintt £ qqugymd pun pdjulwl Egpwlywgnipjuwl
lUnwl Jbly B wybih op  wnbnwthnfub) wj  w2huwenwlph,
dbtwybpuyned £ L-1 36Lh wiywniny:

Wt wyluwnwbpwihlt optpp, npnug plpwgpnid wnncdwép W0
wuwindwnny wnbknuithniuyb £ owy wphiwwnwlgh, gputgdnud Bu
L-1 wiljinh 15.1 YEwnud:

Qnuquwtinwpwln, Gubny 3-h puniehg, nbwph nunwdbw-
uhpdwl hwdwp Wwbwynd £ hwbdbwdnnny bwdwwuwnwuuwl
Jwubwgbwutphg' gtjuh dwppg, US-h hugtlbp G hwuwpwywlywu
nGpubhiwywl wbung: Ugnp hwunundned B oginuquiygbnwnwuh
Ywd gjninh griuwdnp Jwulwgbiunh ynnuhg: '

2bnbwnynupjwly  wrdhbpunpughwlt wwpuwydgnp £ 3% hbn
uiwgywé L-1 dbLh wlunp dbl ophLwyp hwudbbp nndnibl Yud upw
2whbpp Ubplwiwglnn wladht, hbEwwpllnipinup uyubine wwhhg
huwdwé Epbp opyuw pupwgpnud:

Upnwnpnipjwl hbn Juwywd M-p 6hoin dwdwlwyphu  hb-
thwpludwl Bt hwqwndwl, L-1 a6th wiwnh Lwgqddwl, ndpwiuwn
nbwph wwuntwnlbph ybepwgdwl Jhgngwnnwdlutph hpwlwluigdwl
hwdwnp  wwunwuhiwbwnynipintup 4pnd £ denLwipynupiwl
nblwqwinp:
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Upwwnpnipjwl b Yuwyws -h show nu dwdwbiwyhu
hEwnwplUdwU BL hwadwndwl, hUgybu Lwbe 39-h wnwgwguwl
wwindwnutph yGpwgdwl Jhengwnnudubnh Juunwndwl  huynidu
hpwlywlwglinid &U Lwhiwpwpnipnlubpp, gbpwnbugnipnuuubng,
gbpwnwu wnunbuwyul Jwaqdwytnunipjniuubpp, dbaliwpyntpiwu
wnhuvhnipEUwywl ynuphinkl, w2fuwinwuph wnbkrthyuwiiw
wnbugn@nillbpn,  wnhdhnipjwl  Rnphnippubpp B Yndhintubpp,
Eupwhuyynn dGnbwpyniejniilbph whnwliwl huldul Jwpuhlubpp:

WL nbwenid, Epp wnuhUhunpwghwl hpwdwpdnud £ fuqut) L-1
atiLh wlbnp, hugwbu LwbL wnudnnp Guid Upw 2whtnp UEpYwjwgunn
wbap hwdwawl ;6L L-1 dbGh wlynnh pnduiinwynipjwl htw, Jbép
pllwpyynd  t dbnuwpynipiwl  wphyndhinbnd  prnnpunyywl
nhund  wwintg  huwpduwis  jpp opdw  plupwgpnid:  Lpw  Yshnp
wwpownhn b denbwnpyniejwl wndhbhunpwghwih - Ynndhg
Juinwinuwl hwdwn:

U-twlywinh  dtwlEpuydul  Sannppul UGp  fuwhunnulltp
hwjinbwpbpbihu wkw. huydwl dwpdhlutph Uephuwgnighgubphu
hbpwyntlp b Jbpwwwhynid  wwhwUphp  dGnbwplntpiwl
nsywywpnipntupg dEnwdhnfubine winp:

QtnuwnlniEwu wndhupuwnpuwghw)h kL w2huwsnwiuph
nbbpywlyuwl  wnbkungh  dheby  nwpwbwunipniup (enud £
hwlnpwwbwnuziwl  (punwpeh, g/ruuiwbnwpwul)  wphdhnipjwl
wihuwwnwuph griuwydnp nEubhyuywl nbunigp:

ntph2 Yuquwytpwnipintl gnpénnywé b Upwlg wnwpwnpwupnp

wd Swnwjwlwl  wwpunwynpnuegnlblbpp junwpbine  nbwpnud
wpuwnnnh hbwn 2 nknh nuGUwihu hbwnwpllnueniip Gunwpnud
b wjl dEnbwnunipiwl wadhuhuinpwghwib uqdws hwudliwdnnnyp,
npinbin wknh b kgt 7Y, npwbu ulnl® hwbdlwdnnnghl wbng £
Juwubwygh Uwbr wnwdnnh  whuwnwlpwibt yuguwiyGnwnipjwu
Utnpywjwgnighsp:
L-1 abh wiwp 3 Yownd  ppugdnud B Ququuiybpunggwl
wuywlunidp, npuinbn gnpénunyt) b wiwnnnp: 39 hwgwnynid £
wlu  Yuquuitpympwu ypw, naph wphuwwnnnp  hwdwpgnod B
innugnnp:

Ywquyws L-1 dth wywnh Uty ophUwlp prnlynud twjl dbnlwnp-
Unipiniunid, npuinkn tknh £ niubghp 4% Npwbiugh Jtipwgybu ntiwph
wnwewglwl  wuanbwnlbpp,  hwunwnyws  wywph sl
ophUwllbpp nuinuipyynid £ nindwsh Yuquwltpwnipinil, npwbugh
wit  hwldlgh  wpunwnpuwdwuh  wbwnhy,  dbabiwpynipiwl
Wwluwinwbph wwnywunipjwl puduh winhl G wahiwnwlph
tnGRUpywwl nbunuhl: )

~
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2.1.3. Upinwnpmpjwl dt nntnh nibkgwéd 49 hEnwplunipjwl
gnpdtwlwb hwnkph unwpdwl ophlwy

AdRURS YNk UNUSKL hrUANrNHRSNILE

UU-5 «Lhyw» Yndpwibh ypw whiwwnnn yndpwiiwdwn U-U, ptp
wnbnwupnd  hwgwhwwnhyp hbabinyg, pGpnuewdp  hgund b
Ujunihbinit  Jwwwpbiny  wg  2ppwnwpéd’ pbpunid b dwh G
wnpnibwiynd hldby pbpnipjwl jwjilwlh nnmuejwdp: Ypwuhg
htwinn Unphg wg 2ngwnwpd £ Juunwpmd Gl 13°-14° phpnipudp
Epinnpn gwdp wpwgnipjwdp 2wndybiny' inbnwwnngn £ nwhu:
Uhwguntd £ hunhU thafuwlgnidp b 2pgynwd nbwh dwhe: YUndpwjlp
2nedbinyg’ yuwunmd £ ynnpht Ywbghwé dohewluhly e-pu: 3 wnbnh E
mubghl pUpwghy wwnyw oghuwnnu wduhu, dwdp 11-wug 30
prwbhl: Yndpuwilp ufuby tp wohiwnby dwdp 11%-hl: Lpwgnighs
wnbntynLpnLultn.

Undpwjibwdwp U-U 3-pn Jupgh wpwyunphun-deptUwdwph
Ylwjwlhwip unwgti £ 14 nwhb wnwyp, 4 nwnph wptuwinb) £ npwbu
npwlynppuwn, huy ybpght 10-p vwphl® wdinndwnnapn: Wn Uayl
twpnud, Bpp wbnh B onllgbt Y-p, Uw ng upwh  YhGwynd
wpwluwnpuwifu dhgng Juwipbiine hwdwp 3 wwipny qpydby £ «Cr
(wnwg Ygwuwylh pnnp pbnlwwnwn deptlwlbnp) wngh Jupnanh
hpwyneughg: 3-nn Ywpgh tnpwlnnphun-utiptuwdwnh Yywjwlwip
uliwgby t hp dnen:

LEpwbwlwl hpwhwlquwynpnwdp unwgty £ 10 wnwnph wnwg,
Upludnn hpwhwugp® npwtu Ywpapn, pupwghy wwpyw Jdwpn
wuUupl;  Undpwjwdwp U-h G www  duwgwd  dmu ybyg
yndpuwjwywnpubpp hbwn waiwinwinbnnid uyqpuwlwl hpwhwu-
quynpnud wlglwgnty, & glluwynp  ginuquinbintiup Yuwd
wuyunwbignipwl innbkuuhlwyh hudtltnp:

Uwnjwup  tpwgpb]  GL unnpwgpnepintbubpp hwjuplky €
wlinwlgnipjwl nGiubhywh gény hudtubpp:

Upuwnwwwbwiht  hpwhwlugwynpnudp' npwbu  wpwiuwnpuywp-
Jbpblwdwnp, bw wti] b wunbunye)wl dinw jndpwbwdwnubpp hbn
Upwupt pUpwghy wwpqw bnuhu  wdupl:  Ipwhwlquygnpndu
wlglwgntt E  wlinwbgnipiwt  wthitpYwih  hudbUbpp Yuwd
nutnnwywnwlwy pphgunhpp (GRE Yngtiywnpy E):

Undpwjlwywnpph  wiuwwnwinbnnud  pwgwlwind £ wliynwl-
gniRjwb wwkuhywh hpwhwugp:

Undpwjbh  ubhwlwlwnnGpp  dwpdwiwiwlwl  hhdniupny
hwldlt t U4-5 «Lhyw» Yndpwjtp Yndpwjibwdwn W-hb: 4ndpwjuh
wptuwinwupp 15°%hg ng wyb] phpnipnlllbph Ypw pnyjwnpt £
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giuwynp  wgpnundp:  Sunbunpjwl  hnnwlwnnigywédpwihu
pwpintigh bwpewghdp gunbdnd b mnwwbnwpwind:

Snidwé depuwlhyp duyb) £ 1967 p-pu, 1997 uwnwgby t «C»
Guwingh qwpnapnh hpwyniup BL w2huwintg £ wnlinGunwenuuncd npubu
dwnnnpn: Unnngnipjuwl JuwnwigUwl wwwindwnny 2000p
inbnuihnhudty £ wphGunnwung npwbu  Unpngnn-hwywlwgnpd:
Clupwghy wwpyw ognunnu wduhl wlgh) £ Yntpuwhl niunigduwl
nwuplpwgltnp B uwnwgb;  Yphuynn  hpwhwlgquynpnidp:
Undpwjlwgwnp U-U hwldbwpwpby b Upwl pw)tb yndpwjuh Guiblhg,
npubugh unnigh wpny’ng hwnhiyh pwg pannudubn sywl (rpoiuin):
A hpwnpnipjwl B wwinSwnebbph hbwwplunuihg hGnn hiwnh
Jwulwiyhgubpp  Upmd &4 w2uwnwlph wwunwwunipiuwl
wwhwlgutinh hbwnbiyw| whuwnnudubpp.

1. Undpuyuh ubGthwywlwwnbpp Yndpwjup hwudib) £ wiwhup
UbpuwUhqutnnph, app Uhbg win Yndpwjuh dpw gh wzhuwnby, ng
upwih Yhdwyn® hwpinb] £ whiwnwiph  wiunwlgnipiwl
wwhwlgUbpp: Yndpwjlwdwp W-hu Yndpwjbh Upw w2puwwnwlph
Lwlbwysipe glluwynp hudbubpp wenwdwuh woinhg wbnp E
wwhwlgbp®  wlglwgubint  wpunwuywbiwiht  hpwhwbgwynpnud,
pwlh np UbluwUhqunnpp bwheghunud fuwhinty tp wbywnwgne-
pjwu wnGRithywih wwhwlglbpp (hwyGiws 1.1 § 3.14 Lo § 3.19):
GQihuwynp pudtlbpp, Yndpwilp wdpwglbind yndpwjbwywp U-ht,
gpwynn hpwdwl gh iy (hwybjws 1.2. § 8. b, 2):

2. Grb gihuwynp gjniqnuwntnbiup wldinwughtpjwl ntGhulih-
Ywh hpwhwugp wiwwnwnennd wuglwgphwd (hubp, wuwjw Uw
pnyl skp ww UY-5 «Lhyws» Yndpwibp wtuwwnbp 15° phpnip)ntl
nlubignn nwawnbpnud: Lw wewnp £ hdwlwn  hwgwhwunhluwihu
yndpwjuubph  Ypw  wluwnbiine  «Wbduwbignepjuwl  nkiubhywih
Juwunbubtipp»:

3. Uujuwugnppwu  wbhubhywih hudbubpp  w2uwnnnubph
nunigdwup sh huybp, hupt b wuglwgnty hpwhwlguynpnudp,
Vwunjwlnid  hwywpb|  uwnnpwgnpatpintlutp,  upbwl  [pwgnty
hpwhwugwynpdut  gpwigdwl  Jwnjwbp: Qluwgdnp Juubw-
gtwnlitnhg sh wwhwlghi, np Upwlp w2hswinwnbnbpnid hpwuww-
pwytu  wlunwugnypywl  wbthywh  juwlnbubnp, fuwpunbp E
wuwinwiph wudtnwlgnipjwl hbnbyuy wwhwbgutpp., hwdtiiywsd
1.3 §8.5.4 b 8.5.10, hwybdwé 1.1 §1.3,1.4,3.2,39,3.14,3.15, 3.19:

4. Ugpnundp (nbnwdwuh wbw) sh twhiwwwinpwunb) wly-
nwugnLrjwl nbluuhywih hpwhwlgp, sghwh, b hug WwpdwilGand
Gwpnn b owpliwinbp UM-5  «Uhdw»  Yndpwjup, sh thwgnti
hpwhwlUgqwynpdwl  gpwugdwl  Jwwjwlp:  RLtp  wbnwupnd
w2iuwwnbint hwdwp Uwhiopng th UzGp wgptiqwinh  2pgwnwnéh
gnuihubpp, npubugh Jwpnhy ggunldthl 2ppwnwnsh gnnnud G
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npwuny puy suwtuinbhu w2huwiuiwly
Rh wlywnwlgnipywl h
;q]w;u’;mguunu. hwyb|yweé 1.3 § 2.4, 2.4.3,2.4.12, 2.4.?6, r?&qmqi?%twé
1.8, .mqblqmb 1.2 § 43, 53, hwybyws 1.5 §23.2, hwybijws 1.5 §
5. Undpujwliwn U-L hnwynil
R nllbp wohiwnbine 10°-
wybith ptpnLpin nLutgnn nbnwitipnud, hugwGu Utzubt wzhlwmwugg
hwg;un hwmggnﬁ fUwiwwntuywé nwawnbpnud:
swinwn wdwn wintnp utuwl £ plwnGp
pEpnipwl Ypw),
mgm{:u{mnumh dwdwliwy wphwlwphby b wqun;LaijanLL[lar}w{:
nSRilhywh wwhwlgltnp, 4qunby E uindyby htitnpl pupwgpny:

Iggmb#wt Wwhwiiglbnp. hwybiyws 1.4 § 5.1.8, hwiybiidwd 1.6 § 61, 66
» hwybyws 70§ 27 6 47 Rulwnydwl wnmmhgnuf’

bwhiwwwinpwungnud b nlnbunLpjwu npn2uwl bwhiwghép:

. Bwlbnpnyayml: Whiunnwuph wlywwlgntipjwl wwhwlplbph

ytinnhhpjwiy hwhwnndutnp hhdbwyuiniy Yuwwmwnylty,  Gu

Wuauinbuwp  wudwlg Ynnuhg: huwnh Jwubwyhglbinp, npwbu

Lwlnl, quinid B wyhiwnwliph wwonwwlnteiwl
Ywnlilibnh wy) whunnulsn: 2nuulintewl Unpuuwlibnh nt

2.1.4 U2huwwnwliph Juunwpdwl Juwpgp

1. Swlnpwluwy wpunwnpnpjwl - ke
nw;whwnqdwu hGuy; & e
. Unynpb winwnnnipyw hGuwn Gwiywsd
-
htugwghunl.fajwu JGpwptpjwy grpélwlwl hwnbph mttqnhutnu: "
pwdwbﬁ?giugugu:fla:r?nﬂg] nbuaqung {nwuwthunup) nwuwlnnubnhy
- PWnywgwd onwlutnh Gu hwlay
wnmulJJnnulljuulJ{l:lunUUnbm fulinhpubp: e e
qwuwhdwsé  onwlh  pphqunppp gnpsuw
Jwylwyhgubphu Pw2funid £ htnbjwg Uwqumt.[.q " qul oy
- innbunipywl nbywywp, wloptl,
- Gnunh gihuwydnp Hwubwqgbn,
- wWhiwwnwlph Ww2wnwwnuejwl hudtutn,
- wgpnlnd,
- hwuwpwlwywu wnbunig,
- UShiwlhquinnn:
Gnpdlwlwl pwnl wlgywgyniy £ dky dwyiyw
pupwgpnLy:
qwlgzuﬁhmbwuﬁtﬁ;w%n%lﬂh fnhgwnhnn Ywyd nwuwpunup, hwintu
nSYwywph nEpnwd, w
hmréhnnl.ul;gmrajmh: n&n glwgtnid £ punhwtlinip
wguwwnpnud £ luwnh Uwwwnwlyp dwlnpwgunty
) ndpwhuwn nk
yhdwyh htin Gt Intpwpwiuginip dwuliwlghy gntjg &ﬂgﬂ
gnpdlwlwl wnp, npu wlhpwdbown £ htwnwgnunty: 3ntpwpwilnin
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onwyh fuwnh Jwutwyhgp, oqwybind npnznud Nel-hg UGy dwuyw
pupwgpnuwd  Jepintsnud £ Ynbyptitn  wpunwnpwywl  yhswyp:
Jduwugwéph Ywlpidwu JGpwpbpjwg hnwp hGwn unphpnwygbing'
Jwulbwyhglbpp tpwglnwd GU L-1 abith wiiinh 14, 15 b 16 Yhuntnp, tit
npwbu Ldni) ogqiwgnpdbiny’ Jawynid  wuwnbunipjwl npndwl

bwhiwaghép (npnnid Ne2)

nNeNENEY Neld
« » 20 p
Qninunuunbuwywl dbnLwplbnupiwl (SEpdbpwiht wliinGunyejwl)
wnuhUhuwnpwghwu

purwghy wwpnd wnbnh

plbwpyGny « »
nibbigwd nweh hwugwdwlpnp, npuntin

Qninuunbntivwlwl dtnuwnynip wl WAL
nEywyuwn unnnwgnntntl

nrnentry Ne2

dEpdbnwhl iniinbuntpjwl «20» ognuwinnuh 20 p.

dbpdtinuht wnbntuneniup, pluwpybiing pupwghy
twnpyw  ognutnnup  13-hu wbknh niubgwéd ndpwhinn  nbwph
hwlgwUdwbpubnpp' wyl £ UY-5 «Lhdwy Yndpuglu  wahuwnking
ptenipjuwl Ypw, 2peybt £ Gt Upwl Jnwply wlquwd Yndpwjl
Unpngnn JEuwlhy £-U yuwuybi £, npp hwdwp npnamd €.

1. Undpwjwlywnp  UW-ht Yndpuyul  wdpwglitine  JYwpgp
hiwpintine 5L whiwnwntnmd wnwlg hpwhwlugwynpnud  wug-
Jugubint wphawnwbph eayiunngnipinty bwint hwdwp glluwygnn
hudbutphu hwytnwpwntbip qgnwgni:

2. Suwnbunipjniuntd whuwwnwlph wwnwwbunipjwl juwqdw-
Ubpwdwu G huydwl gény wlpwywpwn whiwtnwlp wnwlbint
hwdwp wldnwlgnipjwl pudbttnhl hwjnwpwnpi Uwnnnropinds:

3. Undpuwjluh Jpw wpuwntint wluyinwlg Jepnaltiph nt
whuwwnwiph  wiyuwug  Yuquuwybnydwt  bpwpebippwp  whiw-
nnnutiph nwunguwl wwhwbgubph jwhndwl hwdwp giwynn
wgpnundhl Gt wbnuwdwuh  wbnhlu  hwptnwpwpty  juhuin Lyw-

mnanLRnLl:
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4. Undpwjuh ypw wuynwlg wphiwwntne fwunUlspp ynwhw
hiwpuintitne huwdwp Yadpwilwywn U-hu wquinby yndpwjbwywph
wwpwnwbwuncpinlbltphg r]] inbnwihnfub Ubhwuhliwyuwl
wnhbuwnwung npwbu hwywlwgnps-unpngnnh:

5. Unqgbity 9°-hg pwnén pbtpniegnillbph Ypw yndpwjllbph ne
unpwiwnnputinh w2hiwwnwlpp:

6. wwpwwnptiguby qlluwdnp Jwuliwgbwubphlt BL wldwnwu-
gnupjwl  wbuuhuh  hudbubppu  Jhughe  nblwnbdpGph  30-p
whawwwinpuwunt) wunbuntpjwl painp w2fuwinwinBntph hwdwn
wlyuwlgnLpjw wnGhelhYwih Ywunuubph nLuntgidil
nwupupwgubp:

7. Mwpunwynpbtigut] wbnwdwubph wbnbppl pninp whuw-
wnnubnh hbn wligywgutiint wudunwlgnipjwl wnbiupywh wpuw-
wwlwihu hpwhwtguwynpnud G JwupwdJwuunpby Jeluwpwltin nu
Jeprnudtipne njwp W-h hwlguidwlpbbpp B wwhwlgh| fiuinpy
Wwhwwlbnt wpwnwnpnipirund whiwwnwuph wudunwugneenilp:

dEndpwhu nunbuncpjwl W3
inuopbl UnNpWgnNLRNLY

UUSUSNIU BU
Ubwlwl  opplwly ninwpyynd E.
Qtnuwpynipjwl nywdwnp  winwdnnht,  wprwnpudwuh  wewhu,
YtbuwgnpéniltinLpjwl wudwnwl-
(uwnpwen., wbndy, wqgwinu ) gniRjwl pwdlh Wewhl (paupn, huds-

nnuwlwiinwnhl), w2 huwwnwlph

¢ ? 20 p. wnbubhywlwl inbuncghl:

QtnLwpynipjwl Luhpp

UUS Net (u-1)
Upunwnnnipiwl Jbp ndpwiuwn nbwph Jwuhl
(wquynwd £ gnpu ophtiwlhg)

1. LwhuwpwpnLpnLl, gepwuntiugnipnil
2. aGnuwnynipjuwl wbywunwp
2.1. anuwpynipe)wl hwugbu
Jwupwwtinnienl, Spypwdwu, Jwpg
uwnuwp, thnnng, wincl bn,
2.2 Upwnumpwdwy,  nbnwdwu, wknp, npnbn wbnh £ onllibgh
ndpwhun nbwpp
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ueppt, dJwulwgbunpl, Upw  wwp-

3, Qapénundwl aLnwpynn dbnbwnynie)nll

(wuywunudp, hwugtl, bwhiwpwpnignl)
4. Snidnnp wlindl, hwjhwuntl, wgquwunil

Ubnp, wpwiwl, hgwiwl (pungdb|)

5.
6. Swphpp (U2bL (nhy LwnGrhYn)
7. Uwuliwghwinipinlu, wwnnu

Ywnap
8. Uzluwwwlph ewnwdp, nph pUpwgpenid wibnh b nilbgl] ndpwhuwn

n&wep

9. Whwwnwuph wlunwlugnipjwl  Jepwpbpwy hpwhwlquygnp-
nwdp, nwunignidp (UG wlghwgdwl dwdwliwyp)

8.1, Lpwéwlwl hpwhwugwdnpnwd
9.2.Ntungnidp puwn Jwulwghwntpiwl
9.3.Uyqpuwlywl {Ypyudnn) hpwhwtgwynpnd
9.4. Ghuinbhpltph unnnignid
10. Ydpwhuwn nbwph dwdwuwyp

(wJuwphy, whu, nmwpbphy)

(w2luunnwligh uygrhg hwdws (nhy dundtiph puilitip)
11. Ndpwhun nbwgph hwlugwdwlpn

11.1, Mwnwhuwph nbuwlyp

11.2. MwinGwnlbpp

11.3. duwuywéph wwinbwnep hwdwpynn uwppwynpnwdp

{wldwunwip, whwp, Jwhh2p, prrwpyduwl wwnptrhdn, ranwpynn dtinbwnl.)
11.4, Snudnnh hwppwid Ypéwynud (hukip
12. Ypwhuin nbuwph wwwndwnutph Jbpwgdwl Jhgngwnnwdutnp
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un. Uhgngwnuwl Luinwpdwy
p/y wlywlinidp dwJdliunp

Ywnwpywl Juuhl

Yuwnwnpng LU

13. U2huwinwph Jwuhl opblph Bi wahuwnwlph wwizunywlntejwu
YuwunUh uwhinnid oLy ndnn wlép

(hantwd, wwpwagnpusd, Upw Ynndhg huwhunwé optlunpnieinil

unpuwiinptwih hwuwnwpenpbnh Yhwkng)
13.1. QGnUwpynipintl, nph w2iuwwnnnu B hwdwpyt) nyjw] wudp

14. Ndpwhun nbwph wjwlwnbup

Uywnp Yuquybg
(wivwphd, wuhy, nwpbphy
Upwwnpuwdwuh wewn (dEeLlwpynuppwu gliuwynp Jwuliwgtin)

{uwnnpwgpninl, utnnpugnneRwl depswlnwip)

YELbuwgnpénubnipjwl wbyunwugniejwl puduh wbwn (pjnupn,
hudbubp, Upw wwpunwiwinienilp uuwpnn  Jwubwgbn)

{utnnpuigpnigncl, utinpugpnuRwbl Yepdwlnidp)
Uphiwnwluph wwawnwwlnipjwl wywag hwuwpwywywl nkuncg

{unnpwigpniein, vanpuganuwl depdwlinwp)
15. Yapwhun nGujptph htwGwwlpuGnp.
15.1. Unwiby phptii wwwnwlph nbnuthndwl nbiinnnpiniup

Stnuithnfudwl nbuenwd, Lwhiyht wiwnwywndh Ljwndwdp
thwgnighs dswpdwl gndwpn

(nhwd)
15.2. Wwnnpnanwdu punn wluppjiwnniuwynipywll pEpphlh  Yud
pnighhdUwnyh nbnslwlph
Wquitndbl £ wohiwnwlphg « » 20 p.
UhlsbL « » 20 p.

dwdwlwlwynp wuwhiwinnibwinipjwl wewinanupintp _

{(whuwn. opbipny)
92.

Jawnyt £ pun wuwzhiwnnibwynipiwl pEpphiyp (npuwd)

15.3. dpwhun nEwph bipp

(wnudnnp nbnwihntudkl b rEpGL

wiptuwnwlph, wenngwgty b, hwutwwndb &1L B gwpgh

huwdwlunuilnuzpuwp, Jwhwgt )

15.4. ®swugwd uwppunpdwl B gnpdhph wndbpp
{(nhw)
15.5. Rwunywd 2tlph, Juanigh wpdtpp

{nnwy)
15.6. Qnudwnwpli fuwup (npwd)

(15.1, 15.2, 15.4, 15.5 winnbph gnidwnp)
Uputwnpwidwuh wbn

(@BrLUwnUnLEjwU glluwynp Jwubwgtn)

{unnpwgpneEnil, wnnpuwgn. ykpawuned)
« »

{tnwnbrhy)

Upwwnwpuwuh hwdwwwh

(GtnuwnynLenil) {(unnpwgnnLe., unpwan. Ybpdwlin)

« »

(rwipbiphu)
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2.2, anrourur vUn: bwsLuuanronente3uu
ULUSULANE3UL IUVUU3LUArh Wu2une

2.2.1. UWhuwwmwtiph Uywnuwlyp

NtuntJuwuhpb Yebuwgnpénibbnipjwl wlifunwugnipjwl  hwdw-
dwjuwgpp pnjwlunwynieniup GL Jepnnhlwls:

2.2.2. Cunhwlnip wbnGynLpymulitp

Uhusgte whuwwnwuph Jwwnwpndp nuuinwdbwuhpl) nwuwpinup
ynnuhg hwludlwpwnws gnwlwlneniup GL gnpbdwpwp fuwnh
Ubpnnwlwl gnignudn:

Gnpduwlwl  whvwwnwph  hwadbnnpniunid  2wpwnnt
YEuuwgnpdnilbnipjwl wudunwlgnipjwl gnpéwnwn fuwnh U2wlw-
yniLpjntun, Upw Yugubtiine yupgh nt dhtwluwynpdwl Jwuhl:

Sepdbpwypt B giponwighwlwl  4niEYinpy  wluinbBunceyniblltph
nEYwiwpnpjwu G wphdhnipbbwywl juwadwybspwniejwl Jheb
wilbl tnwph YELuwgnpdnluGnipjwl wuinwugnipjwl  Jbpwpbnjuy
Ywquynwd £ hwdwdwjwagpp, npp Usplwiwgynd b YnbYnhy
hwdwawjuwgph  wbupny: Swdwéwjbwagnprmd  pungpyynd  E
unghwiwywl bL jeuuwgnpdniutinipjwl wuywnwlgnipjwl  wwppbp
hwipgtin:

Suwédwjlwgph wyndu nt juunwpnudp bwwinwlwninnjwé t
upunbdwwnpynpbl  pwpbuwytbine w2uwnwlph  wwydwlibpp,
wnwybiwgnulu jwiny untnobint uwthunwnpwywl UnpdwlBphl GL
YEbuwgnpéniubnipjwl wuyunwlgnipwl wwhwlglbpht hwdwww-
nwupswunn w2uwwnwntntn, pwgwnebnt Juwudwoneniup, Jtpw-
gubnt uwuwlwp G uwlgwynp wpunwnpuwiywl gapdnlubpp, G
npwighg wuwwnnnltipht wwawnwwlbing Ypswinbine dhqhliwywl
dwup whuwwnwupp, Unpdwubphl hwdwwywunwuehiwl wwjwhnyby
vwlhunwpwybbgwnuyhl ubUpubng 6L hwpdwpwipny, hUjwbu Uwke
(nuétnt Gebuwgnpéniubinewl wliunwtgnipjwl wy) hwpgbn:

Jwdwéwiuwghpp  hwlnhuwlnd b Juquuibnuwiwlu G
Ujntpwwnbubhuywu plunuyph Ynuypbn Jhgngwrnidubph Ywwnwn-
Jwl hwdwp npwbu wwpanwdnpneggnia: WU uadyned, £ hhup
punnibbiny wpunwnpwdwubph b wnrwldhl nbnwdwutph vwuhwnw-
pwwnbuuhjuwiwl  wwdwulbpp, uwuwhibdplbph ae hhdwlnnt-
P nLlubph wwwndwnubph epineddwl wygjwibpp’ bjwwnh nlibUwny
w2hiwnwlph wwjdwlubph puwpGluwywl, Ysbuwgnpénlubniewl
wbywnwlgnipjwl Bt vwuhnwpwwnnnpwnwpwlwl  Jhgngwnniy-
ugph hwdwihp wwlp, pwuynpubnh, Sdwawjnnlbph, whunwyw
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huynn  Jwpuhlubph, wahinwlph  inblulhyuywl  tnbugmpwl
wrwewnynipynlllbpp GL w) Gluwytinwihu bintebpp:

Jwdwbwjuwgpnid  pungpyynid B YELuwgnpéniitnie)wu
wuyunwlgnipjwy  wujwlwgwuyh  Jhgngwnndubphu  hwdwww-
wwuhiwl pdwplywsd ynulptin wphuwinwtpltnp: Spwzuwydnpyws
tnhwwjhu Uhgngwnnuwubinh wljwbwguwlyp wbwnp £ bywinwywnen-
nlwé (huh wzhiwinwlph wwiywllbph hbnwgw pwpbpwydwip 6L
hwdwwwunwuhiwih  wohiwwnwbph  wlyunwlghipjwu gnpdnn
unwlbnwpnttphl, 2huwpwpwiwb Unpdwlspht oo uunulGppl,
uwlhunwpwywl Uunpdwutphl:

b wwppBpnipnll wlhywlwgwllwihu  Jhgngwnrnidubph,
hwlwdwjbwgnpnwd  pungplywd  Jpengwnnwdubpp  wbwp  t
gepwptpdbl  hwwlwwtu  vwppwynpnwubphl,  Jdeptbwlbphl,
wpunwnpwiwl  wEnwdwubphl, 2Guptpht G wyll: W Jhen-
gwnnidubnp wtwnp £ wwywhnydwé |huEL wuhpwdbn Lwhiwgow-
twhiwhwadwplu  thwutwenptpny, Untpwlwlt  aGunipulbpny,
uwppwynpnidutnh $nunny nt Ujneptipny, Uwhwgow-
hGrnwgnunwiwu b 2hbwpwpwdnunwdwiht wiwwnwlplbph
thuhunny B hwdwwwinwuuwl $htuwlbiuwgnpnidng:

Utluwgnpéniubnipjwl wudwnwlgnipjwl hwdwéawbwgph atun
Ubplywswgynud £ htwbiw| ibupny.

($bpukpuyht inliinbunLywil, gpneqwghwljwl YniEywnhy nlinbunpwb wudwimdp)

= 5 Uujwuybhg unghwjwlwl
& E 3 wnhntiwyGUnLNLUR
5l g g 22 | 22 | Uwnqubph | Swlp $hqhwlwu
3E| & e | 35| 25| Pdwewlwlpn | uwhunulphg
5813|5333 3| 33 | nrnlg wahuuwun. wquuywé
WIS5(5|3| 58 53| 33| wwuwllbpp whewinninltiph
| 23 3 3 3 s. 3 £ 3 £ | punbpudtn bl RUwpwlwln
N3 S [ a 5 3 3
5313 3° ég ég Cunw- | UM un
&l o 5 £3| 53 uu?xu pyn  [Cunwitly pyaw
2 lE | & Ywbwip Ywlwp

Lnpdwwhdwiht  thwunwenebpp G Guwytnwhu Uinupbpp
hEwnGLwl Bu.

- YGhuwgnpénibbnipjwlt  wliywnwlugnipjwl  dhgngwnenidutph

wuyjwuwguwlyn,
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- dnuwpynipjwl wuwjJwultnh, yoluwgnpéniubnip)wl
wldwnwugnipiwl L uwlhnwpwwnenngwpwp dhengunntdutiph
pupbiwyddwl hwdwihp wwp,

- gnipuinuinbuwlwl  dbnuwpynipyjwl  unghw-wliinGuwljwl
qupgugdul Gpuhbnwibl wiwup,

- dGnLwipynupwl  unnpwpwdwldwl  wakuwnwlph  wwjdwu-
utnp uwbhrwpwwnbfuuhuywl héwyh wuduwahpp,

- ndpwhiin nbiwptph hwnwplldwlu Jhgngwnnidubpp, L-1 aGLh
wywntpp,

- whEnwywlu huynn Jwpdpulbph, wphuwwnwlph nbutihyulywu
nbGugnwl hpwdwlwgpnp,

- YHuuwgnpéniltinLpjwl wudwnwlgnLpiwl YEnwpbnyuwy
ntinbuniejwl  nEhwiwph  hpwdwllbpp,  wphJdhnuewl
npn2odubpp:

2.2.3. Onpdwepwp fuwnh whghugdwl Jwpgp

Unwpuwmpwlip: <bpnidb] gjnunwinUunbuwywl  dbnbwnyntejwl
YGUuwgnpéniGnipjwl wudwwugnipjwl  Jhdwyp bGr Yugqub
YEuuwgnpénlubnipjwl wluynwbgnripwl hwlwdw)bwaghpp:

Qnpéwpwp fuwnhl Jwulwygnnubnp pwdwlymd 6 Jh pwlp
onwlukph, npnlp  hptbghg Yubphwjwglubu npwbu  pnwuwpnt-
dnipjwl,  wlwulwwwhmpejwl,  Jepblwjwguwl,  Ywwhiw)
2huwpuipniejwl, odwunuwly wuwnbunipjwl G wjjil  wpwnpw-
dJwubph grluwynp dwulwgbnlbp, YELuwgnpbnilbnie)wl wuydunwl-
gnALEjwl pudbutp tu wphdpnipjwl  Lwhwgwh:  “Huuwpunup
unwldlnwd £ nlnbunipjwl nbepbuph nbpp, ySluwgnpénibtinie;wl
wlywnwlgnipiwl  hwdwbdwjbwgnh  Ltwhiwgdh  dwidwl  dbpw-
phnw, Uhbsbl YnByunpyh pllwpydwl Uepluwjwgubip, Jwubwgbun-
Lbph, Swnwjwywl G hwuwpwywiwl Yuwglwlbpwnipintuuknph
ubpjuwjwgnighsubph htwn wuglwgunid £ unphpnwignipnib:

Gnpowpwp  fuwnh  abluwpp  (Mwuwpunup) - pLpwpwlgnin
onwyhtu wwihu b gtipp 2wpwnpywé nbnbunipjwl Unpduwnhywihl
GL Gpubbunwhl Unebpp GL wawgwnpnud tjnipwpwlginip onwlh
funhpp:

AQwdwéuwjuwghpe uwaubine hwdwp  gnpbdwpwn fuwinp
dwubwyhgubpp dwunpwund &U unpdwwhywihl Gu Glwykuwhu
njwibbph htiwn, jmpwpwlgnp onwlh Ubpunwd pllwnyunwd BU
Juwuywoénipjwl &L Jwulwghunwljwl hhyjwunntpntlibph
Jwbhiwungbpwl hhduwywl wpnpibdubpp Ge puunhpltpp: Uhen-
gwnndubp b Jawhynd pwnGiwdbine wzwnwlph wwjdwulbnp
GL  wtuwwwlph wuwouwunigywl  hwpgbpp: YeLuwgnp-
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gnilbnipjwl wbywwlgnpjwl  wnbuwybinhg wnwuduwgunud Bu
wnwybl  wlpwpbuwwuwn  inbnwdwubnl nt - wzhuwnwanbntpp,
oLpENE, hwjinuwptpnd BU YUwuwjwp m Ywnwugwynp grpdnlilsph
wnpinuputpp, npnznud BU YniEhnpy wwaunwwlwywl dhengltiph,
ptuptph  Yuwnnigywéph,  uwupnwpwybUgwnwihu  26Lptpny
wwwhnywénirjwl yhwyp:

dnipwpwlginip onwly (runwdp), whuwnwuph wlywnwugniejwl
yinwinwpnuepp hwdwdwjy, Jawynd £ pp wprwnpwdwuh
nGunnghwijwl, pEnbwpwpdwnpwluwnpuwghu GL wyjt
uwppwynpnidubph  wpnhwjwlwgdwl  Jhgngwaenmdubpp, wwppw-
Jnpnwdubph wydwnindwitn i hGnwhwn  Yuwewywpdwl  Uepnpnidp,
wpwnpwiwl Juwuwywn Gl Juwugudnp gnponuubph hwjnbiw-
pEpdwu Jwuhl huldwb b wgrwbwlwpl wynndwn hwdwywpgp,
blaywnpwiwl hnuwphg Quuwudwl ywnywlwywl inspthywywl
uwpnebpp, wwwhndhs BL wuw rnwwbwywl  uwppbph ne
hwpdwpwupltph  wbnulw)ndp:  hwdwéwwgpnd - Yupnn  GU
pungnyty Junwlgl ne Juuuwlwpacpiniip ywlpibine bwwanwyny
wifulninghwijwu gnpdpupwglutph Yuwnwpbwgnpédwl
Uhpngwnniuubtipp, Unp onwthnfunteiwl G gernigdwl hwdwywpgtph
Jopwywnnigdwl  hwnpgbpp, wphiwnwanbntpnud puwduigngu
vhypnyhvw uwnbndbint gnpéplpwgp: Pwgh wyn, Uwwh wbwnp t
nbbUwy wnUniyh, pperdwl, agunpwdwiuh, hnuhquglnn U owy
Yuwuwhwp Swnwqu)pnidubpp, huswybu Dwbt pun w2fuwnwuph
wlyunwlignipjwl utnwlnwpinukph wliwiinwintnbnph
(hruwynpnipinilp: SEbptiph Jwppdwt  dbpBlwpuguwl, yniblunhy
wuwnwwliwywl dhgnguph unbnddwl Ywy Lpw yepwhwnnigdwl,
swlphunwpwiwl unpJwltph hwdwwuwinuwuuwl
uwbhuinwnwhhgbuhy 2Guptph puniwjunwdt nL Yspwywnnignudp,
Ytluwgnponitbbnipiwl wlbywnwugnipjwl wlijnwulbph, YwphUbunh,
gnigwhwuntuh Yuwquuwlbpwnidp: UGELuwgnpénLubniewl
wlduwlgntfejul dbGnwpbp)wi unpdwnpyuwntiihuwjuwls
hwunnwpnptph  BL ghwiwunipjwl  hpwwnwpwynwdp b dbnp
pEpntdp: Win nbwpnd wewnp £ onpradp Juuwpdwl  dwdybwnp,
Yuinwpdwl hwiwnp wwinwopiwbwnnl, wziuwnwlplbph wpdtpp,
wzhuwinnnutph pwliwyny wnuwhwjinywd vwwuybihp
unghwiwywl wpnntbwdbunngentbp, wliwinwiph  wwjdwlubph
Pwpbjwydwl  Jwd  Swup  Iphghywiwl  wphiwwnwlplbiphg
wqwwnyt|nt ninhlubpp:

Ubluwgnpéniubnipjwl  wldnwlgnipjwl hwdwawjuwgpnuy
oungpyynd b Uwbt  wunbunipjwl  unghw]-inbnbuwlwl  quip-
qugUwl htnwllwpwhu wwlny bwhiwwnbuyws dhgngwenidubnp,
W2hiwinwuph  wwjdwlltiph, w2hiwinwlph  wupunwwlnipjwlu b
wubhtnwpwwnenngwpwpwiwl  hwiwipp  wiwlp G pupwghy
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nwpnud gpuwlg yuenwpdwl dwdybnubpp: Swdwbdwbwgpnid skl
pungnyynud. w2tuwwninnubphl hwwnndy hwanwenny, Ynzbyny b wjy
wlhwuwnwywl wuwwnnwwlbwlwl  Jhenglbpny wwwhnynwdp,
rrLlwynn Gt yuwuwlywp dhpwwjpned w2fluwntithu
pocdwlwpiwggnwlwl  uuntunng nu Juweny Jwwwywpupnudp,
YELuwgnpontubnipjwl  wlyuwugntpjwl  yEpwpbpjw) nlunigdwl
JuwgUwybpuwywlu  hwnpgtpp, pwuh  np ngpwlg  wwwhnyndp
hwiunhuvwunud E nEhwdwpnipjwl wwnwwlywunie)naip:

enphpnwygnepjwu nbbwdwpp und £ dwulwgbuntbnh
wnwgwnynipnuuubpp: Wn nGwend plllwpydnwd £ owju yud wjl
dhgngwniwl Uwwwnwlwhwnpdwnnie)niup, wwlwynpdwd dwdw-
bwiwznewlinud  npwlg  wbhubhjwywl v Jugdwybpwswyut
infuwlybuinhg Jwnwndwl hUwpuwynpnieynilp, npnand BU wnwehl
hbprht Jwwwpynn  w2ivwuwlplbpp,  uwhdwlnd U djnw
Uhgngwnnwdutiph hwgnpnwywlnLgniup:

YGbuwgnnéniutnifa)wl wlywnwugniywl hwdwéwjuwgnh
jwguwl  cdwdwbwly wUhpwoban B wnwdbwgnuylt guithng
oguuighpdt] wlwnGunuejwl Ukpphu  nbEgtindubpp, whiwwnwliph
Jbptlwjwglwl b wywnndwnwgdwl JhengUubpp, hudbbpwywl G
Yuquuwibnwswywl (nudnudubph Uepnnnwdp;

hnphpnuwygniejwu  Jepgnid  gopdwpwn  fuwnh nbywydwnn,
wilthnihbng Juanwndwé wfuwnwlplbnp, Uznwd £ Upgngwnnudubph
wiwlwynpdwl  dwdwiwy pnyp opywéd  ufuwubpp, wwpu £
JnLpwipwilgnep onwyh gapénnnuRwl guwhwinwbwlp: Snpdwnpwn
hawnh huwybwnynipiwl JGp jnupwpwugnip Jwuliwyhg gpnud £ wjl
dhengwnnuwubpp, npnup plLwnldwl pupwgpnd pungpydl| Epu
hwJwéwjbwanh Jbg:
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2.3. RGNRLULUN2 UBRGLULGNh ULMSULG
culuanrtvuL ucdUry

2.3.1. Uzlvwunwuph bwwnwyp

Nuunwibwuhnti.

1. REnuwdpwnpé JbluwlUhquubph unngnnuiwl  hwdwpldwl
Jbpennubpp:

2. PEnbwdpwnéd JEuwuhqUuuepht UBpYuwjwgdnn inGrabhyuwlywl
whwlgubnp:

3. REnuwdpwnd dbhuwuhquutnh wnwldhl wnwppbph
unntgnnwiywl hwywpyp:

2.3.2. ClinhwlinLp npnyputn

Qninwnuinbuwlwl  wpnwnpnipwl Ut  oquwgnpéynud B
wdbliwnwnpbn  phnUwdpwpd Jbpbuwlbn  Ge dbjuwuhquubnp
{Urnlulutip, wdpwpdhidutn, Ywpwwhyibp, pwquuswhiwnwyutn b
wijLu):

Fwnuwdpwnpd  JGptlwltnh  JYpwnUtph wwwéwn Ywnnn Gl
hwlnhuwlw]  Lpwlg  Yuniumpjwl  Yoppwiwnp,  wnwldhu
ubhuwuhquubnh  wluwnpnieyniup,  gbppirUwynpnudp,  pbalbph
vl wdpwgnidp, nbnwihnfuncdp G ow)il;

FEnUwdpwnd Jbluwlthqultph wldwwugnieniup wfewnwuph
duwdwliwly wpguinpnid £ «pbnluidpund LrnLuhubipp
Uwnniguwdph b wudnwlg Qwhwgnnpsduwl yulnllGpny»:

Cun  win  uunUlGph, pGnlwdpwnpd  dGwlhquutnh  Ypw
paLjiwinpynid b whuunnt| 18-hg pwndp wiwphp niubgnn, hunniy
nwunpupwglbp whgwb wbdwlg, npobp  nlUBL  w2uwinwlph
rrLwndnugnit Jywwywl: Pepp pEnlwdpwpsd dbptlwilbpp b
penbwdpwnpdhs  hwpdwnwlpttpp wbwp £ wwwnpwunydby
vwhiwldwé  ulunuwlwngh GL whEwwywl  unwunwpwnutph
hwdwbdw)l:

Lpwug ml’JnLuL[UJquJU huwdwp  nGubhywywl  yepwhuyhsbbph
prLiwwnynir)nlp sh wwhwlgdh, teb nbnwlwnudp Yurnwpynud £
«pbnbwdpwnd ynniyltnh Ywrnigywéph GL wilifunwiig
2whwgnpddwl  YulnUubph»  npnyputph  hwdwawil,  uwlwju
RrRLlwwnpynd £ Ynallfubpl wofuwwnwglby dhwjl gpwlgnudhg nt
nthlhywlwl Yyywjwgpnidhg htnn:

Unlwnwdwht waluwinwlplsnh dwdwlwy Jbé  Sgpuncp)wdp
REnp  wnbnuihnfubint  Ywd  hebgubint  hwdwn  wupwpbhg,
UBhuwUhquubpp wbwnp t wluiwntl gwén wnwagnLrintulbnny:
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Upgbpdnid £ ponbwdpwpd  hwnpdwpwlplbph oquntugnpdnudp
wilbbwglisht wluwppniimllbph nbupnd: Ubihwimjw Snwyuiiubpp
bL wwpwlwlwwbpp funnwbynid BU, Gpb wwpwlh hngup vl pwjih
ypw  duuiugwd topuntiph 10%-hg  wybihl khun Guptinp t
wwpwlwlwwny penubph hntuwih wdpwgndp: Wuwkn  whig t
huntuwiht] tnwwbutph swithwqulig whln ninpnwdhg,
hwgnijgutiphg, ptnbbph Gt hwpdwpwlpltph Yuiwtnpl puybineg:

Swppbn pbrlbp pwpdpwigbipny duidwliwy, Upwlg puwthybinig
hunLuwithBint hwdwn wbnp £ ogufby hwinnty swllytnhg b
ptnupgutinhg:

Wbhpwdtawn £ unnigly wpgbjwyughl SEwbhquh wzhuwnwilipp
thnpp pwpénniejwl Unw: Perh dtnbep whnp £ Ywwnwpygh uwhntl,
wnawlg gugnuiubph: bpb pbrp hlglwptpwpwn heunud t, wbunp t
nuinuintgubl whluwawlpn:

Plinuwdpuwpadhsh ubRewlhqulbnp upwnydnid Bu unbfulhlwywl
YYwjwgnuwl, npnbp jhund 6U Lwulwyul, wwnpbpwlwu b
wpnwhbings:

Ltphy  wbhubhyuwiwl  Jywyuwgpduwl  nbwpnd ptnbwpwndhsp
Gupwnyynw £ qUUUWL, unwwnpluywl b nhuwdhywywl thnp-
dwpyuwl: Yhuwpdwl 5L unngUwl Supwplynd Bu blEyunpuw-
uwnpwynpnuwdibpp,  abywiwpdwl  JewUhquubpp, wjunwlgnt-
pIWU ywnpbnp, wnpgbwyubnp, Ynp, Snwwllbpp, twhiwpwlubpp
GL wyu:

Stfulpjwiwl  JYwjwapuwl  wpnynilplbpp ghwlgynd  Bu
Ynniubh wudlwgpned:

Mwppbpwpwn' 6 wdhup Ukl unngynud BU pwwlwl
howuutnp, 10 opp Uty wwpwlwwwtpp:

2.3.3. Atnbwdpwnd Jbluwbhqutih wwppbph
hwdwnldwl depanhywl

Udpwpahg Ubluwbhqultph  papnp wwppbpp Lwhiwgbyws Bu
pUwlwunl  pbobjwéniejwl  wniwl,  nwnh wlynwbignipjul
wuwwhnuwl hudwp wbwe £ pwpépwgdnn pbnp sabpwqulgh
uwhiwlywd phnuntbwynipyniupg:

PUs  ybpwptpdnd t unwlybwdughl w2fuwwnwiiplbphl, tpp
puilgnnp, GUGINY  wnbnh wwdwllbnhg, hlpl b wwunpwunnud
wwnwlwhuwwp,  dplge  whwgnpdbyp  wewp Ywinwnyh
uinnignnuiywl bupdwpy:

Un  wbuwlbinhg £ nwinwluwuppdmd b wwnwlwiwuwh
uinnigrnwifwl hwpyuwinydwl Jepnahywl:

AtinUtiph pwpapwgdwl b nknwdhnudwl Ubhuwlhquubph hbun
wfuwinnn puwbynplbnh wbyuwugnpniup whwnp b wujwhnyb| wyn
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dbmwhhqdmu ogurwgnpdynn dEnwnwenuwjwltph, 2nrwutinh b wjL
Ubgbuwdwubnh ghuy puwnpnipiudp:

ponlwdpwnd Jehuwuhgdutpnd pbnp JGpgubime nu pupdpwg-
ubnt  husdwin oquwgnpdoynd  Bu  Jbnwmgw  Gnujwliibn Yud
gnnéwdpw)hl wwinuwultn:

vy.2.1. gnuyg tonpdwd ptinh wdpwpanudp o pwpépwgnudu
wynwhuh snujuwulibph ogunypejuudp:

/ 1
LY. 2.1, Plinh pwpspwgdwl pjubdwl

Onwwllibphg  pnipwpwlgnipl ninnuwohg  hwppenipiwl  htwn
Yuwqunwl t o wignil: fErh hwjnbh Yrh nbwpnd Gnwwuh Shgp
npnzgnud b hGntigw) wpnwhwjnnugejwdp’

S= Q
mcosc
npwntn’ Q -U plinh quitgywdl £,
m-n Gnwwlh Gnuntnh puwlbiiyp:

Bl hwynbh £ Snwuwbh pnuiwinpbith Shap, www pbnh wanblu‘x-

gnyu prujiwnpbih Yzimg npradntd b hGintinjug wponwhwgninipjuwdp

S
=m
Q K

4]

npwnkn’ Ke-U Ywhewd b o wlbiyyntlbnhg:

Uryntuwy 2.1,
Ko=p Ywheqwsbnipynilp a-hg
o 0 30 45 69
K 1 1,15 1,42 2

Qnpdywépwhu Gnwwllbtpp hwaqwplynd 5L dhwjl puwn 6hgtiph
hbmhl.jw{ wphwhwjwnipjwdp’

101



npnbn’  d-U dnwwbh inpwdwighdl &, ud,
8-p Gnwwuh 6hgqU E, U,
[6]o=L Snwwlh Yupuul paypwinpbth (wpnwdu t, yg/ud®
Jwpywnyubnh dwdwtwl upbih b punnuut;’
QLN wd wuwnwlh hwdwp [6],=100 Yg/ud®
QéjnLpWULNYWS wupwith hwdun [o).= 90 Yg/ud®
Ubkuinumwsnwwlubnl uthnignnusyuul hupyduinyuwl Gl
tUpwnlyntd hbunbul wpnwhwunnipiusdp’

Sso
K

npinkn’  S- dnwwiuh Ghgl £ (L),
P- ényuip puspuwnn nidu k {4g),
K-l nwjwlh wdpnipiwl wwpwnph gnpdwlhgl t:
Qtnph pwpépwglnn dbfuwlhguubnh hwdwn punniudnid B K=4,
hulp dbpblwjwgyuwés  pwpdpwglnn Jbpuwlhquubnph hwdwp wyl
punniiymud £ Gluting w2hiwinwigh pungphg Ge muh hbnbgw

wpdbpubnp.
rERbL wwwnwlph hwuwp' 50
Jhehl  wppuwinlwph hwdwp® 55
Swlp  wriwinliwph hwdwn’ 6.0

gbnbdwlp w2hwinwlph hwdwp’ 6.0

Untnwnpnipinituncd Yhpwnynn tnwippbn Uenwnwdnujwultnh
puypwinn nwdtinh wpdGputnp:

Unyntuwly 2.2
S anwuwbh qumwmn nidp, Ug
wpwdwghen () | Aweny | unrﬂ?&up PLwlwlnl
9.6 704 631 530
11.1 835 754 680
12.7 1101 994 907
14.3 1361 1228 1121
15.9 1740 1449 1223
19.1 2363 2017 1842
207 2731 2318 2117
23.9 3550 3091 2322
28.7 4830 4250 3880
31.6 5852 5157 4725
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Unynuwily 2.3.
Ubtnwnwsnuiilbnh inbbblulwl punipwantnn
BSnwibh Yunpdwl mdp (4a), Yuiudwd qwph aguwl
wdpaewl uwhdwliw bl hwpdunpywhu

wpdtphg Ya/dy® |
Ul Lbuwp 130 140 510 160 170 180
- 1700 1820 1940 2071 2190
0.6 3560 | 3830 | 4100 | 4380 | 4650 | 4800
0.7 4340 | 5210 | 5680 5960 | 6340 | 6710
0.8 6330 | 6810 | 7390 | 7790 | 8270 | 8750
8000 | 8610 9220 | 9850 | 10450 | 11050
l—_{?E: 1.0 9860 | 10600 | 11350 | 12150 } 12800 | 13650

Unneuwy 2.4,
6x37=222 jwptpny b opguilitulywl dpgniyny
(QNUS 3071-55) dnwuiliutnh puntpwgnptnp

Snuwb | Lwp 130 140 510 160 170 180
3200 | 3430 | 3660 | 3890 4120

87 0.4 .
11 0.5 4630 1 4990 | 5340 | 5700 | 6050 | 6420
13 0.6 6590 | 7200 | 7120 | 8240 | 8730 9260

155 0.7 9100 | 7990 | 10450 | 11150 | 11850 | 12550
75 0.8 11890 | 12750 | 13700 | 14600 | 15500 | 16450
19.5 0.9 15000 | 16150 | 17300 | 18400 | 19550 | 20800

Cun whnwywl (srliwnbubhywywl dtpuhuynnnipywl (Focrop-
rexnamsop) Unpdwlbnh, Jbthunwsnwwliutpny punapyynn pdpnLyh
Ljwgwgnil wnpwdurghdp nnn24nwd o hbunbjuy
wpuwhwpnnipjwdp’ Dzed,
npwtn®  d- U Jbwnwnwénwwlh wpwdwghdu t,

e- U gnpoduwiyhg b, ywiuwd whuurnwlipunhl ntidhuhg,
puwnpynd £ 2.4 6L 2.5 wyniuwubiphg:

Unyntuwdy 2.5.
£on pwpdpuglnn 2wpdwpt
Udnunehs Ubtuwhadh whw | o0 P L8 0 2 ok s |
P . abnph 18
Bninp inhwtph' pugwnnipudp '
g bpku &' pLpt 20
ujwphl wdpwnahgubnphg G Wbpbuwuigdw {?hgr?qut 25
! buwpwwhyubnhg swlp 30
Elbhunpwywl wdpwpahgutin 20
“Ywnuwiwhyutip dtnph 16
L 2wndwptipny
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WHIUWIY UL,

1. 500 yg wnwybjwgnyl qulqyus nutgnn  wywnndnphiwihl
2wpdhth pwpdpwgdwl hwdwp Yhpwndnd £ vbnwnw Snwwl® 30
UJ npwdwgény:

Npn2by’ pwydwnpwpnud £ wpnn’p nwuwith wdpnipgnilp wynwhuh
wzhiwtnwuph hwdwp:

Lmdnedd: udupiuul hwdwnp plnnulblp  sd)nipwwwnyws
Snwwl, nph hwdwn [6],=100 Yg/ud?,
$=0.785-d= 0.785.30%= 706 Yg:
twnbiwpwn, dnwwlip punpyws t Ghaun:

2. U-130 wpwywnnph 2wndhih pwpanpwgUwl hwdwp Yhpwnyned £
wnuwnjw enwwl’ 12.5 JU  inpudwgsny, nph uwhdwuwjpu
wupnipynilip, pun QNUS  3062-69-h 150 Ya/du® b Mnnuuwnw
Gnwwll ninnwahg hwppnLpjwl hbwn Yuquntd b 45° wliyneu:

Mwhwlgynid £ npnaty, wpnjng  pwywpwnpmd £ dnwwlih
wupnepynllp 2200 Yg quilgywé niutignn U-130 wpwlwnnph 2wnahsh
Pwpépwgdwl hwdwp:

Lredmid (1) hwjwuwnnidhg gunlinid Eup, np*

Q 2200
§= = = 1556
mcosoe  2-0.707 g

qulinwd Gup, np * Pp2SK
Unintuwly 2.3-hg b 2.4-hg plunpnd bBup Pe=7310 Yg, huy K
gnpdwyhgl punniunud bup hwduwuwp 4.5:
L2dwé wndbputpp wnbnwnpbiny puiwabtp Utip' guinud tlp'
SK=1556-4,5=7002
3GwnkLwpwn, enuywlil wwwhnynid t
wlijnwlignipinilip (7310>7002):

wzhuwinwiliph
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2.4. ysLuuanronivene@suu uuvdsuLantR3uL
uh2nN3unntULErh SLSEUULUL USASNILUUESNHISUL
nracnrue

2.4.1. Uahnuunwph Uwwinwip

Unpwlw] Juwuywonipjwl b hhywunnepinilbph htwnGiud-
96::1 r:iurzl.x.l,sgu.!gu,!é) Untpwywl  Yepnwuwnbtph  hwzdwpldwi
Jtennhliwjhu:

Uﬁl:{ngWL Yebuwgnpdnibbnipjwl wldwnwlgniejuwl Uhgnguw-
nnwdubph uGpnpnudubphg wnwewgnn wbnbuwlwl wpnnliw-
Jounipjwl  npmadwl Gnwuwyhu;,  oguytiinyd  wnbintiywagnwihl
nyjuniphg  npngb  Ybluwgnpéniutinieiwl  wlynwlgnipjuwlu
Uhgngwnntdubtinh ubpnndwl wlnbuwlwl wnynLuw-
JGwnnipinilp’ Ynulyptun ophliwyny: _

Lwitnwinhy Ggnwljwgnipgniulitp bu wewgwnpynienuubn;

2.4.2, Cunhwlinip npnyputp

Whwwnwlph  wuwydwulbph  pwpbijwymdp,  hhduwluwindd,
yuwyws £ wiwnwlph wwnwwunipywl, Jwpnnt wnnngn‘meU
Wwhywldwl G wuunnibwynipjwl  pupdpuwgdwl  hbwn: Wn
wwwndwnny  hpduwpy-aenuwpyniegniubepnid  hpwgnpdymud GU
pwauwawl  Jhgngwnnudubp®  YELuwgnpédniubnipjwl  wliyunwl-
gnipjnilip pwpép hhuph Upw nubint G whuwnwlph wwydwuubpp
wnbwysne nunnLpjwdp:

" BLhnr;lutng ur.ll:zlnqgn{aijwu BL wpluwnntbwinipiwl wuhwwlnedp,
Yuwuduwépliph, hhywunnipntubbph G npuwbg  hGnGualbpng
wnwpwgnn  wbwluwnntiwl opkph pyh wwlwubgndp,
wlpwpbbywun wwjdwulbtpnud wouwnbine hwdwp  Yuwnwpgnng
qbngbnh Gt dinfuhwunnigynn Swhuukph Ujwabgndp  qguih

Lwbuwywl
wqnGgnipmtt BU gnpénud AkrLwplnipuwlt  $h
gnnonllbnppul Jpw Bu hwbgbgund npnwiyp niiinbuwlwl
wnnntlph:

YGluwgnpéntbbmpjwl  wlyunwlgnipjwl  dhgngurnudUtinh

wuwnpndp  wpnwhwynynwd £ Uty whiwwnnnh 4andhg dhehu
nwpbwl  hwdwhpiwnl - wpnwnpwlph  wény,  ungwwwhnyw-
annipjwl  Jhgngubph  wlwbudwdp, hUugwbu  Lwbr  wphuwwnnt-
Uwynipywl  Ynpnwunltipny:  Ybbuwgnpdnilbnipiwl wliyunwl-
anipjwl dhgngwnnwdubph Ubpapnuwdhg unbndywd nbnbuwlywl
wpnnibwybwnnipntup npnadnud £ Jhengwmnwdubph  Ukpnpnudhg
wnwsowgnn tnunbuwlwl ognunh B Yuunwnywéd dwhunwutph
nn2wyh Jwuh wwppabpnuppuidp:
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Wjuwhund, wwptywl  punhwingpy wbnbuwywl  wprynibwe

Jbwnnipyniup 2,) Yupbih £ npngk hnbyw| pwlwabing'

D=y~ Tlhw, =K,

apuitn’  My-p Guuybnwghu vwpnud Juwcuwdnipjwt b
hhdwunnipjwl hGnbiwlpny gnudwpuwyhb Ynpnwonlibpu B,
npwdny:
Mhw,~p huwdbnne nwpnud® vhgngwnnudubph bwwnwpnidhg
hiwnn, gnudwipwihl Ynpnwuuinubpl 54, npudny,
K -U ndpwhuiwn nbwpkinh Gu hhywlunnipinibbtph yuwlhidwl
Luwjwinwyny Yuunuipws hunnlugnudlbpl Bl, npuidnyg:

JUwugwénipjwl Gl hhjwlnnugniblbph htnbuulpny  wnwew-
gwd Unipwiywl vhgngtiph punhwunip Ynpnwuwnubpp (0) Ywpbih £
hwpyt| htwnbyw pwlwabiny'

1= n,_{ +1,
npintn’ Iy - 0 YUuwudwéenipywl Ujnupwlwl hbnGuwlpubpu GU,
npwidltinny
Tl - p hpdwlnnipintbutphg hGwnbiunn UnLpwwl
ynpnuuwnubpl G, npuidny:

Juuwudwonipjwl Ywd hhyuwlnnipjwl wwnswnny  wnwwgws
UjnLpwlwl hbmbLngUbnn punipwagpnn hpdlwywl gnigwlihutpp
(rml.utmbnnq) hwnbLw &L

ndpwiun nbwph hGnbiwlpnd swpuwnpdws  wpnwnpulph
wnatien (Sun),

- whwiuwnniiwynipiwl ptpphyny Jawpnwdubnp (Sqe),

- hhyulnuunguwihu pniddwl dwhiubnp (Suay).

- wdpnipwinnn peududwl Swhuukppr (Sy),

- wmangnipwl Juwnwgdwl wuwwsweny  dwdwbwiudnpuiwbu
wysth  ptpbL  wphiwwwlph  thnfuwanbihu,  pwgnighg
qupdwwnpdwl dwiuubnp (S,,),

- wnnudnnhu (Yud punwthphl) Lzwlbwiynn prawlp, B kwpyw
huw2dny (Se),

- wlwpwnniiwlnupjwl  hbwnbiwupny  wpuwwnwuphg puigu-
uynnh  thnhiwpkl  Unp wpuwwnnn  punnluGiee hwdwn
Ywwnwnynn dwhuubipp (Syon):

dlhwudwénipjwl nbwptph hwdwp, npnup bwpnn BU niptlgyb)
uwnppwydnpnwdubph  BL gnpshplUbph  Wiswgnidny, 2hUnipiniulinh
thintqnudnyg Yuwd wyp Wnepwiwl Juwobbpnyd, yGpp pqwpywsdhu
wlhpwdbawn b wdbiuglty bwke Uincpwlwl Juuwuubpp (Su):

ABwGiwpwp,  pwbynplbph Juwudwéniuwl wunawnny
ynpneunnlibnp ypltit®

Ty = Sun* Snp* Seny+SutSyn+ S+ Suan* Sret Su;
huly hhywunnepjwl nbwpnid’
M= Sun* Snet Shny*tSw*Sp*+Sp+ Supnt Shpi
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phpYwd puwtwabibpnud wnwdbjwgnyu Ynpnwwnp uwoewoph
WU hhjwunntejwl wuingwnay gwnmwrmﬂwc wpuwnpwlph
wndugu t, npp npn2ynid £ hEwntiyw) puwbiwdbicny’
Sun=8::0

apntn’ S nuwntunipidinad Jby
Awdwhuwnl  wpnwnpwlph  Jpghl
nnwuutnny,
D-Uu dUwuyuwdpubph G hhduunnipindUbph wwwndwnny
ynpgnpwé gnudwnwihl wiuwwontnph phyb £, npp npnaynid
E hGinbywy yapw®
D=XD,+ZDy,
npntn’ LDy -p B 2Dy -p - huwdwywnwehwbwpwn, Juwewsp-
ubph 6L hhywunmpnillbph wwdwnny — Ynpgnwé
wzhiwwontinh rphyu t:
Uty wpfuwwnnnplu pulunn hwdwhwnb wponwnpwlph wpdbpp
apnzynid £ hBnbiyw pwbwéabing’

w2huwwnnnhl  pulunn
opwywu swhlu L,

S —
P'dux;rl‘u

npintn’ S, U hwdbnne nwpmd wbnbunipinlund wpnwnpyws

hwdwhiwnl wpnunpwph wpdbpl £, npwdubpndg,

p - U wlwbunipjwl wphiunnnnubph dhehlt gnigwiwhu

rhyU L,

duon -U w2huiinwiipwigh onnh phyl £, wiyjug wwnpnu:

Jgunbiiwpwn  nwnwUwehpynn mwpnud Juduwopbtnh Gt
hhquwunnipjniulbph wwwnbwneny  gunnwgdwd  wpnwnpwuph
punhwlnip wndtpp npnaund £ hbwbyw) pwtwdbny’
_ Sm():‘Dll +2Dh).
wn P'dm?'“

Ihdwunwngwhl pneddwl dwhiubpp npnadned BU°
Shny=C1ZDnpy,

npintin® Cy- p hhywlnwungw)ht wwjdwubEpnid JGy hhdwunh ypw
Uty opnwd Yuwwwpwd Swhiul £, npp Yuwpblh £ opunneuby’
Cy=1800nn.,
EDppy- p wdpnijwinnn pniddwl plpuigpnid Ynpgnuwd
whuwwontinh gnuduipupu phyl E:

Wupniwnnp pnuddwls Swiuutpp npnadnd BU Unegu deny’
SLU:CQZDN

SI=

npuntn® C,22000 npwy
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DU wdpnijwwnnp pnddwl pupwgpnd ynpgnwé
w2huwwopbnh gnidwnpuyhb phyl E:

unpniuinttph  hwqupydwl  pwlwdbibph dinw wuwgdwlltnh
wndtpltpu wuhpwdbwn b dbpgltip wuwnbunipjwl hwduiuuhnie-
|nLuhg:

Adpuwhin nbwetph G hhdulnnipniblbph Yuwlhwl bywimnw-
yny hpwagnpdynn Jdhgngwnnudubph hwdwn juunwnpdwd Swhuncd-
utpp npnaynud BU*

K=(Cy+C,5)0.2

npnen’ Ch-p YtUuwgnpdniubnipiwl wbdnwlgnipiwl  hhulwywl
Jhgngwnnwubph  dpw Juwowpwd  dwhuubpl B,
npwJutnny,
Cp-p (hwgnighs dhgngunnidutiph ypw Yuwnwpywd dwiu-
uGpl GU  (hwwnly  wpunwhwgniunlbph,  wuhwnwiwl
wupnwwliuywl Jdhengubnh, hwwnintly ulunh, ofwreh bt
pnidwnirGnh gudwl dwhuubpp):

Cr -p tiv Cpep gmgwiipzubinp dbngynd Gl wnlnbunipjwl hup-
Juwwwhnienlhg:

Unwuwiny  dspnhhojwp  pninp gntgwupubppn bwhunpn G
hwaubwn  wwphubph  bwdwp, pwlwdbing  uwptth £ npnpby
Luwwnwpwéd dhengunnudubph inbntivwlwl wpnnibwdbwngeiniup:

Ywwnwpyws swhuuncdubiph thnfuhwnnigdwl dwdytnp npnaynid
t hGwnbyw pwlwabng’
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3. bUNhOLLGPR
3.1.Upwmwnpuwlwl 2Euptph onwthnjuntgyniip

Upuwnpuwwl 2tlpnud onp Yenunundnud b uwppbip inbuwyh
Yuwuwlwn uniptnny’  dinghupnd,  quqbpny,  gninpzhubpny:
ophlwy’ wlwulwuwwhwlwl  2Euptpnd  onp  hhJuwlwund
yennninynid t wlwunibubiphg wlgunywé epwjhu gninpzhltiph,
wohiwpernL gugh U wunUhwyh ynunwynidhg: Chuptpnd wlwuntl-
utph UG5 Unithwlndutpp pwpbnpwgunid &L onh funbwyniejniup G
gepUwutnhéwlp, thnthnfunid BU bpwund pRYywslh L woliwpent
qwqp hwpwppnipniup:

ancpwpwlgnip wpnwnnwywl 26Ugh hwJwn uwhdwudws £ onh
dhapywyuwl ghéwyh Gr yuwuwlywn pwebinippubnh uwhdwlwhl
paLwnnGLh wjwnntlwlnipywl Unpdwlbnp: UwhJdwlywd
unpdwlGph  hwdwawl® Gupbipnud  onwhnpunieiniip whuinp E
wwwhnuh (wywgniu sEpdwiunbwynipiwl nbidhd L onh phuhuywl
ywad: Swpyw wnwppbp  dwdwluwlhwznpgwunid  wuwenibutiph W
rpgntubtph  Jhwynp  qulgywéh hwdwp wbwnp £ unbindh)
wlhpwdtn  onwthnpwlwynud:  Uwwuwnpynn  wldbwywquh
hwJwp' Unpuw) wahiwnwupw bt wwjdwuutn:

Onh  wbnwhnpdwl  bBnwbwyhg  Ywhdwd' onwhnpuw-
Uwlwpenlip thunwd b pbwyuil BL wphGunwlwl (Jehiwbpyuwijw);

Ubhuwbhlfwlwl onwdniuncpijwl Lpwlwynipiniip Yuwjwund
upwiinid, nn wnwy by wnmnibwdEnnptu wwhwwuyh
wpuwapwlwl - 2tuph  onwjhU  Jhgumwiph  Jwppnipindup’
uswthnwpw-hhghtbw)h unpdwlbphl hwdwwwnwuiuwl;

Chlpnud puwywlnu uwuhnwpw-hhghGUhy wwydwllbp Gwpbh
E wwhwwty Jhwu wiu nbwpnd, Bpp Upwbhg hbewgynd £
onununjwd Yuwd pwnép stpdwunhdwlp onp LW npw thrjuwnptl
wpunwpht drunirpunhg btndnynud Jwpnip onp:

Ubhuwlhywywl onwthnpunipiniup Ywpnn £ [hub) punhwlnip
hnjuwbwynipjul L wnbnwywl;, Cunhwlunip  gnfuwbwydwl £
Unsdnid wyu onwhnfunintlp, tpp onwihnhuynud & 26uph wuprng
onp: Stinwlwu onwihnunieinilp® bpp onp henwgdnul £ wudhpwwbu
YUuwuwywpnipiwl wawswguwl ntnhg:

Ubthuwthyuwu  onuahntunipiwl  Jbpwpbpjwl  hwadwpylbp
Ywuwnwntihu wuhpwdbain £ npn2b wpnwnpwhwl wenwdwubpnid
Wlgwinynn Yuwuwlwpntpjntibph (thn2h, quabp L gninpphlbn,
ghnunipinil L wyl) pwuwyp U Lpwlg htnwgduwl hwdwp onh
Wluhpwdbyn  puiiwlnipjulip: Ujunthtwnt, onuwthnfuwlwyntye)wl
hwadwnydwl dwduwliwy, onh wlhpwdtyn pwlwllu punniubiny
Afwhu  onwdnhsh  wpuiwnpnpwywlneeint,  tbintlwgpptinhg

109



puinpyned £ hwdwwunwuiwl onwdnhs (hwybiywd 6.): Glutiny
hwaywnpluyht indjuiuphg’ npnadnud £ ElEYnpwywl 2wndheh
hanpnipymup 4 pbupynid hwdwwwnnwuhuwl - b Eynpwwndh;:
Uuhpwdbawnnipjwl  nbwpmd  hwadwnpyyned U Lwle  onwwnwy
hinnnhywliinh wwpudGwnnbpp:

hinhp 3.1.1. 3bppuihnfuh uygpnd 2000u° Swywy niuGgnn
wnpiiwnpwywlu 26uph onp hGwnwqnunbihu, hwpwnuwpbpyty £ np
onntd pkugnip wwpnilwynipintlip 0.5 i’ E: ®npdwnfuwl wdpnng

pupwgph dwlwuwy Ubpdndnn onh Jbp ptugny th uyuwndby, huy
2GUphg htnwgynn onh Ubg pEugnip wwpnilwlyty £ 0.5 g/u®: Npnaty

hGppwihniuh pupwgpnud (7dwd) wugwwnywsd ptlgnih gninpzhlbph
punhwunip Wahep, BRE cnwhnpuwlwynip)wl puqdwywnhynteiwl
gnndwyhgp' k=3-p:
Lmomd: Ctupnd wlupwindwéd qugbinh pwlwlyp npnpdned b
hwnbiywy pwlwédbiny’
G :Vl("z""1)*'(:22(3%.““f"n)'t
* t

npunbn' Vi-28Uph dwyuyt b, u*
Q,-U onwithnfuwlwlntejwl swiwil t, u*/d
Q,=K.V;=3.2000=6000 U’/d

Xy BL Xo-p 2GUph onh ubg quigqtinh gninp2hlitph ulgplwlwl b

Jeppuuiwl wwpntbwynipnilbpl GU°
X:=0.5 g/, X,=1.5 g

Xy GU Xnge-pp UGpUNYnn BL hGnwgynn onnud quigbnh  Guwd

gninp2hubph wwpnibwyneeyniulpu GU
Xu=0, Xyumn=2 qld“’

t-U thnpbdwpydwl rnnnnipynilib £, t=7dwd:

Stnwnnbind hwlwwwwnwuhiwl  wnobipltpp pwlwébih UGy
Yuunwlwp pbugnth quabinh pwuwyn Yg-ny'

G, = 2000(1,5—0,5)+76000-(0,5*0)-7 - 230004/ 0 ~ 2314/

hunpp 3.1.2. Ywdl2-53212 Jwluh2h pEnbwuwph Ubphdwl
hwdwp oguwgnpdunid £ gniliwigdnp  Ewiwihl qwp:  Lepynidp
Juuwnwpdnwd B ubpyuhnzbgnhiny: Cuwr inbhubthywlwu wngjwikph,
Ubpywwwndwl Bupwiw dwybpbup Yuqund £ 100 Ui Npnoby
Utpyuwl gnpépbpwgnd wugwandws gunnn (nudhsh pubiwlyp:

Lmomd. LGpywlpniptpny epejwd Jwybpuniphg wugwnynn
gninpphubph dhehl dwdwjhlt  pwuwlp npnpdned £ ohbGulyug
pwlwdiny.

Am-8
100t

./ d
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anntin® AU hbnnty phubYwanlph swiuul £ g/d®, npp npnaynud t
oguibiny huytyws 1-hg, A=180 a/J°, m-p hbaniy phuhyuwnutpned
gunnn (nLéhgubph  wwpntlwynipgntlu £, npnbp wbpwwnydnid  GU
Lepywlinteh snpuiliwnt nawenid %-ny: Lnyu wnyniuwbhg n_UuzmnuI
gug, m=75%, S-0 gninpphwgdwl Jwhbpunypl £, S=100 J°, t-u
qnlnpzhwgdwu nltnnu@nll £, dwid, t=1gwd:
IGwinGLwpw,
g= 1—801—'0765—'-13@ =13500q/ ¢ =13,5Y¢/ ¢

hughp 3.1.3. bUs pwlwlnipjudp on £ hwplwdnp hbnwglbig
swndhguiph  thnpdwpyuiwl  pwdwluniuphg, npwtugh CO-h
pwnwnpaLpinilp  wwhwwlyh vwbhwwpw-hhghtuhy tnpdwubnny
paglwnntth  uwhdwlubpnwd: Suynuh £ np pwdwudnignd
Jhwdwdwlwy thnpawpyynid B US2-80 wnnwywnph 4 2wndhsutn,
apnug Jwnbihph gnuwpuwhu dwdwyht dwhiup® Q=60yg, CO-h
pwlwynipinn jugund b ugpdwl punhwunin wpguuhpltiph 0.1%,
huy wpunwddwl funnnduihg pwdwldnibp Ubppwihwugnn CO-h
puwlwip 0.03% b
Ledmd, Onpbwpldwl  pwdwldniuphg YUwuwlywp qugbph
htnwguwu hwdwn onh wlhpwdtun puwluwln npnayntd £ hEnlywy
pwlwdlny®
P

P-P
npnGn' P-U wpnwnwdyws gugbnhg pwdwlidntup Ueppwwlgws CO-
h pwliw(u £ Yju npnayned £ hbnlywg puwiwabny’
P=Q.Q;-qq1, Ya/d,

npuntn’ Q-U pwndhsh Jwnbihpp dwdwihl dwhuul £ Yg-ny, D-240
2undhsh hwdwp Q=15yg/d, gnpu 2wpdhgh hwdwn Y hup® Q=60ug/d,

q-Uu gnpdwlhg £, npp gnyg £ wwthu wpunwdywd quabph dtip
wwpnibwdwd wehuwsuh opupnph’ CO-h pudhun® g=0.04-0.05,

gi-p gnpdwlyhg t, npp gnig £t wnwhu wpunwodnn quqbnh wjl
RWohLp, npp onwthnfuwluwlynn onh htwn  pwihwugnd £ thnp-
auinyUwl pwdwudniup g=0.01-0.05: Cunniuklp q=0.04, q;=0.03: Q-
0 14g Juwnbhph wipdwi hwdwp wwhwlgdnn onh pwlwyl E,
Qi=16yq: Wjuwhuny’

P=60-16-0.04-0.03=0.288Yq/d,

Pep CO-h prywtnpbh uwhdwbwhlt  puwlwil t onnud
P1=0.02g/°,

P2p bnpundnn onnud wwinnibiwlyws CO-h pwliwyu t, P,=0.01g/,
Stnwnpbiny  wpdbplbpp  Yunwlwlp  onwhnfuwbwlnipjwl

PWwn Whihpwdtn onh puliwyp®
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L= a3,



Lo 288 __288004°/d
o uwnwlph  dwuwlwy
i 3.1.4. UnipSwihu  gunnhgh  wpuuinu ,
hhndhﬂhmmrajmu ruwhindwu wwwndwnny 2tup t Ubnrol.uthmhgmg
0.2 g/ypy hwgwhwwnplw)pl duwgnnnbnh ng rnluwdnp thngh, npp
uduwid £ 2% Si02
mwgm:lghg hb;u.zgq:;\n onh puiiwyp® L=0.5 U b Npngby thnant
L wnwnpnueinip 2tiupnid: ' \
" I.m&ngur;!pﬂnnzwp_ wnnwnpwdwu dinunn Si0,-h pwliwlyp

02-2 .
£si02 = TJp0 = 0.0049/\

Onwthnhuntpiwl hwdwn onh wlhpwdton pwlwyp npagdnud E
htwnlywy pwlwalny’ o i
L= %
ut

* P~ wipnwnnwiduunid wlpwwnywd hngnt puwliway
nninen Lot P,=0.2+0.004=0.204q/J o

P.-n wpnwnpwdwunid thnant thwuwwgh pwliwyu £,

P;g Lt?nzm. pwliwyu £ npup onnud, punmibynid £, np wju
pugwlwnud £, wjuhUpu P2=0: ]

=

. P N
Wju ntwpent L=-%, npnbnhg’ P = L
P

Ywd P = 9-;)2—251 - 0.408/1 :
3tnLLUpWN wntnunnudwap 10° onawt Yuguwpntuwlgh 8ug SiOy-h

gk up Unuinp gnponn onh
ot 3.1.5. buspw’U whwp £ (hup 2tUp JUnunp gnp

ganmrmhﬁwhn. Gpp hwjnbh E, np 2tupntd whg%qunééfc E’

60000yQ/e ghnunLpnLU: %hnwgdnns onh pbpUwupunwswlp A

htnwgynn onh puwlwyp 10000U7/d t:
huutmémg'f{ Udtrgneughl shpunip)ul htnwgUwl  hwdwn onf

wlhpwdtiain pwliwlp npnyntd £, hlunbu pwlwaling’

qu
L'-'-'————(-——-—""],li/ll,
C-p-Vpin _tq

npunkn’ Quu-i wybigniyuwh gpunipjwl gwhu:uh t, Qu=6000042/d,
C-U onh gpuntuwynip)ntll L, C=1u9fgq C, ‘
p-u ht:nwg%nrg onh huwnnipintl £ yg/d (puwnpyned £ buydbrdw
2-hg): p=1.214g/d°, L
o) toun-p hENWGYNN onh ghindwunhaulil E, thn=20°C,
the=0 NPuUh onh pplwunhdwlly b
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phndwé pwbwém’:thg npn2kLp npup onh (Guwy 2EUg Unuing gnponn
onh) gindwunhbulp
Quy_ _,q___ 60000
C-p-L 1.1.21-10800
wnpp 3.1.6. PUgwty Gnpudh 2BLUph onh  hwpwpBpwyuwil
mnhwt{mmmuc, bnpp onh phpdwuwnhtwlp £=15°C-hg pwpanwgynid
£ £,220°C-h: ,=15°C-h nbwpnud onh hwpwpbpwiwl funbiwynipjntlp’
0=66%-h:

Lmomd. 1=15°C  gbpdwunpdwlh
mnuanLmnmu Lwaumy £ a;=q-p,
apwntn’ g-U gpuwhl gninp2hubph puwtwll E, punn hwybigwé 4-h,
q=10.59/4q,

p-Uu onh punnipnilb £ 15°C-h nwpnid, npnzdnwd £ hundbjjwé 2-

hg

tap = toue = =15°C:

nbwpnd  pugwnauwy

2,=10.5-1.226=12.9q/*:;
Syjuig gbzpdwumhﬁwlmm, tpp hwpwebpwlwl unbwynipiniip
¢=66%-h, 1U” onh Ukig gpwjhl gninnzhutbiph quiigywdp Yihup
12.9-0.66=8.51q:
20°C gbpJwuwnhdwlh nbwpenwd onh pwgwpéwly funtwiynipnibp

Yihup®
a;514.4-1.205=17.352q/u™:
ujq zbnu'wumhﬁwhh imcibe hmanbEnad oot h‘n]“wq"tpjnujn ulhub‘

8,51
= 2 100 = 49¢
02 17352 0 = 49%

Wuwhuny, 2Euph pbpdwunhbwlp 15°C-hg pwndpwglbing vhught
20°C-h, hwnwpbpwiwl funbwynieniup Yuhnppwlw 17%-ny, 66%-hg
huwulbny 49%-h:

klinhp  3.1.7: Npnpbyt huppwu  funbwynipinit Yuilipwanyh
Undwlngnid, tpk onh stpdwuwnhswlp 15°C-hg hgbgyt) £ 10°C-h:
15°C pGpdwuwmhdwluh nbupnwd Ynduwlingh onph  hwpuwpbpwlwu
funbwyniginilp 85%k: Unywlingh suihbipl Gu 60x24x4u°;

Latomd: 15°C  ghpdwuwnhbwlh  nbwentd  onh  pwgwnéwly
funbwdmpyniup hwywewp 2

a=q.p=10,5-1,226=12,86q/u°;

1 onnud wwpnibwlywd gnwiht gninpzhubiph pwliwlp ¢=85%
hwnwpbpwywl unbwynuejwl nbwentd Yhup'

12,86x0,85=10,94q:

umﬁﬁfc gupwuinhbwlh nbwpnd onh puguwpdud funbwynipinilip

a,=7,5-1,247=9,35qd";
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15°C-hg Uhhf_tn 10°C  stpdwuwnhswluh  hebgdwl  nbuwpenud,
jnLpwpwlgnLn 1U® onhg Ywlgwwyh 10,94-9,35=1,59g hunbwtlnt-
RInLL:

Stipdwuwhdwuh  pphgdwl  Udwb  wwjdwultpnd, winuwhup
swihbn  nggnn yndwungnud, onhg wlpwwnywd  funliwynipjwl
punhwunLp pwiwyp Yihup'

60-24-4-1,59=9158,49=9,16l4.

hughp  3.1.8:  Ubptblbwubph  (Jwguwl  puwdwldniupnid
wlgwwnynid BU 0,7g/44nY gnwihU gninp2hubn: 3wywnytl, pb 26Uphg
husgpwl  on wbwp t hbGnuwgll;, erpwbugh  hwpwpbpwywl
hnbwynipiniup  wwhuwwldh @=60%, Ept dJwwngynn onh
lunbwynipiniup ©,=50%, Jwwnigynn v hGnwgynn onh
sEndwutnhdwllbpp' t,=15°C, t,.,.=24°C:

Lmémd:  2puwihl gmnpphutiph hGnwgdwlb  hwdwp  onh
wbhpwdbzwn pwliwiyp npnaynud £ hEwnbLw] puuiwéatiny’

G

L= )
i " MG ¢ .qr
pu[% % % _;J

100 100

npwnkn' G-pwdwldniupnd wlgwindwd ppwjhu  gninpzhutph puw-
Uwiu £, g/dny;
qu-n 2Guph uGpunud  gnwjhl gninphUbinh  wnwybiwgniju
huwpwynp pwticulyls £;
thn=24°C phpdwuwmhswlh nbwpnd (hwybiyws 4) g.=19,5
q/lg;
gn- nnuh onh 2nwihl gninpzhlitiph wnwybiwgnil hbwpwynp
pwlwlu £ t,=24°C nbwpnwd (hwyb|uid 4) qu~10 5 g/yg.
Ujuwhund, hEnwgynn onh pwlwyp Yihup'
L= 0,7-3600
122. (60 195 50 105]
100 100
wunhp 3.1.9: Unpngdwl wphbunwungh  ugdwl puwcwls-
Untupnud JepkLwdwutnh (ugdwtu hwdwp wbrwnpdwsd £ bpyne
qwulwubp: Lpwughg jnupupwlgnepp dwdnwd  gninpzhwgunid E
20yg onp:  Skuph  phpdwuwmpbwlp' +22°C Lt 9pup onh
pEndwunpswlp +15°C & Onh funlwynipinitup swthbine dwdwuwy
wwpauty £, np o=75%, hul 0,=40%: MNwhwlggntd t npn2b
onwdnhsh wpwnwnpnnwywlntpinlip wgbigniyughl unbwynienidup
hEnwgltint hwdwn:
Lnedned: Onwdnhsh wpunwnpnnwlwunieniup npnpbup htnGejwy
pwliwabny’

=390,7d° /¢
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G

L= :
ool $u79a _Pn 9y
“ 100 100
onh ruanra]nLh[]‘
353 353 3
= = =1,20 4
P=3m3v1 2m3+22 1/
quwnphmq hwdwujwwnwupuwl wpdbplubpp, junwlwp
L= 20000 =2058u/¢:
1275 164 40-105
’ 100 100

runhp 3.1.10: YwpLWUWYUWl wpnwnpwdwuncd mbqwuw]qwb
t Jhwldwl 4 qulliwltp® jnLpwpwlgniph dwybntiup 2,250% Ywpeh
papUwuwhbwlp 70°C £, wpunwnpwiwuh onh ghipdwuwnhbuwup 18°C
£, onwihnfuynn onh gepdwunpbwlp 12°C £ dwltwlbph Jwytntuh
ypw onh 2wpddwl wnwgnipindup 0,25U/ny £ Upunwnpwidwunid
wphiwwnd &U 15 pwlydnp, wzluwnwlpp swup E: Npn2tip onh wil
pwuwlyp, npl wlhpwdtzin £ Udnbp  2BLp  wpuwnpwJdwuh
wybgniyuwyht funbwynieiniip . hGrwgubine hwdwp,  Gpb
wnurwapwdwuh  hwpwebpuwlywl  inbwynipinitup o=85% E, huy
uUnynn onhlp’ @,=43%:

Lmbmd:  UgGignijught punbwynuejwt hGnwgJduwl  hwdwn
wlhpwdtwn onh puliwyp’

L= ¢

P P9 _Pr 9y
‘100 100

nputin’® G-b prinp wnpnuputphg wlswingdwé lunbwyniejwl puliwyu
t.

/e

pu-U hnwgynn onh huwnipniul b
383 3
TS TR LA
Q-0 hGnwgynn onnwt funbwynipjwl wwnpnuwynipolll £, puwn
hwdbywé 4-p* qu=12,96q/Uq:
90 Ubpunynn onh punUwynipjwl  wwpnlwynueinill £,12°C-p
nawenid® g,=9¢/4yq:
MWllwltph pwg Jwlybnbuhg wlpwunyuws renlwygnip)nip npng-
UnLd t hiubwg pwlwdbiny’
G, =S-n-(a+0017.V).(P,-P,) ya/¢
MNER' -y onpwwuwinh  dhpwdwiph  gpwyhthwghnl  2wnduwl
gnponll £, puwn hwdbidwsd 3-h wnyuileph, Spp Yweh
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pnUwuwnhdwup hwywuwnp £ 70°C-h, huy wnpunwnawidwuh
ghindwuwnhdwip 18°C £, wju hwdwuwn £ 0,041-h,

Po-p Jwiliiwnd hennuyh ptipdwuinhdwuh wantignipjwl nwl onp
hwagtglnn gpwjhl gninpzhlbph Jwulwlh sduzndu £ Cun
hwybuwé 4-h, tnp t,=70°C, P,=233,083 Jdulin.u.p.

Pip onh dbGg gnpwhlU gninp2hbbph  dwulwyh  supnudu L,
P,=15,56Uduln.u.p.;

Stnwnpbup wpdbpubinp pwliwbbLh Ubs.

Gn=2,54-4-{0,041+0,017.0,25)(233,093-15,56)=88,59q/d

Whwwwlgh  wpngtiuntd  Jwpnlwlg Jwpduhg  wlswanywd

funbwynie)wl pwuwyn npnaynid £ hbwnbw pwlwabiny
G,=n1-W q.jd'
npukn' n-U w2uwmnnnukph phul t:

W-u Uty dwdjw plUpwgpnd  JBY  dJwprnig wlpunywd
funbwynipjwl pwbwyl £ Swup whiwnwlph nbwpnud, Gpp
wnpwnwnpwdwuh shpdwuwnhiwup 20°C £ W=200q/d:

Ujuintinhg’
G.=15-200=3000 q/d=3{q/d:
Uprwnpwdwunud wugwindwé punhwunep funbwyneejniup Yihuht
G=G,,+G,=88,59+3=91,59q/d:

Ujuwhuny®
91590 N
L= = 105644 / d .
1213 85-12,96 _43-9
100 100

bUunhp 3.1.11:  uUndwunghg witgniwiht  punUwynipniup

hGrwglGint hwJdwp puwipb wuhpwdbun onwdnhs: Mnyuwilngnud ul
ywplwwnnl Ynytp, npnughg 80 Ynd' 300-wlwl Yg quugdweény, 40
ynd' 400-wywi Yg, 40 yny' 600-wlwl Yg quiugywény: YUndwlngh
uGnup gbndJwuwnhswup +10°C £, wpwnwphup® -5°C;

Lptdned: Cun hwdblywds 5-h, gwund Lup  wlwuntulUbnhg
wlgwwndws  ppwyhl gninpzhutiph pwlwip: 3004g quiigywéany
Ynduknhg 1 dwdnud wlpuinynwd £ 0,307x80=24,56g funUwynLejnLl,
4004g quugywé mubgnnhg'  0,367x40=14,684g. 600 Yg-hg
0,431x40=17,24 LYg/d, wjuhlpl Zm-q=56,48yq/d:

Unywlngnd hwpwpbpwywl  tunbwynieiniup 85%-hg  swbinp t
gbpwgwlgh: UpuwphU onh unbwdnipintll punniublp 40%:

Qwybiywéd 4-hg gunlblp +10°C G -5°C-hu hwdwwwwnwufuwlnn
gnwihu  gninp2hupp wnwdblwgnyt wwpniwlnipindip &
intinwnptlp hipbyw; puwlwabih by,
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> m-g 5648

@i 9o _Pn 9| g 256 85'7’.5__49‘2_’6]
i 100 100 100 100

Unwgdwd wndbpp punntiynld £ npwtiv onwdahgh wpwwnnn-
anwUannm Gu hwybiyws 6-hg putmpynd  hwdwwuwnwupiw
onwunh: cuwnpynid £ phy 4 onwunhs, nnhambruUhquw'u pPUNLRW-
ghnu £ wpnwnnnnulwunieiniup L=8000U7/d, 6U2!:11LU[] H=1,1 Unuw,
1=0.5, wwmnuwl hwiwhiwyuwunipintug n=1500pnw ™

wpywnyty  onwunhsh  puwlbgywl  hwdwn  EEYnpwawndhsh
hgnnnLintun kL bwJutJwng] wnnuuwynud pipdwoh hen®

. LUB
£ 3600-102-m,,

npintn’ 8-U hanpniejwl wwawph gnpowyhgu £, B=1,1:
= 9000-1,1-1,1-100 ~ 593w,
’ 3600-102-0,5

Glubny  uwnwgywd  wnpnyniughg, Ywpnn Gup qunbl A-52-4
bpynnwawndhs, nph N=7,0 Uy, n=1440 pnwt”, quligyuép’
M=%14g:

Iul?r?hp 3.1.12: Npnpbp wuyjwnnabph  dGpwunpngdwl pwduwi-
dnilph nbtnhlwguwl (Ynuyjwuhqugdwl) wywpwnhg wpunwnw-
pdwu bbppwhwlgws sepunipjwl pwlwlntpinllp i wwwpinnh
wpnwphl  wwwnp eEpdwunhdwlp: Gluybeiwhl wnyjwibp B0
Jwpuwlh wwinh hwuwnipinlp 8;=10Ud, Ywpuwh jwhtinl BU°
Utpphu npwdwghép' D=800UU, tplwnnipniup’ €=1200U0d, Juruwih
2wwhyp wnnwwnhg £, buly hwuwinienup &=1Jd, Jbyniuwgnudp
wqpbuinhg B hwuwnnieiniup® §;=40Ud:Ywpuwjh Uk gonh ghpdwu-
whéwlp t,=143°C: Ywpuwp bL 2wwhyh wwwnbph gepdwhwnnpn-
whwunipjwl  gnpéwihglibpp® A=k wqpbunwiht dGYnwwgnudp’

=8423u6%/¢d:

7‘320'85%&‘0'6 Ywpuwh Ubpuh L ppuh wwwnbnph gEpdwhwnnpaw-

Juwlnipjwl gnpdwlhgubpp’
a4=30 b a=62,5 Y/u’d°C:
Laedme: Npnpblp  pwquuptpun wwin  ndibgnn Jupeuwlh
pEndwhwnnpwlywniewl gnpdwlhgp htnbyw| pwbwabng.

K=— ' = . = 6,65
U8, 8 8, 1 1 00T 0001 004 1

+
oy Ay Ay Ay o, 30 45 45 08 625
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LYwrpuwh 1402 Juwybnbunyrehg wugwnidws shpdnuejwl pwliwyp
YJwqunuwl t°
q=K(t,-1,)=6,65(143-20)=8184wy/ JigeC=34114Q/%:;
QEpUnLpinLl wpawlynn Ywpuwih Jwitnbinygep npnynud £ hntyuy
pwlwatiny

n-D?

F=n-D_,, -L+2 :
4

wp’
npwnin’
Dup=Dy+2(5,+6,46,)=0,8+2(0,01+0,001+0,04)=0,9024:

Wuwhuny®
2
F=314-0902-12+2- 3.14 0;902 =4,6761°

puduiidniup UGpprwihwlgwsd gpunipjwl pwuwyp Yhtp'
Q=q-F=3411-4,676=15950 4 /d:

Uwpuwih 2wwplh  wpwwephl  Jwiybpbungph dwl;bnl:d
gEpUwuwnhswlp hwwuwp Yhup.
1 1
t=t -— =20+3411-— =75C;
wp +4 o + 625 5°C

hughp 3.1.13: CGBupnd wbnwlwws wwpwglnn Junwnuwl
Ywihwphsh Jwybpbup S=1,2x0,8U% nph hwunniejniup 5=0,124: Lum
ujnLeh sEpUwhwnnpnuwywunipwl gnpéwlhgp A=3,2UQM2 duwid
Jwnwpwuh UGpuh quqbph stpdwumnpswup® £=1000°C, wpwwnpu
dwuh ghpdwunhwup® t,=20°C, Jwihwnhgh bbpphl G wpuwph
JuyGptuutph eepdunhnfuwwltfwl gnpéwlhgubinp, hwdwwuunwi
hwbiwpwn' y=480y2/4%.d-°C bL a,=8042/U%d-°C bl

Npn2tL  rwyyws  Juwihwphshg  2tlup  dinlnn  phpunipjw
pwlwynipiniup, hUgwtu Uwbt Ywidhwphgh ubppht BL wpuwph
Juiybptunyrubinh stpdwunpswlltpp t; Bty

Uwhdwlb] hugpwlny £ Jwnwlguwynp, Bpb duwpnp dbnpny nhw;
Ywthwphgh:

Lmémd: Yunhuwphsh hwdwp  gepdwihnfuwlgdui  gnpéwlhe
npnzynid £ hEnbuywy pwbwébiny®

1 1

K= =

= 2. 400,
T 5 1 T 012 1 =19.2yR/4d° -¢°C:
i

@ A a, 480 3280
Lwihwnhgh 1u? dwytptiuhg gndwihl Ynpnunp hwiywuwp £
q=K-(t,-t,)=19,2(1000-20)=18816 ye/id-C:
Ywithwnphgp' $=1,2x0,8=0,96u° Juwlbpbuh nbwpnid  pepdwig}
Unpniutnp hwywuwip Yihuh'
Q=q-5=18816-0,96=18063 }2/d:
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gwpwgunn  qwnwnwUh - Ywigwphgh  Lbpphl BL - wpuinwphl
wwwnbnh sEpdwuinhwlutpp apnaynid BU hGinbywy puliwdtinny’
= (turte) GL Qu=az (trtug): .
Wuwntnhg UEREhU dwutnbmurahl%l;nltéwumhﬁwhn Yihup
O~
t; = 1000 750 =960"C:
upunwphl Jwytpbunyeh sbpdwunhtwup’

t =20+%1~9=255°C:

wzywnyhg Bt £, np Ywihwiphgh wpunwphl Jwybntinyeh
QunuwumhdwUQ puwpén b, hbnbiwpwp  swwanywldwd dtnpny
ywsbithu wtnh yntubUw wjnyusp:

hunhp 3.1.14: Wwubwwwhwywl 26LpLU niuh H=4d punépnt-
pjuUp nEnwlwdws 8 onwhbnwgdwl funnywyutip, npnup mtlu
axb=1,2x0,6u2 Yunpwsp: kennnduyubph Gwihwphgutph oquntpjwdp
huwpwynn B Upwitg undwoph Juybintiup YungwynpGl: 3wadunlty
unnnywluinh ngqLUw;hu Lyunpywédpubph Jwybpbultpp, npwbugh
wwwhnydh  L=30"dny  onh htnwgnudp:  3brwgdnn  onh
gbpUwunhawun’ thon=16°C, hul Ubpunynn onh gEpdwuwnphiwup’
t,,,=10°C: tunnagquutpnud onh Ynpuwth gnpdwyhgp punniujwé E
1=0,6:
L Latdned:  Onwlgplbiph  Yuipdwoéph  gnudwpwiht - Jwhbipbup
npn2ynid £ hEwbyw) pwlwédbing’

L
Zri=ﬁ'

npnbn’ VU onwhbnwigdwl  unpnjwubpnyd  onh 2wndyduwil

wpwgnepnill £, Uiy

Ve 2-g-H{pgup — Prun)
Patp
Apn2GLp Ubpdnynn b wpnwdnynn onh jiwnnepndlitpp’
353 3 353 3.
i = =12254g/ 07
Pitp 593410 1,2474¢/ 407, Ppye 173+ 16 bg.

Ujuwhuny onuiligputipny onh 2wnduwl wpwgni@niup Yihup®

V=\K2-9.81-4-(1,247’—1,225) = 1184/,

1,247
huy unnnywyubnh grudwnwihl dwytptup Yihup!

3= 3 4248
0,6-1,18
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Bwuh np nlublp 8 hwwn punnyuly, www Jdey  unnndwyh
wlgntdwyhu bunpdwépp yhup’

Lnhy pwgywépny unnndwih Guindwéph dwitptup Yihuk'

axb=1,2x 0,620,727, huy 225 ~0.73;

0,6=0,72d°, hul 072 0,73:
AEwnbiLwpwn wWwhwlpynn onwithnfuwiliwynienilt junwpbine hwdwp
wlhpwdbw b lunnnywlutph Yunywdpp 27%-ny hwlt):

kunhp 3.1.15: Npnpbp stpdwihl  wprwnpwdwueh  wipwghnu
onuiugplibiph Jnth onh 6ugnudp Gt onh 2wpddwl wpwgnipiniup
dbphu 6L Ubpphu onwlgpltipnid:Spywd BU* wnwuwwnh Jnwn onh
sEpdwuwnhswup ,=30°C, wnpwwphU onhup® t,=8°C: d&phu &L Ubpphl
onwlgpubnh  bBpupwiwdwlwl  wnwlgpubph  Jphebr  Gnwéd
hGnwynpnipinibp' h=6d: Qtgnp gnuint hGnwynpnipinilp Ubkpphu
onwlgph Gpypwiuhwlwl wnwugehg® hy=2,5u:

H_=h(p,-m)

H.=h(p o)
LY.3.1

Lmomud: Chuph  Ubpup GL npup  onh ghipdwumnhSwulicph
nwnpbpnuejwl hGwnbiwupny Jephu 6L Lbpphu onwugpltph Unwn
uintndynd £ onh viwppbp fuinnepgnil St duadwl twippbnnie)nit:
Onp suznudp npnunid b hbnbLwy puiliwabny®

H=h-(pq-pu):
Npnatlg pELph npuh GL Ukpuh onh hunnuejnibubpp’

353 353
= = 1,339/ == = 4°
Pa =273 -8 MO/ L P = 5og3g - MISUYY
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yjuntinhg’
H=6-(1,33-1,16)=10,2 Aus:

Lenght  onwlgpny wuglnn - onh wnpdiwl  wpwgnipntup
nnnzlimu £ hwnbw| pwlwatiiny’

(g alpy —pa) _ (298125 (L33-116) _, g4,
Py

Ve = 133

L onwliggny wiigunn onh 2wpdduiu wnuwgnLRnLup yhup'

ey, -pe) _ [2:981-(6-25)(133-116) 51040,
V= o 1,16 ’

wunhp 3.1.16: Lnpnguwl gnpéwnuwlh gEpuwhl wpuwnpu-
Juunwd - wybigniywpu ghpUnipjwl puiliwyp’ Quu=2Uiu y/g b
ydnwlp, npuh onh shpwunhéwlp® t,=28°C L Fwwnwlhg Jhugbt
wpuwUndwu onwlgph {tlnpnll nlubgwéd  hEnwynpnieniup’
H=10U: Npn2tL onwipnfuwlwyuwl dwyw)p:

Lmémud:  Upunwnpudiuh w2huwiwnwpuw)hl gnunt
gupdwuwhswlup npub onh ghndwuwnhtuiihg 3°-5°C-hg wbL swhwnp £
thuh: Wn Yuiywlgnipjwp whswinuiipwihl gninnt stpdwutnhtwlp

YLhuh’
tuo= t;+3°C=28+3=31°C:
gtuphg htnwgynn onh ghipdwuwnhbuwup’
taen™ tua+K(H-2),
npnkn” K-U puwn 2tLph pupannLuwl’  gbpdwuwnhwuh wybwgdwl
gnpdwlhgl £, wjuhlpl shpdwuwnhSwluughl ghwnhblnt £
(Lwp wpnwnpwdwubph hwdwn wju hwywuwp £ 1-1,5)
punniuydned b K=1:
H-p w2fuwwnwbpwiht gnwnt pwpannienLul E: edwihl
wndbpukpp wnwnpGiny pwlwébiLh Ubp Yunwuwlp'
tee= 31+1(10-2)=39°C:
Onuwdinfuwbwldwl hwdwp wuhpwdtzun onp Swywin Yihtp®
qu
C- Lasn _tn
G C-U snp onh skpunLLwynLeintul £ C=142/g°C:
2000000 _,g18184% /¢ :
l-(39-—28i
lnhp 3.1.17: unquungnud Gnws 100 puynn fungtinhg 60-UU
NUEL 100yg Ysunwuh quugyws, huy 40-p° 2004g: Wuwuniuubphg
Wlpwndwd wsluwepnt qugh hbnwguwl Gu Lnpdwl opwjhu
WwUwulbp wwwhndtine hwdwp wbhpwdtan £ wnhbunwyul
onwhnfuntpiwUp linqulnghg hnwglt) uwuwlwnnipjnLup:
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Lmomd: Oqunytiny hwybilywsé 5-hg, npnzbiy  Jiy duidiy
pUrewgpnuy wbwuntbltphg wlpwinywé wéhiwpepyh punhwin
Pwlwyntpiniup.

P=60x43+40x57=4860 |/g:

3tnwgynn onh wlhpwdtoin pwlwyp nnnpdmd hbwnbLy

pwbwabing

P —=——4—8£O—=2290113/d:
P,-P, 25-03
hunquingh Ywnmgywépn pny ¢ Wwihu - wbnwhut; 4,2
Enywpnipuwdp onwpwn?  hunnnyuwly: hnquiingh Ubpune
gEnUwuwnhSwln +10°C t: Onwuwwnnud enh Slzdwl LwnpbnpntpnLl
npn2unud £ hbuinbyw pwhwabmq‘
AH=h-(py-py),

npuintn’ p, G py, 2ELph ubpunud G npunud onh uwnnienliltpu U &
npn2dnud BU hwidGidwé 2-hg'

Py=1,342 b1 py=1,247 your®

AH=4,2.(1,34-1,247)=0,4yq/u°=4 M
Onh zwpdduwu wpwgnipjniip npnpgmud £ hGuinbLjw| pulwatny

v (28 AH _ 12-981-04 =12176/q;
Py 1,342

hnnnywlutinh Yipywidplbinh gnudwpuwhl Jwlantup nnnadacd |
hbwnbiywy pwlwatiny®

L=

=0,523u0%:

ZS= L - 229¢
3600-V  3600.1,217
Lwhiwinbugnwd £0,3 x 0,3=0,09y? Yunpdwéph Jwibntu nLutignn §
hwn onuihnfuwliwynn unanywyutn, npnlg Ywnnywoph punhwlnp
Jwiybpbup hwywuwn t 0,54y% WUhpwdbunnippul nGwpnuy
nnnadnud £ onwpwing funnnyuylitnh Ynw nEnwlwyynn nEPiEYwnph
npwdwghép hbwnbywy Pwlwabiny' ‘

{ L

YK, V., !

npnbn’ Keel o wpngniiwytnnge)wl gnpéwihgu  t,  npd
wpnwhuwjnnd t hunnnjwynid onh 2wpdiuwl wpwgnipywl® Vi GiL
BuiInt wpwgnupjwl® Vphwnwp.t:nmrajwdp: Ku - V=V,

3U&h-h ned|LLnnh hwdwp® K,=0,4; wuinnwébL neditlinnph
hwdwn K,,=0,42:

Bwuh np funnnquiynid  onh 2wnddwl wnwigntp)nip’
Von=1,217UM, wwyw nEdEYwnnpp npwdwghép Yihuh

2
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L. ﬂ._.-_l,zﬂﬁ:
53 Y04-1217

3.1.18: Npnzbl qquih pwbuwynipjwdp  eGpdni@nll

wpﬂm wptnwnpwywl 2tlph sbgqnp gnwnt nhppn (‘ilJ'-!3b2L) gn}:

guwl nuannupjwidp pepdwghl Quduwit  JBénie)ne .Q bgu
anddwu wpwgnipintup yephl G uspphl onqugubnnLg. Spdw |
zwnu onwlgpbbtnh gnidwpuhl Jwybpbup® S4=100J°, utnghUu\
qbf?souz wugpny wugunn onh ubindnudp hwpyh wrlnn qnnbu:uhgn
Si;) 6: k’{b'nh'l.l onwugputpnud onh etpdulunhSwup +25°C 'ij
S anwphl onh  shpUwunhGulp' -15°C E dbphU G Utpgh
;ur{1ngQUtJﬂh Epupwsgwpwlwl  wnwlgplbiph  Jhgtic  hGnwynpni-

*h=10U. )

mnilfl:'fa:zm- Qtqnp gnwnint nhppp Ywntih £ npngb Gpync hru.uuu.xul?q.h

w) npn2ty jgnp grunt htinwdnpnieinitp hy, Ukppht om#bgheu_
Epypwiwhwywl wnwbgphg Gu p) npnati, ¢hiqnp q]?mr;!t_
yrpniiniup Yaphl onwlgeh (hy) bnunwzwmwuwguwnwn gsiu tgriwghnu

Gpynt nGwpntd £ wuhpwdbizin £ uwwh n wl,u nu gnny
onwlgplbph  Bpypwswthwywl  wnwugputph  Jhgtt G
hGnwgnpnipynun® h=h,+h,;

LY. 3.2, Puwlju onwthnfunpjwb hwdwpldwl vjubdwl:

3wqwpyp Yuwwwnynud £ hbnbuyw) puliwabong®

. Bqnp gminpil Auw wiUwliwywl hwppnuyynt £ 2tugh Ubpund, nrtﬁrl_l.| ?ﬂﬂqmﬂ,;
Wiwhuh pwpanniewl Jpw, nnmqt;‘n or;t; ?:ﬁ;\t:n ;uuzqﬁ;l:xéfnt Sgght’ éwm?ﬁwnh
hwnpnuenuhg Ubngae Guanidn thapn . ;O
mwnnb;ﬁil.mr?in Wwibwuwynpywé Eubppbuhg nbwh dbnt onh 2wndnidny:
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npnbn’ ps, pr- hwdwwwunwuhiwl gepdwuwmhswuh nwl npup ki
utpuh  onh puwnnpinllept B, npnlp  npnpdnud GU
hwybiwd 2-hg:
Wjuwhuny’
10

(150]2 ( 1,368
. |
100 1,185
2Gane gnwnt htrwdnpnipnilp ytinhu onwlgph Bplnwgw-
hwliwl wnwlugehg hwywuwp £
hy=h-h,=10-2,3=7,7U:
tpdwyhu sbzdwl dadnuznup npnaynud £ hewnbyw| pwlwaboiny’
AH=h-(py-py}=10000(1,368-1,185)=1830dU.op.u.p:
LGpphu onwlgplkpny onh 2unddwl wpwgnintll npnaygnud £°
v, o (2B M (P —pe)  12-981-7,7(1.368 - 1185)
i Py V 1,368
JGEphl onwilugpnLd®
v o |28 PPy —pe) 12-9,81-7,7(1,368 - 1,185)
| P y 1185
Qbndwhl sudwl wanbgniejwl wwl onwlgplutpny hbknwgynn onh
swiywip npnpynud £ hbwnbyw| pwlbiwabing'
V=8V 36005’ /¢
npinbn’ $y-p onp ubnddwl hGnGlwbpnd wEpwghnt  wlgpbph

thnppwgdwd Jwlbptul £
$1) =Sy-a=100-0,6=60u";

=2,461/4:

=4,830/y:

Wjuwhuny’
V=60 x 04,83 x 3600=1043230u°/d:

hunpp 3.1.19: Utpwghnl  onwugplbph wnwlgpp hwnwiyh
Jwiywnpnwyhg gunuynd £ Hy=2,5d &L H,=10U pwpdpnigjwl ypw (L.
3.3): Upwwiphl onh gEpdwuwnhbwup tu,.n=22°C, Euphg htinwgynnphu*
£,=30°C, whiwwnwlpwhl  gnumd® t,=24°C:  Upwwphl  onh
fjunnemlup’  py,  hGnwgnnphl' o Pwpndbupuwlwb  auznedp
Poun=745Uduup:  Mwhwlgynd £ Q=300000 42/d wybignilwipu
gbpunipinilp hbnwglby  wepwghwih  oqunipjwdp:  Ukpuwghnu
onwugpltpny onh 2wndduwl dwdwlwy nhlwdhlwywl Suzndp bL
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unn gnpdwlhgp hwywuwp £

wlwl nhdwnnniyniip huzdh wn

. Mnnabi puiglnn onuiigplbnh wwhwugdnn_ dwitnbup, bR

1T_,pu:|U9 Juytptulanph hwpwptnniginiup® £ :f; = 1,25 Stuwiywunpbl
by hwzywnyh wpnynLlpuGpp:

umz;ﬁokml: PUWYWU onwihnfunipjwl dwdwlwy wlhpwdbn onh

Ewaqﬂ npnzynud £ hGunbywyg pwlwétiiny’

_ _ Q
kn® C-U onh ghpunilwyniejnilil £, C=1 yyg°C,
”nuéug Gl GueDd  huwdwuwinwuhuwbupuwn, wputwdnynn - G

uspundnn onh pwuwyu k, Yag/a.
500000

Gaun =Our =TG- 22)- 1173

= 222000/ d,

HE AT T Y ST AT

Ul 3.3. Vhwpnhgp wpwnwnpwidwuh wjbwywl
Yunpjwoph ufubidw
UnnwunUwu onwligph wnwlgph puwpanpnLRInLUp wlbigniyuwihu
§upduwl gpnjuywl huwppnueniuhg (gEgng gounh) hwzdwpyynud £
hEwnbw) pwbwabiny’

H - 10-25 4,634

h,= ) N ?
) o] (] ()
f; ) | Pup 1,25) (1173
npingn' H-p onwlgputinh Uhght tnwé  htnwdnnnieiniuu t, W
Lbpundwl  onwligphg Uhugtl shiqng gninni  hGnwydnpnipjaiup

hwdwuwn yihu'
h,=H-h,=(10-2,5)-4,63=2,87\:
Uninwnpwdwup onp gbpuwutnhwlp, pun pwpapnijul, ylhuh.
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=220 e,
Uhghl gbndwuwhéwlp wnwy onh huwnnipinilp Yihup'
pupe=1,154ygnr:
Qunltlp ytpht onwlgph wnwligpny wlglnn hwprnipwl Uty
wybigntyuyhl auprwp’
B} =By - (P — Papg) = 463 (L173 - 1,154) = 0,079y/ 6* = 0,79Mw :

{Enhl onwlgpny onh 2wndJul wnwgnientlp npnaynud b hbwnbjw
pwlwakLny’
vi v

0,079=2.p =
P IETY?)

-1,141,

npuntn’ Vo=1,20/:
dbEphl onwlgph wbhpwdtwn Jwlbpbup npn2dnwd £ hbwnbuywy
puiwébeny’ )
Gg =1V, -f; -hy, - 3600,

222000 =0,65-1,2-1,141-3600-1, :
Wuwtinhg® f, = 6942
LGnphl onwlgph dwytnGup ylhuh.
f, = 6947 1,25 = 86u° :
Twzdwplh unnigmd:
Ltipghl onwlgpny wuglnn hwpeniejwl UGy Lbpup wdbigniywihu
slznudp hwydwuwn Yihup?
Pu,=0-2,87(1,173-1,154)=-0,0546 Yq/u® Gw 0,546 Yw:
Ltpphu onwlgpny Uniing gnpdnn onh 2wnddwl wpwagnipiniup
npnaynud b hinbiw hwywuwpnigwdp
2

Puy =-V"—g-pu,l,, wjuhlpl* 0,0546-19,62=1,173V,2

2
npuwnknhg® V=0,96U/nL:
LtnghU onwugpeny onh dwiuup (Ubndnndp) Yihuh.
Ggpp = 0,65-V; -f; -p,,, - 3600 =0,65-0,96-86-1,173- 3600 = 22200049/ d :
3wyuwinyp Ghawn £ GunwnyGy:

hsinhp 3.1.20: Npn2bl wwp dwdwbwyuipgwlh hwdwp Jhwpnhgp
wpnwnpwdwuh  wynnwihy hwplh  (nluswdnuanp pngnr;
Jenplwihtnyh Jwytpbup: Rwgwpdwy stpdwybigniyp’  Qu=8x10
gu, wpuwpht onh gbpdwuinphtwlp’ t,=+20°C, wphiwwnwlipwihl
gnuint onh ghipdwuwhwlp t,,=+25°C, gpdwunhéwlp gpwnhtlinp
K=1,2°C/J: Lyninwihu hwpyh niuwdnunubpl nlubl 60° wilyjwu
nwl  pwgdnn  dhgtwlwhynn  thbnlbp,  npnbg nbrwlwl
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qhdwﬂﬂm‘mwu gnpéwlhgp® €,=3.2, |nLuwdnuinp ybplwhbnyp niih
g5e-p il pugunn dEnhl  Lwhudnn By, nph inbnuiul
nhanpmme gnpéwlhgp' €;=3.7:
£ prémed: Onn2GUp Intuwdnunny htnwgynn onh sEpdwunhtwip.
then=tuwg K- (toy-2)=25+1,2(10-2)=34,6°C:
unqupuJL!wunLd onh dhehl ghpdwuwnpdwlp yipup'
tmy=0,5-(25+34,6)=29,8°C
annzbUE ton, tine then 2BPUWUhEWLLERHAL hwJwwwinwuhiwl onh
LUL 353
ruuntINEULENR- P =277

pa=1,2054/0°, pups=1,1650/U° bL pren=1,154A1%:

pwlwabny'

w)

LY. 3.4.Uhwpenhgp wpnwnpwdwih wkpwghwl
w) Suzdwl uputdwl, p) wpnwnpwdwuh Yupgwspp

ULhpwdtn onwihnpuntniup npnayned b hbntuw] pwlwatiny’

Lo 2 38Quy 3,6-8-10°

GO C e -ty 1(34,6-20)
Apnablp  ubpunuwl B wpinwdnuwl  onwlgplaph  Ubkgwntinh
Jwhwpnwyh pw wwjdwiwywl supndp htunbjwy pwbiwdbing’

Py=-g-hy (Pg-pumy)=-9,81-2:(1,205-1,165)=-0,785 w:

P =gt (O Pung)=-9,81-10-{1,205-1,165)=-3,95 Auw:
Uonunynn  BL wpwwudngnn  onwlgplbph  Uhgtt  hwzygwplwihl
SUznidlbinh wwppbpniendll npnpynud £ hiwintyw) Yepw.

AP=Py-P,=-0,785-(-3,92)=3,135Mu:
Apnztlp LbpUnUwl onwlgplbpnnd GUaUwl Ynpriuwnp plnnt-
UGNy Upwlg nhtwnpnipjwl hwnewhwpdwl  hwdwp  Swhiuwé
bwadwpyuwyht SUUWU nwnpbpnLenilp® 20%:

127

=197.10°6%/d:



APy=0,2-AP=0,2.3,15=0,627hw
Ununwnpwdwunwd tnwé sugnudp Py Uipup.
P,=Py-AP=-0,785-0,627=-1,412Mw:
Luninwijhu hwplh pnuuwdnnbbph pwgdwl Jwlbpup npnadnud £
hbnbiw| pwuwadtiny'

10
Fy = Lg T 197 01: sogt
3600 | = PnNo “5x) 3609 \[ 2-1,205]- 0,785 - (- 1,412)]
£y 32
Lniuwlgplbinh Ytpuwihbnbtnh pugdwl dwysptup npnaynud &
L 197-10°
Fm = hhn - _ 43ﬂ2 .
’ SGOOJ--ZJP"'— (P‘”Il'P’l, 3500‘/2'1-151'[" :;,9:-(— 1,412)]
£, :

hunhp 3.1.21: Swdwlgwd Ybptph wwwpwundwl pwdui-
dnibpned 1 dwddw pueuwgpnud whgwwnynd £ 12 g wyniph thnzh:
Npnzby  wybgmywipt  thnpnt  hbGnwgdwl  hwdwp  wlhpwdbwn
onuwidnthgh wpnwnpanwlwuncRinllip:

Lomd: Rwydbywd 8-h hwdwéwju, Jvpustr 10% wqwwn SiQ;
wwpniwlynn wumnh thngnt  pnywwnpbih - pwnwnpnerntlp
hwijwuwn £ 4 Ug/d™

Cbup dniwnp gnpénn npuh onntd pwgwlwinwl b wyneph thnzhl
(Po=0): Onwinhsh wpuwnpnuwyuwunipniip npndnd £ hunbowg
puiliating.

P _ 12000 _ 35000 /¢

P-F 4-0

hbnhp 3.1.22.: dwy wynnywjwlwwnbnnwd, nph Jwitpbup 7500°
t, huy pwpapnipjniup’ 64, nbnwynpdws GU 30 wdwndnphilbp (GU2
52, 53, bG. 2hL-130): Unwygnunuwl dwdtpht  Jhwdwdwliwy
gnpdwplynud Bu QU2 52, 53 wiwnndnphilbph 5 2wpdhsubip: UhbsbL
ghd nntpu gwyp Lpwlg whuwwnwuph inbwnnipjnllp t=3 pnwk:
Mwhwlgntd £ npn2tp Juwjwlwwmbnnd  wohuiwéduh  opuhnh
wwpnibwynippnup G gl Juwuwlwp  qugbph  hrwgJwl
hwdwp wuhpwdbin onwefhish wpunwapanwwlnug)ndug:

Lmbnd; Cwpdhgh wphuwwnwuph pupwgend wipywé gwgbph
wpwnwnpwupnud  wwpnebwydmd £ 5% CO: Rwpyblp wnwlg
peruwynpdwl 2wndhsh whiwwnwuph dwdwlwl pElghUp wipdwl
wpunwnpwupp: Wnwhuh hwogwplh hwdwp Gupunnmd Bup, np
2windhsp qunpgwgunud £ hp hqnpnepiwl dhwjl 15%-p (0,15Ne): QU2
53 wyunnunphih hwdwp 2wndhsh hgnpnienilp hwywuwp B 115
d.nud: Jdwntihph wnEuywnpwn dwituup Ywqund t
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L=

g.=420q/8.nLd.dwd: Npnatlp 5 wndhgubph hwdwpn  Jwnbiheh
dudw)hl Swiuup Jhwnbin.
G1=gsx0,15Nexnx1=420x5x115x0,15x3/60=1811,25q:
pEUQhUh wipdwl ntwpnd wnwpwgwd  wjndwu wngwuppubnph
L2hnp hwywuwn E 15,9ap/yg, wiuhupl’
G,=Gx15,9=1811,25x15,9=28799qp.:
punph  wwUwlh huwdwéwyt' wotuwbuh opubnh Y2pnl wypdwl
wnnwnpwlph Gaeh hwutdwinnuejwdp, yugunud £ 5%, wijuhupl’
G;=0,05G,=0,05x28799=1440qp:

ghupnid wwpniwyyuid CO-h wwnpnLbwyniyntlp Ythup.

G3

Py =2,
co v

npwntn'V-U 26Uph dwywiL b, V=750x6=45004":
Wuwhuny' Peg =;—:%%-30,320qp/ﬁ“ wd 3208¢/ 6>
Npn2tle onwihnhuntejwl puqdwwuinhyp.
Kzf.(_ii)_:é:’)fq:l@,
P, 20
Anpwnkn* Pyp CO-h ramuwmnb[p wwpnswynipjnittil £, putn
hwytywd 8-h' P1=20ug/J™
Poo- U Yujwliwnbnmd CO-h wwpniuwynipnl

Onwunhsh wpnwnpnnulwlniRnlup uwpnn Gup npn2Gl hbwnbywy
UGnw. .
L=KV=16x4500=72000 J"/¢:

hinhp  3.1.23: Lbpydwl wnunwnnwdwuh  onwihnfuwlwynn
onwlgph swihtpl EU $=1,5x1,80%  Onwihnjuwlwluwl Guauwl
ynpniutnp' H=80UU.uu.p.: Onwihnfuwliwynn  onh winwignLRinlup
V=1,7 U/l

Npnot| onwthnfuwbwlnn onh dwfuup, punniubind wil npwbu
onwunhsh  wpwwnpnnulwlneeinit, b plnpb Upw  hwdwn
hwlwwwwnwuhiwt  EEYwpwwndhs’  plunntuting hgnpniejwl
wuwpwnh gnpbwihgp’ B=1,1:

Lmomd:  Onwpnfuwlwiwy  hwdwn  wlhpwdbn onh
puliwynieniup npnaynid £ hbnbiyw) puwbwatny’

L=3600xVx5=3600x1,7x1,5x1,8=1652u"/d
Eisyunpwpwndhsh hqnpnipjnip, Gpb punniltlp onwinhth 0.9.9.
n=0,5, Ylhlh,
N, = ___l_"f_l_'_ﬁ,._. = 16524-60-1.1 =594ydw
©3600-102-m 3600-102-03

heunphp 3.1.24: NnpngGL orupuwng hnyhwppg hbnwgynn onh

gwliwynLpinilp, aph Uty 4nap pwg b G nbnuyjudws t JUwuwwi
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quqgbn GL gninpahutip wlgwinnn uwppuwynpduls Jpwe 3ndhw
gwthtpp  hwiwlwgdnul  axb=1,3x0,74% t: Rl:mugd_nqhI ogg
wn;uqmi;\wn‘ V=0, 7UN:
Nt > 3nghwinny htnwgynn o
PGunELy L P gunn onh pwlwynipniip npngynud k£
L=3600xabV=3600x1,3x0,7x0,7=2293 u’/d:

klunhp 3.1.25: Sufuwéke thubnUbph  hwjwwwnduwl  nbnw-
{uywlph Ypw JBY dwidyw pupwgpnid dwhiudnid £ 1,2 g tiywnpnn:
Sbnwhw;mbp_g Unw nbnuwiljwpws Ynnwiht hnyghwph swithbpl GU
0.8x1,4=1,12U% wwhwlgynwy t N2t h7U; wpwignipinit whknp t
ggﬁg;:rwznugwnh 1u&1hhutfwuml nnLpu unynn onp,  npwbugh

pupwgpni wnwyn uh widpn
WIS GUb dnn (puh pngRLRjUIR hEnwgll)
Lmodnul:  Uwhinuspuywl unpdwlbph  hwdwédwi® 1
Hywpnnh  dwiuuh pUpwgpnit wnwswgws Yuwuwywnp qwqhtfl\g
htnwgduls  hwdwp, bpp oquiwgnpéynid t Cp-08I  vwllhyh
t[t:L;mmU}wjhr:J u.‘uln, wwhwlgynid t 4500 U/d on:
juihuny, 1,2 Yq tiklpnnh wipuwy nbwpnid hwjwwww-
dwl gnwnig hinwgynn quqtph puiiwlp Yihuh. e
Anghunh ) L=1,2x4500=5400 u"/d:
nyhwnh  (wil Juwwunyd wlglnn o wnwgnhienlu
htunbyw] pwliwébnyg 1 onh uwpwgniemilp nnnzdoud t
V= L ___ 5400
3600-a-b  3600-08-14
bunhp 3.1.26: d=054 UtinphU  winwdwghd niutignn Ul
' wl
wnuihl wlbwih hwdwp hwzyt) hnghwip (Uy. 3.5): %u?hl?w;hrupwn-
6nnqa1?thn hwwnwyhg 0,84 E, dtuynn UEpbUuwwuh ginUduwuinhwlp®
t,=900°C, 2tuph onh gEndwuwhéwup 4,=25°C: Chlph Utp hbwpuinp
E V=0,2u/ wpwgnipjuwidp onh hnnhgnuwlwu hnup;

Inghwpny wpwnwinnwp UGiwbihulywl t;

Lmbmd: 3ndhwnh Ubppht  bqphg UhbigbL.  hwwwlp  nws
gbnuuéa.[gnnuagnbuuﬁ%unnwtmm t h=18. Npnand Llp Julliwih
wibnbingphg (6L hndhwph  Upgbe bawé h
hEnuwynpnipinilp' h dhe 1 W URERULL

=1114/:

18-0,8

=2
0,5

=%

als

Ogqutiny UYy. 3.6.-hg" qununid Bup' «=0,067: UjunthbunkL npnobl
UtpptiLh Ggqph hwppenuejwl Ubp wnwlgpwhl ‘?bndwumht:iu‘xhn‘p e
tu=o-(ty-t,)+4,=0,067.(900-25)+25=83,6°C
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Ll. 3.6 Unbitlighnl hauwlph
wnwligpny ghipdwunpwlp Gt
wpwgnipywl dinthnjuncpjul
Unptnp:
3tUg wjn hwppnipjwl hwdwp by npn2tup hnugh wewlgpwhl G

Jhohl wpwgnipniliiipp.

V,, = 0.00055- (t,, - t;)+ 0,3 0,()465(-3 - 1,25} =0,00055 - (900 - 25)+

L. 3.5 Unughy Judwits
Juwiiiwgh hnghwip:

+0,3-0,0465(2-1,25)=0,751/4 :
Vipe = 0,39V, =0,39-0,75 =030/
Jwlbwh hnphgnuwiwl Jwybpbingehg Ynuytlghwih gipdwmnt-

rjwb gnpdwlhgp npnauntd t htunbywg L;ta[;sw.
aryu=11,2-{ty 1) *#°=11,2.(900-25)"*°=60,84Q/* d-°C:

QtpUwthnfuwugniduwhl pbpdngeiwl puliwlp Yhup'
A=y S {tyt,)=60,8-0,785:(900-25)=10480 Y/d:
3Inyhwnny wpuwéaynn onh Sdwywip yihup®
Qh = qk .(0?39112& +285) = 10480'(0339'83964' 285) = 360‘53 jd.:
40-{t,, -25) 40-(900 - 25)
Inghwph hwppnipjwl JGe  ynudblghnU hnugh  gipdwiuwnhbwlp

YLhup®
tipe=0,39-{t, &)+ 4,=0,39-(83,6-25)+25=47,8°C:
Inugh Yunnywédph dwhtnbup Yihuh.

131



G o @ __ 360
b 3600- Vg, 3600-03
WjuwnBnhg npn2tlp hnuph  (wibwywl Yupywsph  nnpwdwghdp'
d=0,65u:  3Inghwph  wvpwdwghdl  pupniind Bup Jwibiwgh
npwdwagshg 0,40 wybih, wjuhupl' 0,5+0,4=0,9:
Inghwnh Jwitpbup yihup®
$=0,785x0,9°=0,635U%

Andhwph Yunpduwopnd onh Jwpdduwit wpwgnueintll punactunid Bup
hwjwuwp nuanuhwjwg hnuph Jhght wpwgnipjwln' V=0,3UA:

Usn nbwentd yupnn Eup nprgk) wpunwébynn onh Swywip®

Q=0,636x0,3x3600=687/d:

hunhp 3.1.27: Sntnwqtpdluwl  hwdwp EbYyunpwphdhwywl
qubuwih tiEhwpnihnh  pepdwunhéwup® £,=80°C, 2tUph onhlp'
t=16°C, dwllwh pwunipyniup b=0,9J, Gplwpnipinup® =14,
UGnwoynn hnugh uwhdwlubph Jheti Juqdws wlynlup' ¢=n:
Npnptt wpunwidnynn onh wlhpwdbn dwhuup dhwynnuwuh wpnwo-
SUwl nwpnid: unph wwipqwpwldwl hwdwp wbhpwdbn £ gk,
nn  Unpnquuwl  dGnbwplnugnlubpnd  Jeptlwdwubiph  npn2wiyh
Juwup dGpwlywlglynd t EEYupnthinhy  dEnwnuwwindwl
(epndwwwiinnud,  wnnuuwinwwwnnd B ow)) Enubwlnyg:
Undnpwpwn qujwlwlwl Juwllwlbph wuwnwlph plupwgpnid
wlswinynd U gguih pwluwiynipjudp Juuwuwlwp qugbp &t
gninp2hlbn: 3Enbiwpwp, Jspwywiugudwl Bupwiyw vbpbElwdwutph
hRwbwwndwls jud Jhunwnwwwndwl  dunfwbwl wlhpwdbn E
duwiliwltph Jwybpbuhg hbtnwgbity uuwuwiwn wpquwuhpubng, nph
hwdwp  wdtbuwlwwunnwynp  Jhengp  Unnughl wipnwdnidu £
:lr‘m;u!,r;u wpunwdndp (humd £ Jhwyngdwih BL Gpuynnuwth (nbu

=0,3330%:

) R}

{‘\\4_“ —MN) ‘(Q\‘— __’/?\]

LY.3.7 Cpgdwd Ynnujhu wpnwénud
w) hnghwiph Ywrnigwoph uhubuwl, p) w2hiwnwlpwiht pwibnte)nilp
wuwhwwlbine hwdwp Jublwgh deuwhnlunie nibp:
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Lménd: Cunniliblp wwhbuwnwht gnpdwlhgp' Ky=1,5: Julilugh
gwywwnh Ynnuhg onh LUEpSOULL WwhGuwnwihu gnpdwyhgp'

2 2
b 0.9
={1+ 2] =[1+22) cus,
Ks ( +4£) ( 4,1]

wlswihuwihl puntpwghpp’ 5=0,35:
Wjn nbwentd onh nbuwlwl wihpwdtau pwbwyp npnzdntd E
hhwnbyw| pwuwatiny’'

|-

¢-g-b3(tq ‘tz) 6 /d:
31, ' '

npnbn’ Kyt wwhbunwpl gnpswlhgl £ G hwiwutup £ Ky=1,5-
1,75; wnwyb] Juwuwywnp Julbwlbph hudwn® K,=1,75-2,
¢-U Ubpssynn hnuph uwhdwlubph vhgtit juquws wliynibl
t nwnhwUlbpny,
ty, -0 Ywllwh Uty EEhupnthinh Lt 2tlph pwgwpéwy
pEpUwuwnhwliltnu G,
b 6L ¢-p Yuwlliwgh pwjlini)ntll nL Epyuipnignibil £, U;
Ke-D Ywllwph Swliwwnwhlt  Jwuhg  UGnddynn  onh
wwhGuwnwihu gnpdwlhgl £

L, =3600-K,, ‘K, B -e[

2
Vhwinnuwlh wpnwddwl hwdwp® K _—.(1...%) ,

2
Bpyynnuwlih wpnwsdwl hwdwn® K, =(l+-§—£;] .
oswhwpuiwl nbwpnud’ Ka=1,

B-U wlswhGthnipjwl gnpdwyhgu b (Jhwynnd wipnwéUdwl
ntwpenid 5=0,35; tpyynnuplp’ 5=0,5):
PulwabLh Ut inbnwnpbiny pUwht wnpdtputnp, Yunwliwlp onh
wlhpuwdtown inbuwlwl dwhiup.

3
L, =935 314:9381-09°-(80-16) -1-3600 = 11508 /¢ :
2.3-(273+16)

Onh hpwiwl wuhpwdt2w puwbwyp hwydwuwn k.

L, =K, ‘Ky L, =15-15-1150 = 25878%¢ :
Cuwnpbup onwlgph angh pwnpannuejnilip’ e=0,4b=0,4x0,9=0,364
Nnn2EUp wnwnwsdwl onwlgph Jwybptup’ Sezeb=0,36x1=0,36u°:
Upnwédwl hwdwp onwlgph Stnpny wuglunn wuhpwdbynn onh
wnwgniRntup Yihuh.
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L, 2587
vu.lrlm = Tt A
3600-S 3600-0,36
hunhp 3.1.28: Vwhinpn jubnph nyjwienny npngkp Bpylyndwup
wnunwédwl hwdwp onh wlbhpwdbn puwbiwiyp:
Lotomd: SYjuy  hunpp  (nuddwl hwdwp  thntinudwlu B
Gupwnyynut hbwnbw) Jténipniuutnp’
UUsuthniupjwl puntewghpp' 5=0,5h:
Jwllwjph swhuinwihb Jwupg onh wpunwddwl wwhbuwnwhu
gnpéwyhgn’ Ke-p Yihup’

2
Ka=[1+~b—) =(l+—%)=l,24:
8-¢ ) 81
Gpyynnuwih wpunwsdwl hwdwp onh wlhpwdtann pwlwyp

4thuh.

=24/q:

L=2587-—’—--—l-5—=30601$3/d:

hunhp 3.1.29: Onwdinfunipjwb Yuwguwbpuwdwl hwdwp npdws
E Ubpwénn onwwnwnh pninp inbnwdwiubph onh dwipuubnp {nbu. Ly,
3.8), GpUwpnipnip G wnbnwdwubnh  wenwlwl  YnpawsinuGph
gnpdwyhgp' & W nGwpnwl YnUwlwl dnunpuhl  wugptpned
punnibdwd B §4¢=0,15; onwwwiph Gpbpnpn, gnppnpn G gbgtipnpn
ynpwgnudubph {R=1,5d) hwdwp punniijwéd £ £=0,13, Gppnpn
inbnuwdwund dubgh hwidwp, 2ppwnwndh dinpn wlljwu nbwpnd’
£,=0,05: Spywd £ LwbL §pinwynpuwl wliyniup’ a=25°(cos25°=0,9):
Apnaty  wbnwdwubph wnpwdwadtnp 5o onwwnwph  |phy
nhdwnnnipjnilp:

Lmoémd: 1. Cunnilblp wnwehl wnbnwdwuh onh wpwgnipnlup
Vi=5U/l, huy funnnjwlwawntph Ynnpwgnidutinh hbwn onh 2thdwil
htwnbiwupny Ynpnwunubnh Undngpwidhg ogundbiny' guinunwd bup, np
nbuwlwpwn  Yopnwnbbpp 1U-h ypw' R=0,286  LgidZ: W
wpwgntRjwlp hwdwwwinwuhuiwl nhuwdhlwywl suznudp Yihup®

2
M -y =1,534q/ 8% :
2.

WjunihbwnbL gunlitlp wawgh inbnwdwueh Unupugnudp’
2
R, ¢, =544y0/d* o z=(1 +g1x)-2l’!_ =1+0,15-1,53 = 1,76/ 0*
Wn nEwpnwt 1-hu tnbnwduivh ynpniutnbtipp Ypltu,
Punup=5,44+1,76=7,2yq/J":
2. hdwlwiny, np Gpypnpn wibnwidwul nlbBLwine £ wnwghuh Ldwu
Unyl Unupwgnidp' 7.24g/0% B, pwlh np Gpypnpn ibnwydwol
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wnwepuh hwdbdwnr wybh Ywnpd b, wju nsnwdwund wybih d6o
wpwanipjnlu Bup punniutin: .
PwWuh np Pyynup=5,4441,76=7,2 Yg/l®, wuw Ywnpnn Gup punnilby, np
d,=100Ul:
3. 3wytlp wdtuwatrunnnt wpwagnipintlp Gppnpn inbnwdwund®
1 Q Q; .y 240 1 329.7.09,—_555/ .

Vs-—QJ VI+Q3 Vz 440 5, +440 > y q'

Vi wpwgnipiwl Gt Qs dwhuuh hhdwl Ypw npn2tlp Ynpniuwnubpp

tnpnpn nbnwJwund®
2

Ry-€;+E, -EV—3~-7=5,22+0,1 =532/ 0 :
' -g

7.424g/d*nLu qwygblwgubiny  ynpnwnh JGénipiniup  Guunwiwlp
snppapn iniqualwubph Unw Bnwé Unupwguwl wpdtpp’

| Paun=7,42+5,32=212,74 Yoiu*:
4. 2nppann whnwdwoh npwdwghdl punpdnd B wit wwidywlhg, np
Pann=12,74 Yg/u*:
CUnPLRinLLRg [hBLN unwuny B Pan,=12,624g/l, wyuhlpl npnp
?.Uthn'i LT'“EI”. wu P3Unun'D,:

/ P o =21.79-3.35=18,44 Yght’

{
LY. 3.8. Ubpwéihul onunnwph hwjwpluyhl ufubydw, bpp
wpuhwlgynul E Enwpwi2iuhgh wltuwhwwuwnunnp dkp

5. u;uqihbmln npn2tilp wpwgnueniup hhugtnnpn wknwdwuntd.
Qv Q. 40 s 1,390 g 09=620/1:
\‘.{5 = —'Q—s V3 + Qs V4 COS Ly 740 5, + 740 A N ll .

Jwpyblp YnpnLuwlitpp V nbnwdwuniy®
S (R-2+2)=54q/ 0"
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Uwnwgyuid wndbpp gnuduiptimy
Yuunwliwlwip Payna=17,744g/u’:
6. dbghpnpn  wbnwdwuh  mpwdwaghép yhuht d=115dd G
wpwanijnilp’ Ve=11d4d, win nbwpnid®
1_Qs Qs 740 400
=2 Ve +=2.V;- =621+ ——-11-0,9 =744/
Vi=0, o, N T Y o v
7. unylu Yuwpgny hwywnlbinyg® funnwlwlp Jbppghu  wnbnuwdwuh
Unupuwgnudp’

Pal.mun= 1 2,74|~|qll‘2-nLU

Prunun=21,794q/u%: :

Wuwntinhg hwutiny nhtwJhluilwl upJdwb Jdsénegntlp puwn VI
wnbnwyJwuh' unwlwup Lbnwodwl onwwph inhy
nhuwnpnLp)nLup.

P punp=21,79-3,35=18,44yg/u”:

Gruysinwiht tndyujtbpp BL unwgywd Ubbmrajmquuﬂn papynwd
U wnyniuuiy 3.1-nud: ,

Lumm.uwu 3.1.
IStnuwaf 1+Z§
2
wubph Q v d é R Re LY i Z‘ Rz leur;
Wi jung| ud | o 2g | Yg/u
N g '|
1 | 240 | 5 | 1301 19 [0.286]5.44[ 1.53 | 1.15 | 176 | 7.2 | 7.2
2 |200f71100] 5 [0.715[3.58] 3 128 (384742742
3 | 440 |5.5{1.65] 20 10.261]5.22] 1.85{ 0.05 | 3.1 {5632 [12.74
4 | 300 ] 8 [115] 10 {0.758]7.58 3.92 [ 1.28 |5.04 |12.62] -
5 | 740 [6.2]205[20[0.25] 5 [ 235 0 0 5 [17.74
6 | 400 |[111115] 6 |1.32[7.92] 741 1.28 [17.42[y7.421 -
7 [114017.4]235]1 15 [0.27 [4.05] 3.35 0 4.05 | 4.05 [21.79
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3.2. Upnwnpwlwb 2kupknh gbnmgnitip

hunhp 3.2.1: 3wzyby wfuwnwlph dwiwliwy wpnwnpuidwup
pugyqwd onwlgph hwduin onwihl gEpUwswsyngp (Swdyngh hwdwip
wlhpwdbin  onh puiwynignibp Gt onwlgphg onh Geh

wgnLEjnLup):
LunSr?u_mﬁg t OBI?;LngQh puwpapnteniup’ H=24, (wjunieniup® B=1,5U:
pwunt dhehti wnwgnipnup® Vp=2uA]: Onp Jwuwinignudp Ynnphg t:
Junwywgdnud  onwlgph  hwppnLRjwl blwindwdp ranrltj.:nuqtub
shph wllniup® a=40% Chph Uppyuglnipjwl gnpdwlhgn' a=0,2,
pnwnyywé zheh wliyjw G 2hph Upnyujlniejwl Yuwhudwdnipjuwl
$nLuyghwu® ¢=0,48: Gbneh twijunipynibp® b=0, 1

Lménul: Onwihl dwoyngp sgnpdtbint phiwend, wnnwnpwdwu
ubppwihwlgws  onh pwlwynpjnitp  npnynd & hGunbitjwy
pubwating’
Lo=HBV,=2x1,5x2=6u"/{:

Bwbéyngh huwdwp wuhpwdtan onh pwlwynipniup npnynud £
hGunbjw) tnw.

L, = Lup . 6

B . 15
e 48. -2 +1
i) \/b+1 0, \[;l,l

stnghg onh bieh uyqpUWwyWL wnwaniejntlp Yihth®
Ve bo o 2L _ 1050/
B-b 2.01 ' o
L1 3.2.2: 3uwpubp Lnpnguuwl wphbunwlng nwnmwuwl
nnhbnlt:hrl:wdwn onwjipl Swdlingp: Mwpwwuh swhbpu GU* B=4,154,
H=45U; “wpwwuh Yeunpnuhg  dhgkt onwlgplbnh thtinybph
4Euwnpnup pwpanpnEnLlp 5,50 b: ckuph onwlgplbnh 2pgwlwlubpp
UGtnwnwiwl U G Jhwinwy wiywybwywinguws:  Onwugputinny
Uwihswunwhh Epywpnipgnup 654 E Wlvwinwlpwih - gnuint
(ntuwdnunnp  jinjw appwliwlibpny  GU, nuubl ypylwiyh
wiwwyputn, guyhph Enjwpnipniup 25 U E Whwwnwupwihl qnmns:
sipdwuwnhdwup’ tug=+18°C, wawuwnwnh pEnUwuwnhéwlp
tyn=+22°C: puh gtpuwunpswlp -15°C E Onwbdwislngh Ywnnig-

F_1 v =B
. = = — , pugdwl wuyjniup’ o=45°
Ywidpwihl wwpwdbinbpl G F, " 20 pug yjnup
Lmiénd: Cunniublup  2tuph  ybpht  gnuinig Jepgnwd  onny
bpyynauwuh Ynnuwiht dwoyng: Bwélngh wngbL hwpdwptigyws E
wpunwpht pwg Lwhwdningep: Nwpywuwintinh Gaptpp ynpwgwd
U Npngtlp  (nuwdnunubph onwugplbnh &t onwugph thtnyh

=218’ /q:
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Jwybptuubpp: Onh  Swhiup  gnpdwihgn  thugujw  2ngwlwyny
onwugpltiph Lt {pwwdninlbph hwdwp hwywuwp £ pe=0,002-
0,005, dJtunwnwywup bwdwp®  p=0,0012-0,004, nnubph bt
nuwpwwubbnh hwdwn® p,=0,01:

Npnzblp  nwuwdnwinbbph  dbnyGph Ypw Bnwd  wpuwdndul
wugptph dwytnbup.

Fup1=65-0,004=0,26u%:
onwlgpltph Ywiuphsubinh Ypw Gnwé wugplinh Jwybiptup yihup'
Fu-pup =75-0,02=0, 15¢°

Twpwwup  Gwpd  dwdytund  pwgblhu (Uhght  dwlpnipjwl
dhahjwywl  wahuiwinuwlp  uwnwnpblhu)  wpiwnwnbnh  onh
gsEpdwuwnnh&wln, pun uwbhnwnpwlwl Unplwlbnh, Ywhiwwnbuynd
£ 13°C: .

Npwbugh Sdwoyngh hwdwp Jwinngywsd onp  wnwpuwgdwil
sEupwnyyh, wyl Jbpgunw Bup 2Guph yLptith gnuinug: NpnaGup 6
wwpwdbnph  wuhpwdbzn  wpdbplubpp (0-U  pEpdwuwmhwliwhl
gpunhBUwl k).

. tg —t, _ 13-(-15)
%)l —1,) ~ @-02) 2= (1]
npunbn’ K=0,1-p puupdnd t thnpdwlwl Swhwwwphny Gpb
punnuitup, np & 20,9, www Yunbith £ onwiht dwélyngh hwidwp
dwunnigywd onp  sthwpuwglbt:  Spyynndwlh Ynnwihu  Swéyngh
F, 1

nbwpnwd, bpp a=45° G F—‘“=2—0, fwpklh £ punpbk] onh dwpuuh
fi

=0,84:

gnpdwlhgp’ pa=0,241:
Apngtlp  wybignijuwihl 6UUwlL qprjwlywl gbéh pwpapnipywl

nhngp* he.

h
0= 7 =
BP0 _g). [Pown , BoFo | Py,
e FI.I.I'I Py n-Fy P
= 33 3 =2,34:
0,241.415-45 1232 015 | 1,429
SIS Y. 0,84) 22 s x|
[ 0.26 ( ) 1429 0,26] 1232 "]

twnGLwpwn, Ubpup wybgnyuihlu supdwl qpniwlwl ghdp,
npp hwpdwpyymd b nwpwwuh JdGgnbnhg, wugunud £ nwpwwuhg
Ubppte: “Ywpwwuny wlgnn onh pwliwnuginiup  npnadnu £
hGwnbw| pwbwébing®
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Lg :“'Fm.up '\ﬁ'g'h'(pq "‘pﬁ)'phhn =0,241-415-45-
-J/2-9,81-0,59- (1,429 -1,205)-1,232 = 18,774¢/{ = 67573Yq/ ¢
Bwéyngh hwduip Jwnmgynn onh wuhpwdtun pwuwlypn Yihup.
L,=0-L,=0,84-67573=56762Y4q/d:

hunhp 3.2.3: Npn2tp unpngUwl  wphGunwingh  hwywpdwl
wpnwnnwduiuh  nwpwgduwl  hwdwp  wuhpwdtn  gbnnighglbph
dwlbpbup G pwlwlp, punntbGind, np Jh nwpend nwpwgynid
N136 Jdwluhh gtinnighg uwippbpny, huy Ujniu ntwpnd’ bwmwt{np
runnrquiyubpny: Upuuwnpwdwuh swihkpu tu' 21x12U°,
pwnanpnipniupt H=6U: CEUph Ubnuh stpdwuinhdwlp' $,=18°C, npuh
gtindwunhswlp' t,=-13°C: 2Wnnighs dinunn gnh  gindwunhéwlip
tinnp=90°C,  huly  Gehup'  ,=70°C:  Swpwglnn  uwppbnp
nbnwywiynd Bu (nuuwdnunlph nwly wnwig gwulwujwndwl:

Lodmd: CEuph wvnwpwgdwl hwdwp gbEpdnipwl wlhpwdtun
pwliwyp UGy dwuyw pupwgpntd npradnud £ htnbywi puiliwdbiiny.

Q=qV(t.-t, )Y/,
npwnkn® g-b 26Lph 1W° onp 1°-ny pwpépwglbine hwdwp wwhwlgyng
gbnunLejwl pwlwyl t* q=2-2,249/°¢°C,
V-U pGUph Swlw(l k. V=21x12x6=15121°;

Ujuwntbnhg’

Q=2,1x1512[18-(-13)]=9828042/d:
QtnnLghsubph twpwgJwl wlhpwdtizin duwiybnbup Yihuh'
§=—p O
K {tgpg — ta
npintn' K-U tnwpwglnn uwppbiph gipdwihnhiwlguul gnpdwihgl t,
K=25,7 4*d°C:
tane-0 2EnUwlnh Uhghl ginUwuinhuwul k.
tomup Tl 90470 _
tine = mm2 = 3 =80°C:
Stawnptiiny wndbpubpp’ junwlwlp.
98280 2
= —~ = 61,70% :
5 25,7-(80-18)
w) N136 sbtnnighsh onbph wuhpwdbin pwlwlp, bGpp UGy onh
nwpwgdwl Jwytptup® f = 03U%E, Yihup®

Cunniblp, np nwpwgnup Ywwnwnpgnid £ 8-10 ontphg puinjugwé
sbnnLghsutnh Uhengnd: Grb m=9, www 206/9=23:
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Wjuwhuny, unwgwup 23 gbnrnighs, npnup wbinp b nbnuibwgt)
tnLuwdnunutinh wnwl:

p) huywUh t, np Sdwpwynp funnndwlubph  nbwend, Upw
Jnipwpwlgnip b4 qgéwyhl Jtnpp nuup 207 inwpwgdwl Ywitptuy,
npnup pnnwpyynwd B 0,5; 1,5 &L 2J Gplwpnipjwdp:
UphGuwnnwlngh hwdwn pupnilblp 2d  Gpywpnipjwdp  ghnnwgnn
junnnywy, aph twpwgdwl Jwybpbup® f=4d?: Wuwhuny funnn-
Juwiuph pwuwyp bhup®
S 617 ‘

n—f— 4 =154:
Cunnlublp’ n=16 funnnywy:

kunhp 3.2.4: Onwjhl  setnngdul  hwydwp wuhpwdbn E
jintpwpwlginyp dwdnid wpuwnpudwu  ubpdnGy 20000yg
nwpwgnwd on: nnigdwl hupdunlh hwdwp  wpuwphu onh
gbpUwuwnpSwup punniubip® $,2-20°C, wwpwglbintg htwn onh
ghpUwuinhwip’ t=+15°C: QbtpUwyhpp enp £, nph uygplwywl
gEpdwuwnhswup’ t,=120°C, Jtpglwywin® t,=70°C: Clinpb 4dL
onwgbnnighs nnbnwlwjwlp:

Lmémd: Cunnlbbny onh Y2nwihU wpwgnipnilp® V-p=84g/iu?y
(Euwlywl wpwgnupnibp Yuqund £ dmin 104g/u®y), npngblp,
bGwinppdpbpwihl nbnwiwjwiph Lwhlwywl Yeunwth Yupwdpp
fyy, DU onh.

iy = e

W 3600-V.p°
Ogwgbiny  hwybiyws  17-hg’  plwptup . YUdR-11 Jwluhzh
onwgtnnighg, nph YEunwuh Yunpywoen 0,638u° t:
Cuwnpwé onwsbnnighs nbinwywiwlph hwdwn hpwlwl YGunwuh
Yunywopp Yihuh'

VopeS 20000

~ 3600-f,, 3600-0,694
Cutn Unyt wygniuwlh, sbpdwiyph wugduwl hwdwp onwspbnnighsh
ytunwuh Yupdwopp Yihup®
fy, =00163-U%:
Npn2lg onwijhl gbnnignd wiywhnybipl hwdwp  ghpdniejwu
Swhuup.

= 8o/ 0%y ;

Q'=cG(t,-t,)=1x20000[ 15-(-20)]=70000042/d,
apwinkn’ c-U gnp onh gbpdnibwynipnilil £ c=142/4g°C:
Npn2tup onwebknnighsh funnnywyny gnh 2wpddwl wpwgnLpnlp
hownbywy pwlwdbinyg'
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V.o Q' _ 700000

? 736001000 fyy -ty —tyen) 3600-1000-0,0163120-70)
Onwgtinnigheh gtipdwihnfuwuguuil gnpduwigp, tnp onh Yz2nwjhl
wpwgnLpnLup V-p=8L4g/u4y k, Yuqunid £ K=5043°d°C:
Onwgtnmghs wnbnwyuwywluph wuhpwdbn nuwpwgdwl Jwybpbup
npn2ynwd b henbiyw puwuwabng®

Ql
S=

1’4 I'ul;_tl:lm _tr;_tﬁ '
2 2

Rwuwdbih Uk inknwnntiny pyuw)hb wpdtpubpp, Yuunwuwlp.
S= 700000 = 14682 :
sof 120+70 _(-20)+15
2 2

Jwybws 17-hg bpeund £, np UBy hwen USR-11 onwgtinnighgh
wnwpwguwl dwybpbinupp hwywuwn £ 69,9u%

Ewnbiwpwn, wbnwywjynn  4dL-11  whwh gknnighg  ulippw-
dnpnidltiph ehyp YLhup®

= 0,248/ :

141



3.3 Upwnnunpuwijuwi 26LUptph (nLuwgnpmup

UUywwlg, wenng nL pwndp wpnwnnnquywl wphuwnwlph
wwwhnyuwl hudwn Juptdnp Lawlwlnieinl nibh wpthwapwiwl
2tuptinh Gt w2huwwnwintnknph Lhiuwidnpnudp: Wbpwijwipuwp
Inuwynpntdl wnwg  hngliigunud £ wRiwnnnubphl, Uwwawnnd
funnwlp - wnwpugdwup:  Uzhwinwiinbntnh  poy| nwuwynpnidp
qngenud £ inbunnuwiljwl opgwultpp:

Unwnwnpuwiuil 26UpGnph (nLuwynpuwl hhdlwhwl wuydwlb t.

1. (muwynpnuginiip wiwp B ojhuh pwywpwp,  npwtugh
wahuwwnnnp - hUwnpuinpnipinl — nlibbw— wiphuwwwliph
opjtlwnh htitn htiaun G wquin gnpdting,

2. nuewidnpnieiniup whuip £ (huh wiuwlg yinpnuy uwnbpltph
nL thnhnfuynn thwjknh,

3. (nuwudnuinutph punnnLpwl nbwpnw wbwnp £ hwayh welti
wptwnpntRjwl plnyep:

Uwnpnni wrnngnwpjwl hwdwp wnwgb) pupby

untindynud BU pLwyuwl pnuuwygnpngjwu dwUEUwuszuum b

““uph intvwdnpdwl Unpdwl npn2nud By PUWhWU (nLuwynpiwl
gr  ulihgny (FLY): Un gnpdwlhgn tinhrulibpny wpwnwhwjnnd E
26 wdjui Yanh (nuwynpdwonieiwl’ Ey hwpwpbpnieniup Unuyl
du  uwynmd  wpunwepl  Yhnh InLuwdnpywénipjwlp® E, nnp
¢ nd b Gpllwhwdwnhg  gndwé  nyund (peowynpdwé

b anbwywl hwnenueiwl Upw (nbu WY, 39): ¢ = F 1009, -
E
4]

LY. 3.9. PLG-h npn2dwl wubdw:
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LY. 3.10. Plwlwl pyup nwpwddwl vjubdwh Quiudwsd 26uph
[nLuwdninutph Junnigdwdphg

hunhp 3.3.1: Npn2tL unpngluwl  wphGunwungh  pwlnUwt-
(qugdwl  pwdwluntuph (nwuwnpiwl hwdwnp  (rwswdnenltph
wlhpwdbwn puwlwyp: Pwdwldnibph Uu.llibnl:un‘

§,=10x15=1504°:

GluGny pwdwldniupnid Juithwpynn w2iiwwnwlplEnh pungrehg’
wjl yGpwpbpnud £ 1N yupgh 26upbphu, npnug hwdwp jnuwnnpdwt
gnpdwbhgp’ o-b, pun Lnpdwwhdwihb wdpwgutph, hwlwuwp
0,14-h:

Cun nuwynpuwl gnpduaygh® 26uph  (nuwdnunlbph gnudw-
nwypl Juybnbup npndnud £ hbnbyw) pwtwdbeng’

D8 =8, -a=150-014=214":

Cun 2huwnwpwlwy Unpdwubpp' (hwdGijws 10) puwnnyntd Gl
2,1x1,555 jwihbph nuwdnunbbn: Wuwhuny,  (nuwdniinutph

pwlwip yhuh’
n=21/3,26=7Thwuw:

Unwdby 6G2gppuin hwawplueph hwdwp wb juowpynd £

pUwywl |pLuwynpnipjwl gnpdwygny (FLI):
Wn  nhiwpnd  (nwuwdnunubph gnidwpught Jwlybpbup
npnynud £ hbnbyw) pwlwdbiiny’
Zsl - Sp ey Mo K 2,
100 " 1\0 -I']

npuntn” Syep 26Uph hwwwyh dwitnbub b, @,
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eug-D Pyl inLuwynpnireywl gapdwihgl t,

To-U (nuwdnuinbbph [nuwpwhwlgUwl punhwlntnp

gnpdwyhgl £ hwagh webbing Jplbgnuwp (wnbu hwybijws

11},

No-U (neutudniinbiph puntwghnu £ {nbu hwd&ws 12),

rep wunbphg GU wnwuwtwnhg  |pyuh wlinpunupdduwl

hwzyht (pruwynpdwsnipiul widbpwgnudp hwdh  weunn

gnhpswithgl b (nbu hwybyws 13) ri=2,5;

K-U hwpbwul 2Eupbiphg (nuuwdninbepp dreUbtignidp hwuh

wrlnn ghndwlhgu E (wnbu hwyEjws 14), K=1,5:
BuwlunUuwu-jdwgdwl pwdwudniph hwdwp ALQ-h wpdbpp' e=0,5

(hwybdws 9),

=198u2%:

ZS=150-0,5-22-1,5
106.0,5-2,5
hlnhp 3.3.2: Npn2b| wiytnaunpnglwu gnpéwpwuh
2wndhswlinpnguiwl wpunwnpwdwuh ppuuwdnunbtnh dwibpbup, Gpb
wpunwnpwdweh  Bpwpnggndip 300 £, jwglniggndupt 94,
pwnanpnipmlip’ 5,50 Wn wpnwipwdwuhl gniqwhtn 10U htnw-
gnpni@wl ypw nbnwpwziudud £ uine wpunwnpwdwup, nph ghup
(wpuhgh) pwpépniegnilp  2wpdhswlnpngdwl  wpunwnpwdwuh
intuwdninwignghg fwqunid £ 5U Mwwnbph Be wnwuwnwnh Ukpphu
gniuwynnnudp uwhunwy t:
LotOmdd:  Lowwwdnunubph gnidwpught Jwlbpbup npn2tlp
hwinbywy pwbwdbingd®
ZSI = S'h‘“—“—"—“'eﬁq o .K, e,
1901, -1
Cuwnn  nwuuwynpdwl  unpdwlbnp’  Jdhghu
whiwwnwlipbeph hwdwp®
Ne-U puwn hwy. 12-h, tpp €:B,,,=30:9=3,3 &Y B,,: h=9:4,5=2, www
no=11,3;
To~U pun hwy. 11-h, 7,=0,4,
r-U Jhwiynndwih pnuwdnpduwt hwdwn, Epp wwwnbpp uwhwwl BU,
r=2,5; Gnp L:H=10:4,5=2,2; wuyjw hwy. 14-hg K=1,1;
Stnwnpbny pYwhl wpdbplbpp yepht pwbiwdbind® junwbiwlp®
Zsl _270-1-11.3-11 = 235607 :
100-04-2,5
heunpp 3.3.3: A, dnpdwinh géwgpwlwl painep hwjwuwpuwswih
tnruwgnpynud B F=130 (jnLdBU jpiuwjhl hnugny:
Nnpn2t| pEpph Jwybpbuh (nuuwynpudncgniup b uwhdwub)'
wniyn"g wit hwdwywunwupiwlinwd b géwgpuwl Unpdwubphu, Gpb.

G2gnpuinLewl
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unLUbUbUQL‘:ULnUJ]hU [wwntipubpny (neuwdnpiw ntwenud® E,=300
Ljnipy, 2hjugdwl (wwnbputph nwend® E,=150 Ljnipu:

Lmémd:  Rwjuuwpwiwt  pnwynplwl nbwpnwd  Rbpph
(nruwynpudnipjniip npnaunid £ hbwbtjw| pwbwatinyg’

E= g, [ jmipu,

apuntn’ F-p hwwuwpwgwd puyunn (nyuh hnupl Lk, yndtl, .
S-p (nuwdnpynn Jwybnbiuh jwdtpl Bu, eneh sunhtipl Gu

$=1,152x0,814=0,938u%:

@yuwihl wndtipubnp wbnwnpbny pwbwatth Ubip' junwuwlp rEnph

(nuwidnpywonipiniup’ E = 613:—8 =138 L ympu:
Upnyniuphg Gptinwd £, np unwigdwd (ntuwynpywénipnup  gh
pwydwpuwnnid géwgpwywl Unpdwtbphl: .
hunhp 3.3.4: Upghu pwlwynpjudp thnzh, ump G bnthy
wlpwnynn 42x18u% Jwybpbu ntubgnn wpunwnpwidwup Uwqugniju
(nuwynpuwl Unpdwl Jwqunwd 50 Ljnipu: Upuinuwnpwiwuh
(nwuwynpnidp Ywwwpydnud £ onuhn incuwynpnn (ntuwnéwybenhg:
ynLuwydnpuwl guwlgh jwnnuip 220 4 dwwinh Jtpnnny npn2by
(tuwynpuul  uwppwynpdwl  hgnpneejniip GL  punhwunin
hwdwuwpwgwy (nuwynpnipinie snbindtint hwdwn wuhpwdtiun
(wwnbpubph pwuwlp:
Lnomd: Lntuwynpuwl uwppwynpuwl hgnpnipgniip unnigynid
£ hGwnbywy pwliwdtiiny’
= E'Sh'K ,ll‘n[.u'l,
anpwnkn' E-U Unpdwiynpyuwd 1muun1nm{wbgurajmuu E, LjnLpu,
Sy~ (rtuwynnynn Jwytnbul E, U7
K-U wwhbuwnwiht gnpéwlhgu t, npp hwayh £ welnwd
puwguitiph B (pLuwidnpuwl swppwydnpdwl wnunnnywdni-
pinLup: K=1,3-2: Cunniuygnud £ K=1,5,
Equd T9n/U? Swhiuh ntupnw, punhwlni muwynpdwl
(nuwwnne - uwppbph  hwdwuwpuigug nbnwpw2hudwl
Jwuwlwy, Uhphu hnphgnuwywl ynwuwynpyuwénipnil t
yniputipny:
pepdws opplwyh hwdwn, Gpp (wwwnbph haanniRniup 200
Jdwun £, hwytdwé 18-hg Gwnnn Gup gulity’ Egmy=3,4 Lintpu:
ywjhl wpdbputipp wnbnunptiiny pwltwdbih Jbg, Yuwnwlwtp®

50.42.18-15
=—— > =16,64ydan:
w 1000-3,4 u
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uhErl;l‘mnt{wb hgnpnuejwdp  (wwwnbpubph  wbhpwdtin pwlwlyp
1
w
n=——,
wl
npintn' Wi-p Uty jwugintinh hgnpnig)niul b dwninepny.
16600
n=—
200
Lwwwnbipubph pwliwyp 2w unwgdbg, win Juwwygnipjwdp
Ubkbwglblp wwtntpunh hgnpnueiniup® W =300 Juinin.
n=1—6£99=55' wiujunks
300 P lWwEp
hunhp 3.3.6: Lnyuwihb hnugh ‘UGpnnny Juwwwpb, Unpngdwl
wphbunwlngh hwwpdwl pwdwlunilph (niuwnpnLjwl uwppu-
dnpdwl  hwpgwpyp: by.uqt:mw]hh undyuuepl Bu.  pwdwldnibph
swhbpn'  38x12=456U"  Lnwwwntubpl wnwlg Jplbgduw
«Nfupybpuwy» tinbuwyh BL, wwhbunwiht gnpdwlipgp® K=1,3, JbY
jwwwtnh hgnpawpgnup’ 300 dwuwen b, gwugh (wpmdp' 2204: Cun
wpwnwnpuwl wuwpdwilbph' Unpdwdnpdwd (niuwdnpduidnientup
90 Ljnipu £
Lowwwwnmltph  Jupudwl  pwpdpnip)ntlp wwpdwliuabwl
wzhiwnwlpwiht hwppnugniuhg® Me=50; Unwunwnh 5L wwwnbph
wunpwnwpadwl gnpdwyhgltipp’ p,=0,5 huy py;=0,3: Lntuwynpuwl
wlhwywuwnpwiwhnipiwl  grpdwihgu  punnibdmd £ hwwuwp
dtyh: Uwnnigly® hlwpwygnp E unuwblwg wlhpwdbyun
(ntuwynpywonee)nil, Gpt pwdwluniupnwl intnwyuwyywd Bu 30
|wignkn:
Lmémd: Chuph [nwwynpuwl gnmgwlthop npnaynid £ hGuneLjwy
pwilwiatny.

=83 hwn:

A-B 38-12
*=H.(A+B) 5.(@8+12)

Qwdbiywé  15-nud gtph  (nwuwynpdwl  gnigwth2h  wipdbpp
vwhdwbwihwyynwd £ 0,5-5-h uwhdwulutpnwd, ntunh hwqwpydul
dwJwuwy 0,5-hg ngp wpdtp uinwlwihu punniudned £ 0,5 huly 5-hg
JGo vnwligihu' punnciynud £ 5: Wju unyu wnnwuwlynud, Greb ¢=1,8-h
Wiy (nuyuught hnuph oquwgnpddwl ghpdwlhgn' n=0,52: 220 4
ppnudny wpiuwwnenn 300 Y hgoapntpjudp  pwwintph
(nLuwpawynidl puwn hwdbigwsd 18- Yihuh 4100 ynudtl:

dwuwnwgh dheohl inwswynpdwsnepniup Yipuh’

B = F-nnaz
MU K.AB]
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aptnkn’ n-p (wwwnputph pwwyu t,
F-n (wwnbph (nruwpdwynidu & {LnLjuwihlu hnupp),
n-u nuwynpuwl vwppwynpdwl 0.0.9.
z-n (newynpdwl wihwywuwnwswhniywl gnpdwihgu t
z=1 (pun huinph wwdwlin),
K-U wwhtuwwhu gnpdulhgu k£, K=1,3:
Stinwnnbiny pYwiht wpdtipubpp® Yuunwlwlg.
g 410030052
e T 1,3.38.12
Rapnp nLunniupp uwpphl [hubint nGwend unwgyws wpnntlpp
ywnth £ pwwnpwp hwdwnpby;
hunhp 3.3.6: 30 hgnpnipjwlp uwhwnwl gnyuh ynedhutu-
gbutnwht (wJwtkpp hwoywpiyws bu 2204 [wpdwl hwdwn, nph
funnndwyh Gphwpneeinp’ L=0,9d-h nbwpntd (nLjuw)jpl hnupp 1452
ynwdtl £ LwunGpp intnuiwywd b wphiwwnwupwhl Juiytiptuht
qnigwhtn’ Hy=4U pwndpnipjwl Jpu: Npn2t|  w2huwinwlpujhl
Juytpbuh M yewh (nuuwdnpdwésniniup (LY. 3.11) pp (wuwntiph
wwhEuwnwhu gnpéwyhgp' K=1,3:
Ladmd: Npnptlp (wuwwntinh dhwynp Epyuwnneejwl [nuh ndp
upw wnwlgphl nunnuhwjwg hwppeniewl Ut

F, 1452

I,=—*—= =164 whinkpw)

" mtL 3147.09 an(ireinit
M Ytiwnh (nLuwynpywonipiniup npn2ynid t htunbiuyuwg puwlwatiny’

J sin 20 2

By =—2 | g+———n-|-cos"y, Lintpu:

MTTH, -K( 3 ] ¥, LInLp
Oguytiny LY. 3.11-hg* qunlblip sin2o GL cosy wpdGpubpp’

tga=£=0—’9-—=0,18, a=10°:
e 5

=108 Lympu:

sin2a =sin20° = 0,342, cosy= Hy =% =08:
e

Un nbwpnul®
EM =

164 [n-lo 0,3-42
+

. -0,64=35 Ljnpu
2-4-1,3 | 180 2
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LY. 3.11.Ljnuiphkugbuwnw) bl juwinbphg M YEwinh
(neswygnpywdnipywl npnzdwl ujutidwls:

hunhp 3.3.7: Swpdhsubph Lnpnguwl pwdwludnilph Jwytpkup
S=8x16=128° L:
Ctuph pwnépnupniip 44 £ 3wyl wyn pwdwudniph EjEYwpw-
trtuwynprupgnilp: Swnpdhgwunpngduwl pwdwlidniupnd oguiwugnps-
ynuwd b Yupbwgnyl Jpubgdwdp «NtuhyEpuwi» wnhwh nwuwpduly,
npp wnwuwnwnhg guntdnud t1-1,20 pwpdpnpjwl ypw: Cunnlublp®
hy=1d, hulj (pruwpéwiyutpp dhetL hErwynpnippnup’ €=44:

Lmémd: Qunublp |wywnbntbph puwliwyp:

Npn2GLp UG jwwyintph (nLuwghu hnupp hwnbyw| pwbwationy’
F = K E'S, Ljnwitl,
n-z-m
npwntin’ K-U 2hjwgdwl pwwunbpubp oquiwgnpétihu, Shup nu thnznt
phs pwlwynipjwl wniwjnLpjwl nbwpnid* K=1,3,
E-Uu  (niuwdnpywodnipintul £ o pwundwl b hwywpdwu
w2iuwnwlplbph hwdwp, pun vwhdwudws Unpdwlbph,
E=100 LjnLpu,
z-p whhwwuwpwgwih (neuwydnpdwl gnpdwihgu £
Wt ginbbgne hwdwp wubhpwdbn £ apnzbp inuwpawlh Ywhidwl
pupdpntpiniup: Lwwh  niGlwiny  pwdwldnilpnid - whuunnnn
ynwl-hGdwlp'  (nuownpédwlp  wnwutwnhg  Ywhuygnd £ 0,50
henwynpnipjwl ypw, wjuwnbnhg £
Hz=H-(h,-h)=4-(1+0,5)=2,5u:
148

WjunthtiintiL npn2tp &/H; hwnwpkpaLginiup’

L4

H 25
wybdws 19-hg npnzkup z-h wpdtpp® z=0,81:

Lniuwiht hnuph oguwgnpddwl gnpdwyhgp npnzkup hwyGijwd
15-hg, nph hwiwp hwybup 26LUph (nLuwdnpdwu gnigwuhzp’
0= A-B _ 16-8 =213
H, -(A+B) 25(16+8)

Wjuwhuny, puwn hwyiidws 15-h, Bpp ¢=2,13-h, (nLuwghl hnugh 0QQ°
n=0,52: Uwnwgywé wndtiplbnp nbnwankiny  pwliudtith  JGg'
Yuwnwliwlp.

54

p < 13100128
"~ §.0,91-0,52
Cuwn wyniuwy 3.2-p, GUGNY thuwihl hnugh Judniejnuhg, npn2GUp
Lwuywnbph hgnpapnilp, npp hwJdwwunwuuwunid £ 3004wn-h.

=4490 LjnwJtl:

Uryniuwy 3.2

Chijwguwl jwwwntph hgnpnueyniup | 40 60 100 | 150 | 200 | 300
Cwwgntnh (nuuwhb hnugp, ynwdtl | 336 540 1000117102510 4100
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3. 4. Upnunhwlwl wntniy

kunhp 3.4.1. Ubhuwupyuwlwl pwdwldnibpmd, dhwdwJdwlwy
wzfuwwnn  hwuwingbbiphg wpdwldwéd  wnuniyh dwywpnwlp
hunfwuwp £ 105, 103, 110 Gu 100nR: Npn2kp wndnilh gndwpuwhy
nudh Juiywpnwlp:

Ledmed: Undnlyh gnuidwpwihl nudgh Jwywpnwlp npnand Glp
hbwntiyw) pwlwabiny®

L=10-7g)> 10", yp,
i=1
npwnkn® - hwuwnngutph ynnuhg wipdwlwéd wndnyh dwlwpnwyl B
L=1oeg[100.1x105+100.1)41?31_100.1;(110_“100.1x100]=h112,1“5:"} L'

hunhp 3.4.2: Lnpngdwl gnpdwpwuh awnahsubph thnpéwpyUdwl
Juwjwinwd wnuniyh nich dwiwpnwyp hwuolnd £ 12508 Wwjwlh
nitnwpydwl fughynid priwwpbh wrdnyp whwne t huh 80nk-hg
ng wybith: hghyh wwunbpp B wnwutiwnp Gplwppbinuhg By,
hwwwlh Jwybpbup' 4x4=160% pwpapnienibp' 2,50: lughyh nrwl
dwibntup® S=2u% WU dhwwnwnp £ oy dwilp, Yhw thubiint hwdwp
tqpuuwwwnywd t nGwhuny: Mnwb dwbwdByniuwgnudp® U,=30nR:
1,5U° Jwlbptund nhwwlgpp Ypilwlh  wwywhbwwndwsd L,
quhu.lléIUL[nLLf Eoyhuyneeniup: Shuwlgeh  dwjbwdtyniuwgnedp’
H,=40nR:

Uwhdwlby® niubgwé ppgwthwyngn wwjwhnynud £ wpnynp Jhugbe
80nR-pu hwiywuwnp  eEngiwnpblr wndntyh pwpdpnipiwl
Juuinnuwly:

Lredmd:  Nhunwpydwl  ughind enywunpbth wndnlyh
pwnapnuepwl dJwywnnwy wwywhndbiny hwdwn lughlh hwuinwgh
wndywdbyniuwgnidp wtwnp £ hup’

H=125-80=45nR:

hughlh wwnbph bt wnwunwnh Umubzphun, hwiadp  swnlbiny
npiwlgpp BC anwnp, Qwadnud £ 82,50% hughyh wjwwunbph Gt
wnwuinwnh withpwdb2n wnuywdeyniuwgnudp npnagnud £ hEnbiwg
puwlwdbny.

UA=U-U, = 1o-tzg§=1o-fg§%’§=10fgzﬁ,zs

I
npntinhg' AM=14nR, huly U= U ,+AHN=30+14=44nR:
5-6nf  wuwhbuwnwihtny Ywpbih £ punnilby U=50nf, nuw
Lpwlwlynmd £, np owwntph 5L wnwunwnh  wndywdeyne-
uwgnup 20n2-ny wyth £, pwl nnwl dbynituwgnudp:
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Uinwhuh  wndywdsynuwgnidng  10? Uhunwp  2ngwthwingh
qu.uughbtluhduh putn bnpdwubnh wbwp £ thuh Unmu\u{nnwmhu §OOUq,
huy onwjhlu Uhewligpny tnbptnwn wuwntnh hwuwn' Unwn 1504g:

Apnwgw  hwdupyp hwpdwp € nwlb] 20-nn hwygGquontd
nendwd  ngjwiunny: hughth  wdpnng 2ngwipiuyngh  punhwunn
swjuhwnnpnwywlnteiniup Yhuh' . 3

$1.5,55,2-10%+1,5-10+20.107=26,7-10™
hghUp Ubnuntd punhwunip wnUywywunwdp npnaynud £ hhnGwy
Jrunwygnn puiwébung, tinp a=0,0005"

2 | il — ———
A= oS =035V3=0353V? = 0,35-316-2,5 = 4,1 shundnp :

aptnbn' ol hwdwwwnwupuwl untep,  npny Gwwwpyty £
2pgwithwiynudp, winUyuwgubiduu gnnswyhgl £
Cpgulhwungnqmwﬁqwbélmﬁu;_jmt!.ﬁ tGhpgpwjh puwbwlp
¢= Cpounhwngh Ypw wqnud dwybwjhb tGkpghwih plnhwint pwiwyl t
S.-0 2ngwithwiyngh dwlbptLnyeh Juiytiptuu t, J,
V-U 26Uph swywil £, U™
Lywinh nluGlwiny tughyned guwliynn Gnnt huynq nhuinpnutiph
ynnuhg  wnuywyjwunidp (0,42x2 glquwu dhwygnp),  www
nunhwlnup dwjliwywuncdp Yutnwliwug
A=4,1+0,42x2=4,85=5 yjwudwl dhwynp:
3Gwbiwpwpn, fughyh  hwuwnwgh dwjliwyjwnidp - huduuun
Ythup'®

d-S 5
¢ - 1fg———— = 32F

18, 26,7-107*
Quslwwudwl wjuwhuh desniemn LuUpuJL[‘uunLun E, pwup np
}ug]jnunﬁ} wnuniyh Jwiwpnwyp hwdwuwn yihuh 325-35=93‘ﬂf3. npp
puwywlhl pwpadp £ pulnph nwd wwydwlhg' 80ne-hg: Ntutnh
wlhpwdbwn £ fughyh wwintpp Gl wnwuinng Epbiuwwnt) 30UY
hwuwniejwdp Uhlbpuguihl punhend, huy denghlu 2ngwhwlty
Uppwinwhuwnwyny:  Wnwhuh Ephuwwndwl neweLnd  Yrwdwl
gnpoéwlhgn’  «=0,5, huy bgnt:uuwmdt.u‘u Jwybpbup, wnwug
(nLuwudnienh, hwywuwn £ 54,50°

A=0,5x54,5+2x0,42=28 Ljubidwl Jhwynp: \
Wi nbwgned fughlh thwutnwgh dwjlwiiulinuu hwjwun bihuh

W, =10-f 2.4, 100g — B
S £267-107°

WU pwdwpwnanud £ wnwewnnwd uunnh wljdwlple
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M‘-h =10'ﬂg

- = 43nF:



hunhp 3.4.3: Npnptp AM3-240H Gt AM3-238 owpdhsubph
thnpéwpyUwl pwdwudniiph ehpbinwiht bL pepwiht fujwgnighsh
Grywpnueiniup, npuwbugh  2wpdhiutph  hnpéwpldwl  dwiwliwy
wpwgwgwd wnuncyp Uhugte 20000 Ynw gluygh:

Upnwddwl  hwdwywngh dwjlwdtymuwguwl hwdwp  oguiw-
gnpoynLd £ fubgintl npnauywdp: Wn Ujntph hwdwn pbuwwndwy
Yrwldwl gnpowlhgp, bpp hwtwwywumpip 2003g £, «=0,3%:
Ubpwédwl  hwdwp  oguiwgnpdymd £ Swlnunbtl  Swélngnd
wqpbutmw puwdpwihg Ukpplwy, nph Yruwlidwl gnpdwyhgp' «=0,5:

fhebntubnh ti phrtnwnp fujwgnighth uhgtie twpwénuenuip’
a=0,32U; Rppwihl fupwgnighgh pehellbinh swihbpl BU' 0,4x0,47U°
2003¢g hwtwhiwjwunipjuwdp wnUnilyp R hbnwdnpnipjwl  {pw
wauwwn nwpwdybtithu wuhpwdtizuin fulwgdwl wnpdtplbpp phpynuyd Gu
wnjnuwly 3.3-nud: ;
Ungntuwy 3.3.

R,U | 100 | 200 | 400 ] 1000 | 2000 | 3000
ne 45 39 3 25 19 B

PeowhU  hupwgnighgh  hwdwp  wndneyh’  8-h Lgwgbignidp
uwwpynid b ownywyh dwjbwdbniuphgwiht tpbuwuwanywdp: Wn
ntwpntd wnunuyh dwywnnwyp Ynpn2yh hnbiyw| puliwatiny’

5. ., '—%)—P-qulfti,

nputn’ ¢{a)-U wewyh Uepphl Gptuwwnnudh dwjlwdtyniuwgdwl
wpnpintbwysuninipjwl gnpdwhgl k, npnzgnud b wnjniuwy 3.4-hg:

UnynLuwy 3.4.

o | 011020304 [05(06 07,08 09110

o) 0,1 |02 ]035[ 05 (065! 09| 12| 16|20 40

npuinbn’ o Bpbuywndwl dwjlwdtniuwgdwl gnpdwyhgu k,
P-U wndwlh pbnwjlwywl updwéph wwnwghdu t, J,
¢-p GpBuwwinywd dwuh Gpyupnipinul k, U
Rhptyw Miwgnighsh hwdwp win pwluwdtip Ynlbbw htnbijwg

tnkupp’
5= 2,2‘9_(“1'_‘?, e,
a

npintn’ a-U phptnltph Uhebt bnwd htinunpnipinllu t, J:

Gnp 0=0,35 bt @(a)=0,42 (nbu wnintuwy 3.4) wpnwddwl ynnuntd
nbnwywidws phetnwatbt fjwgnighih 14U Gplwpnipjul upwgnidp
Yuqunid £°
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Caole) e _22:042 Lo o
61 —2-,2 = ’32 172 n 1

Ubpwédwl  Ynaunwd,  Gpp dujuwdbyniuwgdwl wpn!nLUw-
Jbwnnipjwl qnpdwyhgp’ «=0,5, wwyw @{a)=0,65, wjuhlplu 1,55
wugqwyd  UBs it wipinwsdwl ynnuhg, nwunh  RwgUwu
deonipiniup’ 8, =45 nEA:

QuuwubynLuwgywu gnpouwyhgh® a-h Lniju wpdtputnh nEwpntd
ppouljhl hujugnighth wpunwddwl ‘uanh 10 Epywpnipiwl wnywyh
hwdwp fupgnidp hudwuwn ylpup

5 =”P.q)(a)=1,1-2.(0,4+0,42)-0,42=4,S Hen,
T8 0,4-0,42
huy Ubpwédwl ynnunwd® 8, = 7nRA:
Apwbugh  thrpdwnpiuwl hujwuhg 1y tnwpwénipiwl - Ynw,

\hnnAgwhl wRURLLD gudh, upwgntip wone b Yquh 19nF (wn.3.3),
huy  wpnwodul  Ynndhg  RhREYW hupwgnighgh  punhwunip
EpywnnLeinllip Whtp'

(=31 6y,
8 29
buy ubpwédwl Ynndhg 4.2 Loswhu  upwgnighih hwduwn

hwiwwwinwy i wlwpwn ywaunwd £ 4.2 - 2.74
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3.5.ULYSULanNHe3uL stivbbuu

hunhp 3.5.1. 600uUd wpwdwghd nubignn  halwulwywnwly
qulgywédn 25 4q b, wpiwwnwupwipl winnunweyspp 1400 pnwt™:
Wihwywuwpwiuwh hwuwnnigjwl  wwnweny  Upw  Swlpnepwul
YEuwnpnuo hp Bplnwswhwiwl wewugph Uywaindwdp 26ngel b
2.5Ud:

Apngtt Lynwnpdh® wprynp hnluwubwywewyp, BeG jwpnpwwnp
(npéwpldwl dwdwbwly wwpqyt) E, np Upw Juwwlgwiunignlup
ywpnn £ wwhwuwtt] 1500 U-hg ng wybip euwpnuwbungju ned:

Lotomed: Uzhuwnuitipwpu wunindwu hwSwhiwlwuncejuwl nwy
hnywuywywnwyh 2ppwgdwihl wpwgneenlip hwywuwp t°

nDn 3,14-600-1400 _
v 1000-60 1000 60 =d4dany

Inyuujwdwnwyh thnpdwnpynudp Ywewndmd £ Upw whiw-
nwlpwihthg 50% wyblh wpwagnipjudp, wyjuhupl

v, =44+;—44=66d/q:

Lwhyhu pulwabihg Eutiny’ wyn
JhwJwuwuinwuhuwlh henGywl wunntnwedbpp'
_1000-60-v, 10006066 a1

D 314600 _ r20mmu
Syjw winndwl hwwhiwywlnupwl rwy, Epp wpunwybunpn-
unpinLup e=2.50U, hEuwnpnuwhuniu nidp Yihup'
. 2, GO 1_ 28 2
F =mo‘/ ﬂge 0.011-n 981 0,0025-0,011-2120° =313,6 g
ywd' F= 3136L:

3waqwnihg Gpbinwd £, np hnpdwnpyywl dwdwlwy hnywoyw-
qunwyp Yynwnpdh, pwlp np unwgywo Ysbinpnliwhuniu nudp gbip-
quugnud £ unjuy hnuuwywnwih uwwlguybnipjwl nudhl:

wpwgnipwup

o,

kunpp  3.5.2. MM dwlyuph nuinpn wpndhind 0=500 uJu
wpwdwgény hwpe  hnywulwdwnwyp  ntbh yEpwdhluwlyuwl
Juwwwygwywunuinlu: Rncjunpbih 2ppwgbdwihl wnwgnipnilp V=
35 Ui E:

BluEnd wudnwlgnipjwl wwdwbutphg' hwpdby, pt hugpwy t
hUwpwynp pwpénwglby wyn hnwulwywnwyh wunnunwpdtnp, et
w2iwwnwlph plpwgpnd Jwdwl wwndwnny Upw wpwdwghdp
thnppwighi £ 100 Jd-ny, wjuhtpl D,=400 UJ:

Latdmd: Lnp hnjuubuwiwnwyh vwhdwlwiht winntnweytnp
npnznud BU hbwbyw) pwbwébuny'
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1000-60-V _ 10006035
aD  3.14-500

_ wln
~1000-60°

Cutn wuyuwugnieiwl wwjdwuh, unp G Jwzywsd hnywuljuyw-
nwllbnh 2pgugbwih wpwgnipjnulbpp whngp E ppwp hwywuwp
\hutl, nphg GuGny’ Jwyws uquwnwup wnwyblwantju
wwninwpyenp npnzdnud U hbwnbijwi pwlwatbing

D 500 -1,
nI_Dl n 400 1343 = 1680 pny

unpp 3.5.3. NS-75 mnwumqnh hqnpnipjwl wlgwindwl  (h-
utnp LwhwwnGuyws £ n,=550 pnwy’ wwnLinwpytph nwy 0N1=11l4ulu1
hgnpntejnLl thnfuwlgtint hwdwn: Vwhdwlbp hbwpwynp® £ wpnjng,
wyry thutnnd thniuwlgh) N2=510 Udwn hgapnipynll, Bnp upnnunw-
rytipp hwugyniy tU 1800 pnuy -t

Lmeomed 3wuipyp twnynud £ punn ngnpuw n\tzﬂ:nndwghwn;:
Lhubnrp Ujnteh hwdwp ninpuiwl pnLjwwnptth wpnup’ 1,=120 Yg/ud™

Nnnptlp 11 4din hqnnanquU thnhuwlignn thuGrh tnpwdwghdp,
bpp wwnnwnwpdbpp n=550 pnw

=1343 pmy '

v npuintnhg a=

N{npUdwb Undblng Yihup.
_75-0736-N-60 _ 331211 _ 0 500 i
m = 20 6,28-550 ’

Lhubnh wpwdwghdp npnayntd £ hbinbiju pwlwébiny’

ZMﬂ]_ 2'1054 .
=23‘f =3.6ui Jud 36ud:
21 3\} T 3.14-120 i

P
N,=50 Udi hgnpnipjnit L ny=1800 pouy’ wunnwnwredtipny (hutinh
hwdwp thnfuwlgynn ninpynn dndtung Uipuh.

331250
L 3250 44 esyqu:
Mo =3 3.14-1800 g

Lhubnh wuhpwdtn wpwdwghdp Yihuh.

-—2—'1-@—— = 4,0ud fwd 400 ;
3,14-1200
Atpywd hwpwplhg tpbinud £, np Ybpgpl tnwpptpwyny unwgyws
(hutinh wnpwdwghdp UGo t thwutnwgh (hubinh npwdwgdhg, hizinbiw-
pwn nyuwy putnny poywwnpdnud £ Nqy=50 Udin hanpnepinil it
n,=1800 nnw ptnUywonip)wdp thnfuwlgnid Yunwipkif:

hughp 3.54. 2hL-130 wywnndnphin 2wnddnud £ v=40 yu/e
wpwgnijwdp: Ywpny wpgbiwyGing hGinn Wyl zwnnilwynud €
awnddp uwhpnd: Swlwwwnhh htn uwhph 2hdwl gnpswyhgp
p=0.3:

d, =23
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Nnpnzby  wpgbwydwl Gwlwwhiwphh tplwpnie :
jmp: Uwhdws-
ut, Gutny wlyuuignip)wl inGhutthywsh Wwhwlgltnhg, pnjw-
;nwn;laétf ;hzlfunhrﬂ;g wt{u‘wir;tfnphmh Jupbl wjnuwhuh wpwgnpwdp:
wnuiyGlwgnuyl wnwgnippwudp £
2wndytt LUwl Swuwwwnhny; PRI eRLandnut
Lmémd. Upgbiwldwl hwunw Aul
hGwnbiLw) pwlwabiny o Gulisiwnhn oz ¢
2
sV
‘ 2pg
npwntin’ g-U Swpnipiwl nidh wnwaqugnwiu k' g=9,81 un®:

s-___40°
2-03-981.36

UlLiunwugnipywl nGhiblpyuih wwhwlghg Giub

1y, wiywinun
wpghlwldwl Gwlwwwphp sybng £ gGpwquiligh 10-12u-hg: %u?zhtitq
wnubiny  win hwluquiwupp, wywnnudnphip RnLjuwnpbh
wawyblugnub wpwgnipinup, Udwl Swlwwwnhny 2wndytithu, Gpp
2huwl gnpduilhgp p=0.3-h, Yihup®
Vinsx = /2088 =/2-0,3-9.81-12 = 8,6/ ~ 30 ys/d;

3w2ywpyhg bpGLnwd E, np wytnndnphip 2wpdyt £

u.lhrahr:{.lul;m{;blsh Pwpdn wpwantpjwdp: 4

nhp 3.5.5. Npnal tnlwpwagbuwhl uwjiwyny wpwlinn
unpngidwu wphtuwnwlngh Uts inbnwihnfubihu umwgtl.lugm;1 eﬁmz&q
jhu nhdwnpnienilp: Cluwnb) pwp2wydwl hudwn dinwnwsnuywl
BL npngbiy Swhiwpwyh bdwquugnejl wnnwdwghdp:

Glwybwwihu ngpulitpl su. npwliinnph quligywédp G=7300yq,
ntuh by uwjiwyh wluhyh hdwl gnndwhhgp f=0,005, nGuwhl
dwbzuwawn;h pEpnLpynLLp i=0,03:

nonid.  Rwipzuihl dwnpnupnu
e nhdwnpnueyniup npRUnd £ hnbiyw

=20,64:

R=G(f+i)=7300(0,005+0,03)=256 iq:
VEnwnwénwwil puwnpnud Gu hbwnbyw| pwlwatiny.
p=SK,
npwntn' p-L JGnwnwsnywlp Buijpwinn nwdu E, Yg: U
v 49 WL puinpynud £
pun gnpbupwlwipl widlw unwlinwpwnl -
AT i anh nwpwnltph Ywy inp
ﬁ-un unlﬂwnwdn;uwurl wnwybjwgnuu shau t, yg,
- nunwsnwywlh  wdpnupiwl wwawph gnpbwihgl t
g:émwméxmﬁhhptgam ntahuh nGwpnid” k=5: annoutingu t.
nwanGny hunfwuunwuiwl pywihl wndt
Tog, Ut Wl pYwjhlU wndtplbnp pwlwatih
P=7300-5336500 q:
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Uunwgywd® p=365004qg wndtiph nbupnd putn INUS 2688-80,
punpnud - Bup AK-P 6x18 wbuwlyh Jbwnwnwénwwl, nph
winwyGwagnil pwjpw)nn Ghap’

Pun=37100 Yq, dp=28 Yg/uv’:

Bwjpwidwl dwdwluwywyrp nhdwnpnipnilp op,=150 uq/mf:

RUpnLyh Yuy swhuwpwlh Lfwqugnyl npwdwaghdp npnpyned £
htwnbyw) pwhwatny'

Dzedp
npwnbn’ e-U gnpowyhg t, npp Ywhdws b wupwnahgh nbuwyhg b
upw wphiwwnwlph nbdhuhg: bR ntdhdh Ywpwwhyh hwdwn
e=20: Wuwhuny’'
=20-28=5604U:

hmhp 3.5.6. 3wpp’ wnwlg Gwph uwnnygh dpwny 2wpdynid
BU n npwyuninpuiht wgnpbqunubn’ ywauywsd npbilk wnpwlinnphg b
gininuinuwnbuwywl  gnpdhphg:  Onh stpdwuinhtwip t°C L,
uwnnygh wwhbunwihu wdpnipjuwl gnpdwihgp K £, wnhnugntup
hwayh wnlinn gnpdwihgp® S:

3wzyh wnlbiny  wbdnwugnieiwl wwjdwlp, npntp hugwhup”
hwuwnntpjwdp  uwnnygh Ypwny wbiinp b wnpdybu wgpbkgunutipp
EL hugpwl whwp t {huh Upwlig dhebl Ghwd hbnwynnnup)nuup:

Wnynwuwy 3.5.
SwnBEnul | e Guiiron | alluren | £S | K | 0
1. 15-75 mu-4-35 -35 1.2 3
2. Y- 701 MLy -8-35 -20 1.2 2
3. USsS2 - g2 2MSU - 4887 -10 1.1 3
4 QU2 - 53 - -25 1.1 5
5 OhL - 130 - -23 22 4

Uwnnygh hwuwnweincup, bpw Jpwing npbet wpwlinnpph jud
wywndnphth wbdunuwilg  wbmudginpudwl hwdwp, apnpygnud £
oquybind wyniuwy 3.5. 6L 3.6.-md pEpdwd ndpubbphg:
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Unjniuwayy 3.6,
Ywnniygh wdpnipjwl wwwpp b dwep hwyh wnbnn gnpéwlgh

(N) wndtpp
Qbunwlgiul SR 1) innygh UhGwlp dhugte|  UNUebe Sud
uwinnLg funpnijwl.
uwnnygh wnwlg 3 ud hunpnipjwl snn rug Uhpwligh
pUnL) R Swobph Uhgwilighy Gwpbn Swptp
Unwlalwlh
Gwpbnny wdpnipiwl 1.0 1.2 1.6
uwhtiwunuf
Swion wdnnipudp 11 14 1.9
FLwlwlnl 1.6

Ungnwuwy 3.7-nid pEpdwé E wnwppbp penbdwdnepiwl nwy
pwngnwhwyd gnhg uwnnijgh renytwwnpbh WwguwanyU  hwutnne-
pintup, Gpp onh ghpdwuwhéwlp wwwnwuymdJ t -1-hg  JhlgbL -
12°C-h uwhdwultbpnud, wdpnipjuwl wwwph ni Swep hwadp wnlng
gnpdwihglUnp niubl tnwppbn wndbpubp:

Unjnuwy 3.7,

QEwnwlgynn| Uwnnygh hwuinueniip N

pbnh gnndwygh twnptnp
N REnUJwsnLpjnLup qwlglwép, | wpgtpubph nbiwpnd, ud

tnnk 1.011.2:14 116419
1. | Yuhniynpn - 3 4 - 5 -
2. { Uwpn (UGL) - 4 5 - 8 -
3. | hwdnp (UEY) . 9 | 1012 14| -
4. | UGl épny uwhlwy - 10
5. | hwuwhliwy 300 Yg pbrny - 11112 14 | 16 | -
8. | 2hwuwhluwly 500 g phany - 13114 |16 { 18 | -
7. | whnijughl uwhlwly 1.5 7
8. | PGnUwwnwp wjwnndnph
w) 1w, pbnlwwnwpranipinLl 3.0 1711921124 27
p) 2.5 -, 5.5 25 | 28 |21 ] 34| 39
q) 5.0 ,,-eme, 9.5 30 | 3313636 | 45
n8.0w -, 15.5 38 | 43 147 | 50 | 60
B 12w, 22.6 49 1 53 | 57 | 61 | 70
9. | Uwpnwinwp wdwnndnphy 2.7 16 {17 1 19 | 21 | 23
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Uryneuwly 3.7.-h pwpntbwiynipinlip

10, | Ygwuwjiny wiinndnphy
[ w) 3 n. pnUwinwpnn 8.5 29 [ 32342443
NEEE 12.0 34 |37 140 | 43| 48
T T q) 8w, 17 39 | 42 | 45| 48 | 54
1 n) UU2 25.0 47 | 52 | 57 [ 62 [ 70
) YwdU 20 42 [ 46 [ 50 | 54 | 82
q) PGLU2 540 U 48 67 | 7379185 |92
b PELU2 548 U 70 81 | 88 195 [103[115
11. | Spwlwnplbp ppenipwynp
w) NS-75 6.0 22T 2472628 31
) 8-130 12.0 30 | 3313|3145
q) Ywdwgn 60.0 75 | 83 | 92 [105] 110
n) Mwinbpwhbp 40 50 | 66 | 72 | 78 | 87
&) S-70U 4.0 18 [ 21| 24 [ 27 | 32

Oppuwly’ Jwprnwunwp wydwdnpghip whwp E gGwnwgh uwnnt)gh
Upwyny: Giwybnwihu  nyjwubnu LU uwnnygp hwpe £, wnwlg
gwpbph, gbinwlguwl puniyep pLwlwlnu £, uwnnygp puwngnuwhwyJ
onhg t, onh stpdwutnhéwlp t=-1°C:

Uryniuwy 3.5.-hg gunliGlp N gnpdwlgh wndbpp, npp hwywuwp £
1,6-h; Uryniuwy 3.6-hg tpGenud £, np Jwipnwiunwn wywndnphth gG-
nwlguwl hwdwp, Gpp gopswihgn N=1,6 £, pun 8-pn winnh gnig-
dniuph, uwrnygh hwuwnieiniup wtwnp £ {huh 21 ul:

Wjughuny, dwpnuwwnwn wdundaphip uwnntjgh Yypwjny wuglyug-
Ukt hwdwp, Gpp Upw qutgyuwop 2,7w t, uwnnigh hwunnuiniup
21ud-hg wwlwu swtunp b (huh:

Wryniuwlught tmjwiibnny uwnniigh UJwiquignyl hwunnipjwu
npnznuthg pusgh, Ywnth £ uwaenygh pERUwwnwpnnnienlup hwzyby
hbwnbitw] wwpgbgywd pwliwabibpny’

1. @nyl uwnnygh nbwpnd’ wuhdwynp pbnubph hunfwn.

P, _ 100 2ks:
N
2. Uhshi 18 . ppenipwynn phinbbnp hwdwp.
P, LIRS
N
3. 18wn-hg pwpap eprapwynn pbnbitiph hwdwn.
P, 135 ks
N
npntn’ Pyl enylwnntth ptnudwontginlll £, n.
S-p - wnhnieintup hwpdh wnunn gnpdwypgl &,
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h-p- uwnnijgh thwutnwgh hwuwnie Uk wnwlg dLwdwdy-

Jwu 2bpwnh,
K-U gpdwuinhswuw;hu qnpdwlhg, nnp onh  pwgwuw-
wl pepdwuwnhdwlh  nbupnd Wt htwbywy
pWlwébind.
K=100-t
100

npnbn’ tU ybpghu Bpkp opyw pLupwgpntd

wnhewll £ npwiwu Uawuny, K=1-0.05 op - o
m&?lﬂjh nEwpnd vwnnygh Ypw gnh BnbLwnt L
P! :

1 Uhghu ghpJdwu-
nwhywl gbpdwiu-
hg wugwé opkph

REpYwé  hulinph wwjdwunp hwJdwauyl® pli up wn. 3.5.-hg
3-pn wnnnud plipyws nijulbpp:

Lmdmd: US2-82 npwynnpny BL 218U~ Y Ygwuwyny
Juwqdjwés  wgpbquintitph gbnwligdwi  he  n uwnnygh
Ljwaqugnyyu huwuwwwniejnibp npnaynud E,

he | PaN
100KS

Qbpdwuwnhbwlh gnpéwlhgp’

K = 100+t :
100
Gpbip opyw pupwgpnLd onh UhehU pplwunhbwlip . °Ct, nnp
ntwpnud
K= 100-10 ~09:
100
Unhnipniip hwadh wnlng gnpéwlhgp’ S=0,05-h, thbwntL

punnibdnud £, np uwinniigp pwngnwhwy gnhg t:

US2-82 npwyuwinph quiigywisp 35004q L, huy Ygwuwy  snUw-
dnpywé  ghéwynd nuup 50004g qulgywé: Cunnilitlp nLup
vhwuhti 85004q: Wuwhuny uwenygh  uunwgh hwuy, nLup

wtwnpt |hup'
8500- 1,6
h= | 350016 o005
100-0.9-005 ~ 089~ 51wl

Gnbp wqpGqunlbph ntenud Upwlg JhebiL bnwé hbnw  w-
RINLUD, pun €=300h wywjdwlp, ypup*
¢=300-0,51=153 I
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3.6. ELGUSrUULMSULANR3UL

ElEyunpwlwl tbEpghwl (wjl Yppwnngeintt ntuh wpunwnpwljw
aEnuuwpynipnibukpnud L Eugwnnud;

ElGynpwiwl  hwnrppwyny  wizpuwnnnd G ng Jhwyl
hwurtngubinp, ptinbwpwnd uwppbnp, wpwtuwnpunwghu yhgngubpp,
wilat  Upwbny  (nuwynpynd B wprnwnpwywl 2tbpbpl no
nwipwdpltnp: WU Yhpweynud £ wbr pugquwehy wnkfuuninghwlwl
wnngbulibp  (flEYnpwenwlgnud,  EEYwpwhwnnpnnd,  EGEYLpWw-
Jhunid, EiGyunpunwpwgnid G w)iu) kpwwlwgubing hwdwn:

QUuijwéd EiEhunpuywu tubpghw)h wlblwjwiu thpwnnipjwln,
wrwlg nph dwdwlwlwyhg dwnnp ¢h Yupnn  dwuity pp
gnpénlubnipniip, upw htw wlqgny)? Jwpdtithy ud EEYwpw-
wlyuniwlgnipjwl YulunLuGpp hwpunbGthu wt fwpnn £ uniupuy
Uwhwgnt  hwpdwd hwugulp Jwpnnll, wewpwgut hpnkh Jud
wwpincl;

Wuwhuny, wpunwnpnipnlund oginwignpéynn  EiEyunpwlpwu
tuGpghwlu Ywnnn E ubpyuwjwgut] J6d Junwibg. wyn wwwntweny
wlhpwdtiznn £ wohiwwnnnlbpht wwwhaybp  wwwnwwliwlwl
Uhpngubipny:

Uju pwdund pipynid &U uinphutn, npnup huwpwynpntge)nuu
EU wuwhu hdwlwine Jwpnne dwpduh dpw wqnnn ElEyunpwiwu
hnuwuph Yunwugwynpnipjwl wunhswlp, wyw2wnwwuwlwl dhegng-
utnh hwzywpyp b wjdwlhg wwnwwuybine dhgngwnnwdlbnp:
hunhp 3.6.1. Npn2G dwpnne Jwpduny wlglunn hnuwlph nudp,
2newyh hbtn Upw Jhwgdwl hbGnbgw hbwpwdnp  nGwpetpnud.
Enpydwy, sEqnph hnnwlgnuwing vhwdwq, sEqneh uwpphl Jtilintuhght
hwdtihu:

Spwé b ogwlgh goéwjpu wpnup U=3804, dwpnnt Jwpduh
nhdwnpnipnup RE15000 Ohy, uwipphU dtyntuhsh n.hUUfﬂnanjnLUQ
R'y=400000 OhU, guwbnnpwy dtlniuhgh nhdwnpnipiniup

R"mﬂ‘=10°00 Ohd;

Labmd: GpLudwg dhwgdwl nbypenid, npu wdtbwdunwugwynpl

£, Jwpnnt Jwpuuny wugunn hnuwlpp npnzynd £ Ohd-h pwiwébiinyg.

"R, 15000

Wuhpwdbwn £ Ujwwnh mubBLbwl, np nwpptp  ww)dwbubphg
Glubny wpnnu nhdwnpnipiniup Ywpnn b uownwlg b jwl uwhduil-
uGpnwd: Ophlwy’ punbwy hwnwih Yu funbwy dGnpbph nGupnud
nhdwnpnueintlp Ywpnn £ hgll uhugbr 1000 Ohd-h GL unyUhuly
wytGh gwén: Wn nbwpnid Jwpnne Jwpdbnd wlgling  hnuwlpp
Jeswunwd £ b EEQunpwhwpyuieh yunwlgp pwpépwuncd:
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Uhwdwq 2newjh  ghqnph  hnnwlgdul  nGupnwd,  Gpp
dbyniuhguinh  npuip  Jwwnwgl) b, dwpnme dwipdumf wligung
hnuwlpp Yihuh.

Iy, =—9 _ - 380
Y2 TR, V3 15000173

Ubyniuwgywsé  ghanpnd  Jhwdwg Jhwguwu nGprwd, bBpp
dtyniuwgdwl  npuwlyp  Jwwwgh; B oJwpnne Jwpdunyg o wlglnn
hnuwlpep Yhup.

U 380

ia = V3R, + Ry ) 1.73-15000 + 1000
AV 1.73
Uwpnm Jupdunyg  wlglnn  hnuwlpp, uwpphu
huytihu Yihuh
U 380

o4 V3R +R.“ﬁ“‘4 1.73-15000 + 400000
T3 1.73
Jdbpghl nwppbpwlhg tipbuncd £, np unwgywsé hnuwlpp wjupusl
k. dwwuguynp sk, pwlh np uwpphu Jbynwupsl wwwhnynd
wlywnwlgnipnilip, nppghbinty 0.0014<0.014U-hg npunbin 0.01U-p
wlywnwlg hnuwph uwhduwill £
hnhp 3.6.2. Npnpb  gbwbh Yypw Yuliguws, Ry=20000 Ohd
nhdwnpnLpintt ntubgnn dwpnnt  Jwpdlbny wlglnn hnuwbpp, Gpb
Lw hwyby £ 500 Y jwpnd mubkgnn bBiGGnpwywl anpwih UGy
duwghls, nph dbyniuhgh nhdwnpnipyniup genbh Uhwindwdp R= 0.5
UOhUJ t, huy Jjnwu hwnnpnwiwph daynwuhsh nhdwnpniggniup gtnlp
Lywwndwdp Ry=0.4 UOhU-h: 3nnh nhuwnpnupymlp  hwadh  th
wnuynwd:
Lmomd: qwqublp EiEUnpwywl npuwih hbw Jwpnnt Jhwgdwl
hwdwindtp ufjubdwl Uy, 3.12.):
Uhntuhndh optlph hwdwbwiu, hwugngwhlt Yo  dulnn
hnuwilpltnh gnidwnp hwdwuwn b upwithg nawpu Gynn hnuwlpltnh
gnudwphl: w- kuwbgnygh hwdwp uowbwp {Uy. 3.12):

=0.0143 U:

=0.0114;

Utynwuhghu

=0.0014 U

1= I1+ Iz:
Cuwn Ohu-h optuph’
u
[=—: 1
R, (1)
Jwdwndtp nhdwnpnipniup npnaynud £ hbnbyw| pwuwdbiny
= Rl 'Rﬂ +R.
E R, +R; &
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Re-h  wndtpn wknwnptbiny  Ohd-h optlph pwlwabLh JUbp
uumwhwhg‘
Y @
I=—R/ Ry’
MR
R2+R,+Rd

—

i
Ll 3.12. Eiypuiwb nPwjhlu vwpnnt dhwduwq

Uhwguwl ufubdwl
-p nbnwdwuh  hudwp
Ohu-h optuphg hGwnbLnid E, np 2npewih w-p
anq.whbr:z Gnntnh hnuwlpltiph pwzhunidp hwlwnwnd

hwJbUwinwywl tupwlg nhdwnnmra;mbhbnhu:

L _Re
I, Ry’
I4-h wpdtpn wnbnwnpbiny (1) puilwabiLh b Juunwuwiup

Ry+R
I=[L1;R_§,+Id =|u(*§'—'{+1}=ldg—!——l‘)
1

R,

Ry
apwnbahg I =ly o=
1

1
Uwnwgywd hwjwuwpnidhg npn2tGup’
IRy
s = Ry +R;
Syjuiy hwlwuwpdwl  Jbg nbnwnptlp  (2) hwywuwnnidhg
uwnwigyws wndtipp’

UR,
[Rz * RRs ")(Ru + Rl)

Ia=

Jwywuwpdwl hwjinwpwn dtrwhnhutiiny, Yuunwlwp
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L UR,
I RiR,; +R(R, +R,;)

Stnwnptlp  pyuhy wndtiplbpp  ybnghl  puliwébih by,

Ynilbuwup.

I 500500000

|i =
S00000- 100000+ 20000{500000 + 400000)

hstinhp3.6.3: Vbkubwwwhwul  $tpdwgh YEnwhunhwlngh
YGngwpnhg-dwlnhih Y wnbnwluwigws  bbhupwywl  swndhsh
wentieh Ubiniuwgnu fuwhings E Ellwnpwgwugh (wpnudp
3804 t: Swigh (5qnen hnnwiugywsé b wwnwwliwlwl hnnwlguwl
gl;‘tlﬂ_l}mnﬂlﬁjnhhn 3 Oh t, stqnph hnnuwlgdwl nhuwnpnipinilp 12

=0.00631 :

AnnzbL Juwipnne Uwpuunyd  wligling hnuwl
pp bpb bw hwyt t
gwpnhe-Unliphsh  hpyipl: U
punniar 1000 Ohu:h h pnL  dwpduh  nhdwnpnupinuit

Lotémd: hJUr],nh InSUwl hud b
hwuwndbp ufubgwy: wn Yuqublp EEYunpwlwl pnpw)h

R,

Ry

P

LY. 3.13. 3wagwinlugh hunlwpdbp ufutidw
QunlibUP 2npwih hudwndtp nhuwnpnLejnLlp.

Rt=R0+ Rl.i'Rh =12+ 3'1000

=14.19 Oi;
R, +R, 3+1000
ANn2bUp 2npwjh hnuwuph UGénupnilp.
I U 380 16 U

" 3R, 1731419

Cuwn Ohuh opblph (inku bwiunpn fulinpnud).

L _Ry

I; R,

3wjwnbh b Uwb, np loun = In#ly, npuntinhg T = Lyyo-1:
164

» tpuntinhg IRy= LRy (1)

(1) -hwdwuwndwl dJbs wntinwnptup I-h wpdbpp Bi npngtup

Juwnnnt Jwpduny wlglnn hnuwlpp.
1 =Inﬁr| ‘R - 16-3
"7 R,+R; 3+1000
ubkgnn
hunhp 3.6.4. 3nnuwlgdwéd ghgqnpny 380/220 (wipmd nu
gwlugnid wnbnp £ niutigh; hnnh htw Yupd vhwgnd: Uhiuanwuphl
hnnwlugdwl nhdwnpnie)nitlp Re=4 OhJ t: jwnd vpwgduwl wnbnnud
hnuwlph wugdwl nhdwnpnienlup® Ry=12 Ohd: Uwpnp Ywné Jhw-
guwit wnbnhg qulynd £ x=4J hbnwynpnipiwl gpw: bn‘w Qwug
dtbnipnip' a=0.80U: 3nnh wnbuwlwpuwp nhdwnpnignibp’ p=3-10
Ohu:
Nnn2ty puwjiwihl wpnudp, nph wqnbgnpjwl nwy Ygwnlyh
twnuhu Juwlghwéd Jwpnp:
! Lmtomd, Qbinuh hown Jhwdwq bwpd  Jhwgdwl hnuwlpp
npnaynud b htnbyw) pwbwdbny.
L = U:p _ 380
"TV3R, +R,) 173(4+12)
Buwjwjht pwipntdp Ynpnodh henbyw) pwlwatung
_ Lipa _137-3-10-08 =274
Up"znx(iﬂ) 2:314(4+0.8)-4
Gapuiyugnigmt®  Up=274 (wpawdp  Jwpnne Gwuph  hwdwp
wnwliguuynp sk
! I-ul?nh# " i3.6.5. Awpdbp gmnwnunbuwlwl  wnbhubhlwgh
Lnpnguwl wphbuwnwiingh whiwwnwlpwihl b wwanwwbwywy
hnnuwiygnwdp, bt hnuwlpp  Jwowluwpwpdmd  E o 6000/380
Bupwlwjwuhg: Qtgnph dhwygndn gtinbp htwn hL‘UJLHUh ¢k, uwlusu
hwjtnth E Grwiwn webpughb goh Eplwpnauginip’ €=10 L, onwihl
gbhup’ €,4=15 Yu: 3nnp Yuwywquyhl t: Swop (wpdwl gbh seqnep
hnnwigqwsd b dwyynn wwwhnyghgny:

Upuwitnwlpwihl  hnnwlgnudp  Guanwnpdnwd £ 2=3000dy
Gnywpnipjwl L d=50 JU wnpwdwgsh unnnywyutpny, npnug JpebL
Gnwé hbnwynpnupintup a=2¢: unqnjuwyutpp dhwgling Lunquiu.unjw
sEpuwynquwinh (wunuenup’ b=12 Ju, hul hwuwnnipinip’ 4 Jd,
ghwnbh Jdbg wju pwnywé £ 800 JU unpnuppudp: -

Whwwnwlpwiht  hnnuwygdwl hudwinp ubiqnluwjunizjwl
gnpdwlhgp Nueq:=1.20 Mwpuywlwywl hnqwugnudp Juwnwpydmd £
Unyu funnnguybnny, npnug Jhetit hEnwynpnepinill punntugned b
a=¢, ubqnlwjuntp)wl qnpdwlihgp’ Nuge=1:

=0.047 |

=137U
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Loeonud Wopuunnwlipughly honpuelignedn fannpaugnild):

Uhligtin 1000 d qwpnudnyg  whuwinnn nbnwiwjwbiplbnnod,
gtwnbh  Lhwindwdp  Unpdw]  dBynwwgus Gnwpwnp  gwlgbpnud,
pwpép jwpniwhg gusp jwpdwl gwbght wlgdwl dunwlighg wwown-
wuduntendup Yunwpgnud £ ogwédn pwndwl gwlgh sbqnpp dSwidnn
wiywhnghin hnnuwlgbing (nbu. LY. 3.14):;

Tuiljynn wiywhnyhsh w2huwwnuwupughl hnnuwlgJuwl
nhJdwnpnipnilp whng b pwyduwinwiph hbunbgw wwjdwbpl.
125
R,s—

LV M ic
npwnbn’ 125-p gwdp pwpdwl gwlignud wpiwwnwlpwhU hanwlg-
Juwlt pagwwnnbih nwepnwdu B dbinoehsUbiph duwiudwt gwpnud:

B
il
ey ]

wugushmihg

HYSEET EYEwEY

Anwligmghy b lubp
H H ! / 2=30000, d=500d, alEJDWN /
Jpmjutpcl ‘ i !
hnrgugaud
‘"’6 "~ ‘ .v U b -

LY. 3.14. Uzhiunnwiipwjht gpnjwijwtiwgdul B
wunwuliuuwl hnqpuligdwl shubdw,
L-U pwpdp (wnuul gulgnwd Yhwdwg Yunsd uhwgdwl hnuwlpl £
Ywpbpwiht gébph hwdwip wiu npnzynud £ hbnbyw wywpgtgnwé
puiliwdbiny

Annwlgnighfbinh
dwpmnh 480°

Ly
10
| npingn’ U- U gwligh pwpnudu t, 4, ¢-p guiligh Bpywpnce)niil b,
yd:
Uhwdwq Junt Jhwgdwl hnuwliph UGdnipeintup Yihtp.
6-10 125
L €= K e 2 :
T 6U, R, < = 20.8 Ohy:

hnnndwiubph  nhdwnpauendip

npnpdnid b hbinbuugy
puwliwbbiny.
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Ry :uP-—é’ni{ ,
2n? d
npwitn’ p-U hnnh wbuwlwpwn ahdwnpneggnuil B Yudwiw-
quihU hnatph huwdwp® p=100 Ohu.U, &-p hnnuwlignighg funnnywiyh
GnlunpnLenul B =3, d- U unnndubh npwdwighdl b d=0.05 &
Stnwnntiiny wpdbGpubnp, funwlwup

- z -
Ry, = 1-10 /n43=250hﬁ:
2.314-3 0465
Npnatiup funqnyuwigitiph puiwyp, huwiadp wnubiny
ubgnuwjuniRiwl gnpdwlhgp.

R, -

n, = Tu nuhq

Rp "Ny

aputn’ Rp-U hanuguwl uwppwynpdwl prujwinnpGih nhdw-
nnnLejntul £
Rg=R0=20.8 Ohu:
need funnndwilbph thnhuwnwpd  Eypwbuguwl gnpbwyhgu &
Ny =0.7:
“Uuhuny,  nbnunpbind pUwihl wnobplbap,  nn2tUR
funnnywlutph puliuyp.
n=25-12/20.8-0.7=2:
onnauutnn  dhwglnn  2Enunuiwnnwith Epywpnueniup

YLhuh.
eny=1.05-6-2=12.6 U:
48 JU* yuipdwopny pbpunwwnnuuinh hnuwuph wugdwl nhdui-
nnRLRNLUR npnunid £ htnbywy pubiwabiny.
2 2
Ry, = P, 244, _ 110 £n2-12.60
2né,, bh  2-314:12.60 12-08
brt  hwayh winubup nhuwnpnLejwl
nwnwlntdubpp, wuww wib hwdwuwn Gihuh.
Ry =Rp; Mgy =83:1.2=9.96 Ohd,
Udpnne hnquiligdwl vwnpwynpuwl nhdwnpnipniun npnymd k£
htunGw] pwlwabiny.

=83 Ohd:

ubgnuwjhl

1
Ry, $———,
T NG | mmy
Ry Ry
npnbn’  n'e-U dhwgling  2Epuuiwnnuwinh oguwagnpéuwl
gnpbwyhgl £, npp punnuynid £ 1n=0.9, Rny-p UGy 2Epunwwynnuunh
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nhdwnpnLpintll £, wnwlg hwayh wnlbine unnnyuwiiw)ht hnnw-
gnighsutnh Eypwbwiynpnudp:
Updtplutnpg wknwnpbind’ unwlwug.
1
Rtl SW =6.6 Ohd ,
9.96 25
Auinujwbwljwl  hnnwtignud: 380 Y (wipdwl nwpnid uwppu-
ynpnuwdubph  dEnwnwywl  Yuenigywédpuyht Jwubpp  plwyuiink
wwdwlubpnud (wpdwl nwl swbwnp thubl, uvwiugl Junwughg
wwtnyjwuygbine hwdwp  wwnuwlwywl  hnqpulgdwl  Gu
Bupwnyynid: Mwnuwjwlwlwl hnnwugdwl nhdwnpnue)niip wbing
' Ry=4 OhuJ-hg wyt ghup: Gukny npwlhg npnaynwd E
wurnwwlwywl hnnwlgdwl hwnwugnighsubph pwliwyp'
B Mug 2510
Rh 'Tltll 4'0.7
Uhwgunn 26punwwnnwwinh Gnlwnnipinitip Yhuh.
fny; =1.05an =1.05-3-1.9 =294
Uhwgunn 2Gpunwiwynnujwinh nhdwnpniejnilp Yihuh.
2/ 4 2
, p 8, 1-10 2-29.00 ,
= f = =5, !
2 = 3m " Toh 23142900 " 12-08 >0 oM
Jwyh wnubiny utignliuunipjwl gnpédwyhgp’
2punwwnnwunnh nhdwnpaugniup Yhth'
Ry, =R}, Nyyq =5.9-1 =590hi:
Vhwglunn  2Gpunwwnnuwinh  thnhuwinuipd
gnpdwyhgp’ ni, =0.62:
3nquilugdwl wdpnng swppwynpdwl punhwuntp nhdwnpnteinlp
uthuh.

n =0 hww ;

Eypwliugdw

1 1
"2 " 0y /Ry, +mnfy /Ry 0.62/59+9.0.7/25

Utnuigdwé wpnyniuphg Gpbenud £, np Rnz-p ¢hnpp £ pnuwwnpih
nhdwnpnieinlbhg” R,=4 Ohd, nunnh hnnwlgdwl dwhuubpp Uw-
qbgubint bwwunwlng Ywpbih £ unpndwyubnh pwlwlyp 2 hwanyg
wwywubguby:

hunhp 3.6.6: Uwpnp nhwb b yupdwé Gu gbinbh Upw puywd
(wpdwl wuwl gunuynn onuwiht géh hwnnpnwipwnhu (nku by, 3.15):
Npn2b hwdwl fwpnudp’ Up-p, BRE inbnwdwuh Gplwnpneeginiip, nph
ypw pulbl & Jwpp @€=5d, dwpnng JhUskit  wyn  wnbnwduiup
hGrwynpnueynip’ S=34: 3wnnpawijwph wnpwdwghdp® 2r=0.014,
hnnh htwn Jhwygdwl hnuwlpp® §=10U: 3nnh wnbuwlwpwnp nhdw-
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R

=3 Ohu:

nanralnLUu‘ p'—'1020hLI.u, Jupnnt  Jwnduh - nhdwnannignip’
R,=10000hU:
____"///Ja_“——-—.
________“________——-"/}‘“h‘-‘-'——
[,=10A
0.51
" -
=n M (S
‘__.,...._’__.—.—).
L. 3.15

Laémd: Mhuwnybinyg gbnlp dpw puljwé hwnnpnuwipwnp npwbu
ynp Ynpqwisp nLubgnn Gpywn hanwlghs, npngtlp hwannpnwiwph
wnnbughwyp htinbtjuyg puilwdbiny.

_!i-.'_pp ﬁ:E_loip ._5_=440u_
o= P T 314s 005

Uwpnnt JuugUws nbnnud ghwnUp dwlbptinyeh wnwnBughw(p
npn2ynid £ hntiyw] Yepw.

A+l 10-10%  2(25+3)+5 _
m—-—=— fn : =304
-1 3145 2025+3)-5

3wl (wpdwl gnpdwyhgn, npp, hwdh E wnebnud Jdwpnnt
ninptnh nhdwnnnipnluhg Yuifuyws (upuwl wlynudp, Ylhth.

LI ! 7 =087
1.5p 1,5-10
+ = +
Ry 1000
Ujuwhuny, hydwl wnnudp Gihuh.
th=((ph-<pq)u2=(440-30)-0,87=360Ll
n uw Yunwlguynp t ‘
nn}':jlt‘nhn 3.6.7: 380/220 qgoh dtpgnwd Eutipghwh uwwnrhgn
qpnjwglwd £ (ophlwly, fEYwnpwpwndhsp): Uunignn wnpwiudnp-
duannphg pw nibigwd htnwynpapjwl wwnswnny funpnn E wnbnh
AlLBbw] gpnjwgduil uwhwundd: Hnw htitn dGywntn pun wlygnwy-
gnLRjwl wwjJwlh, wiwhwlgdnid £, hpwup hbwn dwah wwinwhu-
Gl Uhwygdwl ntupntd, wliww|dwl wilipwwnb| mbnwqungu_, %‘un
npntd hgdwl qwnndp Ung e swhwp £ gbpwgquugh 604-p: in
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wuydwlp hpwjwbwglbine hwdwn inbnwywjwlpp Ywhwynpyws ¢
hpwith  wnwblghwip  punniing  wwanuwlwlwy wlpwnduil
uwnpny (LY. 3.16.):

Ujn nbwpnil ogquiwgnrpond Gup wpdwl nbls, nph Unin
gnpdwpyuwl twpnedp Ugnme=304,  wlyunhy thwpnijph
nhdwnpnieinlip R,=400 Ohy, hunnitywhyp® X,=200 Ohu:

Cunniunud blp, np ppwlp hGwn hwdtigne dwdwliny dwpnp
fulgqlwd £ hnnwyghsubph gnuinig anupu unbiwy gGwnup dpuw,
wjuhUpU gqununwd Bup, np hwdw jwpdwl gnpdwyhgubipp’ ay=0,=1:

7 —— J—
JYV\----—?— -

i
By XD OK

1 PH

Ul’o PH| [T |1,

v v v

LY. 3.16. Ebljnpwlwl nbnwlwjwbph wwuuwlnuljwl
qpnjugduill ujubduwl
1-bEnpuplnmlhgh hpwl, 2-wwwhnybg, OK-unndunn wligwitnhgh wlpunnnn
yns, PH-(upuwl nbit, re-geqneh hanwiguwl nhdwnpnup)mu, re-{hwignLghs
hanwigdwl ahthunpnipnl, f-gpnjuiliul wwanwwbiulw hunnpnhgh Unllibh
hnnwligywl nhdwnpmpymi;

Lmdmd: NpnatUp n&ikh qnpéwpyuwl hudwn  wwhwgynn
fwpnudp htnbyw puwuwabiny.
VR§+X;‘:

ai'aZJ(Rn +, F + X2

npitn’ R, L Xep nbigh whnhy G hunnilinhy
nhdwnnpnieynibubnl Bu, Ohd:

Stnunpbiiny huwJwwwinwuuwl wpdGplbpp Yuinwlwlp.

V400? +200°
V(400 +1, ) + 200°

Wjuintinhg npnzbkp (hwgnighy hnnwlgdwl nhdwnpapnuup’
=470 Ohy
U nEwpend wwinyuliwywl wugwwnwl uwnpp Ygnpdh, btpb
hudwl pwpnudp hwulinud £ 60 J; .

Ugnne = Unup

30 =60
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3.7. uummmumubsmubnrmnm

Uupnwh dwdwuwy Jpuninpuwihl BEGnpwlwl thgptpp
Juwgudnp U dwpnlwlg Ywlph hwdwp: Pwgh win, Ywjbwyp
hwpyuwodtinyg 2tupbphl mu Quwnnygubphl, pwnnipwln B wunwd
Lpwlg, wnrwgwgunud b hpnbh:

Uwnpnhy Jwnnig 68U gty 2wupwngtith dhgngny Ywibwlhg
wwtnuwiidtint snwlwlukpp:

Cuwlpwngbiutpp (humd BU wwppbp Yuwaenigywéph. dnnwijhl,
Gnuwlwipt e gwlgwipu: Unwyby JGS Yhpwnniginit  nlubl
Annuypulbnp: Bninp mbuwyh 2wlupwngtiubpp pwnliwgwé Gu bpkp
hhubwywl nwpptphg. 2wlpaunnibhghg, hnuwlpwhwnnpnhshg bBu
hnnwughgutiphg: ’

Cwlpwngbiutinhg  wubbwwwpquagnylp  dnnughll b, nph
wuwuwwwbwlhwl gninhu hptlihg  Ubpiwjwgund £ 2ppwgdwihl
hhdpny ynb, Upw hhuph 2wnwdhnn Jhlindybu wlquy Jtd t
2wuppunnhgh pupdnnLp)nilhg:

hughp 3.7.1. 3wdbi hpnbhhg nu wwypnltuhg wwwwwuybine
hwduwip wlnGunieiwlu Lwypwwwhbuunh Gphannwyhu
wdwnnjwww2nuuunijwl  hhdbwlwl wnwpptpp,  hnnwiligdwl
hdwniuughu nhdwnpniemut ne hnnwlgdwl  swppwynanidutbph
swihbpp: Lwypwwwhbunh wdblwpwpsdp Ytwnh pwpdpnipjnup’
he=74 b 3nnh wsuwlwpwp nhuwnpnupntlp® p=10° Ohd. 4

3nnwlgnidp Yuwitnwpynd £ funandwyubipny, npnlg swhtpl G
¢=3d, d=0.054, ’nuu Upwlg uJhghe hbnuwinpnyegnibp’  a=2&:
hinnnyuwiltipp dhwigdwd B bpinwuinnuwnny, nph jwilineeindip’
b=40Ud, hwuwnnipindip' hp=4dd; Innwughgutinh junpnupnitip gl
dwybpbunyphg h,=0,84:

Lmomd. NOpnaGlp wdwpnwuwwuunwwnepjwl  wju
hwdwlhwngh  hwdwp  wuanwwlnepyuwl  gnpdwlhgp  hnbyw

pwliwabiny
Ku=KoPA, ]
npunkn’ Ke-U wwpnwwghl opjblyinh pwipbpnupynuup hwuh wnlng
gnpéuihg k. '
K, z5,89fg(1 + o,osa-hﬂ)

x

npuitin’ H-p wdwpnwwihb epblinp pwpdpnueiniul b (undnpuwpwn
punnibgnwd £ H=4004), h,-U wwinwwlynn opjwnh pwipdnpnipjnulil
E, wijwy eppUwyh hwdwp h=74:

K, = 5,891?g(1 + o,usaigg) =31,
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P-U uwhJdwlwhb grpbwlyhg &, npp hwdh £ wnbnwd opjEyunp
h, GL wlppunniubsh h pupdpaenlblph  hwpwpbpnue)nlup B
npnadnud £ ubppnhh2wg pwbwabeny.

h 11.740% 1183
P=l—0,218—ﬁl‘——7 b

Qnpédlwywuntd wju punnciynud £ 0,5-0,7, AL wwipunujwunep)wl
hnLuwihnepjwl ghpéwlyhgl £ A=0,65;

BB

. B-8
= L FN\;&A\\ ] \rn_{ g
A}y h|Z ) X AAy o= A
y Sl 41.%_%?._“.\_ &_:J AT g
Fvas vy 4 ....._1 ryvi ‘11 AL ALRFAVALR L7
22 a2, Sl BAEEE
B A-A
™ !
A
, 1
r, W
//f Il
5 /// n rr/.,x// ¥s
2
—2

LY. 3.15. Gpljanw 2wbpupgbth ww2unwguiuiwb gnunnt vubdwh
1. Mwawnuwwlwlwb gnnnt uwhdwbip gEwUh Jwlbptnyph gpw,
2, funwywltuljusl gnnne uwhdwlp h, pwpdpnupwl gnw:

JdEppliwuquiunpbl Gupnn Blp npn2t ww2wnwwunipjwl gnpéwiyhgp®
Ky=3,1-0,6-0,65=1,2:

CunnilBup Ky=1, wyn nEwpnid wwpwnwudlwlyul ghnne gunw-
dhnp' r hwywuwn Yihuh dnnh pwipépnugjup’ h, huly Epwahiuynp-
Juwé wiliyjniubpp® a=45° by p=50°:

Cunnilibing h-h,=12, junnwliwlg.

r=h=12+h,=12+7=19:
hg=0,5h=0,5-19=9,5
a=4{h-h,)=4{19-7)=48U:
b=0,8a=0,8-48=38 4\
dwnbihph wwhwdwllbnhg Jhugtic 2gupwnghih undup Yihuh,
$=0,15-r=0,15-19=2,854:
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3nnp nhdwnpnipinittp rpnnud Bup howbijw] pwlwabiny®
funnnduwilitnh huwJdwn®
_p (mﬁ-l‘h'”]

R, =—.
PToamel a4 24h -4

apwtn® h'-p hanh Jwlbpbuhg Uhlgbr ghwnlh Jbp pwndwd
funnnywih dbgnbnp tnwé hbnwydnpnepjnilll k,
h'=§+h, =3Tm+80=230uﬂ

Wjuwhund.

10* 2300 1 4.2300+300
= fn +—fp~——
2-314-300 5 2 4.2300-300
Nnn2GLp funnnywlutinh pwtwiip
_RyMusn _27.3-12
R.P 'ntll 4 ‘0,7

)27,3 Ohd

n =117
Cunniublp n=12:
Shnunwwnnuywiinh Gpywpnip)niup Yihuh.

¢/~1,05-an=1,05-2-300-12=7560uu:
Uhwgunn 2tpunwwnnuwinh ahuwnpnipintup Yihup.

2 4 . 2
Ry=P i 10,273 _y;50m
2ré;  bh  2-3,14-7560 4-80

hanwlguwl wdpnng hwdwywnpgh nhdwnpnieinip  npnadnud t
hbwnbijw] pwlwdsbiny.

Rlu 'R2
Rlu 'le +R2 'ul’]lu ’
npwnbn® 1, 6L ny-U 2Ennuynnwwnh G funnnyuwyh ogqg-u k.
l‘[z=0,9, T]|u=0,8:
Awlwatind ntnwnptny rYW)hL wpdtpltipp’ juinwuwlp.

_— 273-128 __ _ y9240ms:
273-09+12-08

Rhuui =
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3.8. AarNEIU3NL ULUSULANHR3NIL

hunpp 3.8.1. Npnpt hnnwlgdwl hbwn Jpwgywéd nkqbpdniwph
hnuwlpwhumnpnUwl  ahdwnpnugyniup, Bpp Lpwlphg  ptughu E
nuinwpygned 600 |/n wnwanipjup, nbgbnyniwnp hnquagdws

Cunniub pbbqhuh blEyunpwlwlwgdwl wpwgnupnibp, Gpp 1-h
hwdwn' g=1-10 S/nnu, qtmhh UWwuwndwdp nbgbpynuwph EGYnNW-
Yuwl wwpanntenup’ C=10%9 t: NegbpdnLwpp tgyntd £ 15 pnuybntd:

Lewdmd:  Ywwnwnpyynn  nbgbpynuiwphle wpdwé  (phd thgen
npnaynud £ htuinbywy pwlwdbiny’

Q=q-V,
npukn’ V-U 1 pnwtinud Um.lwb ptiughuh nguJuu £ -ny:
Q=1-10"°.60-15-60=5,4.10"*K:

Ywunwnhdwl  yepgnd gl Ujwndwdp pGqbpdniwph  Ypw

wnwowgws wnuntughw(p Ynpnauh hbwbywy puwlwabing’

hnnwlgdwl hGwn nbglipdnuwph Jpwgdwl hwnnpnhth nhdwnpne-
pintlp, npp huwpwynpnieinul £ unwighu hetigut) wnwnbUghwip vhlgbl
104 (Jwpnnt hwduip wbdnwlg jwpnudu £) Yihuh.

<O 101380167 yony:
Q 54-10

hlinhp 3.8.2: Cwpdhgubph thnpéwnlywl  pwdwluniugh
qunbihph  Jwunigdwu  hwdwiwpgh  unnndwiubph  Ukpppu
npwdwghdp d=18Ud: knnnyuwyny ptughth nbqughnudwl wpw-
gnipnlp’ V=0,65 U/ E: ~EughLh dwhiup 1 Ydwn dwidp hwdwp'
q=369 gn: PEUQNhUP Swyuwywht quuaywép' p=0,7 g/u’;

RunLpwgnt|, Ywpnn £ wnpnyng hpnth wnwewlwi, ErY wnw-
yoiwgniu hgnpnipjwdp wtuwnng 2wndhght wnpwan Juwnbiufuun-
unipn dwunnigGihu Guppjnipwnnpnid inbnh B nlubunud hbunwnwpé
pnuynid:

Lmomd? 18Ud npwidwgény funnnyuwiyh Yuipywéph Jwlbptup
Lhup'

V=0,65 U] wpwgnipjwl nbwpnd win yupguwspeny hnunn pblghup
pwlwlnipniup Yihup'
Q=V.$=65-2,54=165ul’/] Lwd 0,165/y;:
UBL dwdjw pupwgpnal win pwlwyp Yihup'
Qy=0,165-3600=594,: -
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dwnbihph p=0,754a/ hwnnipjul nbwpnud, 1 dwdnd Jwnnigwé

Junbihph qulgyuwép Yihup'
Q=Qq4p=594-0,75=445,5Yq:

dnpdwnydwlu pwdwlidniupnd thnpdwnlyynn 2undhih
wnwybiwgn)u hgnpnoinp Yihup'
= -.Q_,g. = iﬁ =1207
N q 0369 idan

kunhp 3.8.3: Uyqplwlwl 6 UAw Gupnud niibgnn utnuywé onh
pwinbltiph wwhbuinnd prulyty £ hpash, nph hGnGwwupny onh
pbndwuwnhwup 18°C-hg pwpapwgt £ Jhugke 600°C:

Upmyn'p  pwnlubpp  Ywuwpbl, bpt hwjnuh £, np 600°C
ppUuunh8wlh nbwpnw pawlp Ywpnn GU nhiwlwy dhtgbl 15 UNw
Suzduwil: Swpwglwl htnbLwlpny pwinllbph punwpéwynidp hwayh
jwnuby:

Lmémd: Gwqutlp hqnfunp wpngtuh hwdwp 15°C G 600°C
sipdwuwnhgwliubph ntwenw® onh  Yh&wlyp puUnLRwgnnn Gpynt
huwywutuprdubp

P;V=GRT, tL P,V=GRT,,
npntn’ V-U ubnuywé onh swjwb k,
G-U ubnuywé onh qutigywdl t,
R-p ququjhl hwuwnwunntul t
fEpYwd hwywuwpnuutnp hpwn Unw pwdwibnyg, junwlwup
Pl Tl
P, T,
npunbRhg 600°C sbpuwumnhBwlp tnwy onh dlnwdp hwdwuwp Yhuh'
p,=p 12 -5.80028 _ 5 560my;
T, 15+273
Iwoywnlhg EpbLnud £, np hpthp Rbwenwd, bpp onh gipdwuwhéwlip
pupdpwUncd £ Jhugtie 600°C, puugnlubipp $6U nhdwliw b Yujw) et
kUnhp 3.8.4: Npn2bp quah wwjpdwl dwdwlwy Gugnudp, Grb
Upw ulgqplwywl uzndp Py=0,1UMNw E, huy gEndwuwhswlp’
t,,=2730°C:

Lmémd: Swqh Yepslwywl Guznidp wwipdwl ntupenud npnaynid
L hbwnbrwg puwbwdsny.

=Ryt Ryl 273
Stnwnptiny rpYwiht wpdtiplinp Yuwnwlwlp.

P, =01+0} 27390 _ aumu;

-t

u »
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kUnhp  3.8.5: Npnoty ptughth, pbugnih GL w
, gbunlh
gninpzhbphg  Uwquywsd gmpnpw-onwihl huwnln
uinnphl uwhJdwlp: Pl o e
Spywé U huwinunipnp pwnwnpnipyntup’ ptiught P,=20%

) = , ptlign
P2=10%, wgbuinl P3=5%: U)n punwnpwlwqubnh wwjrpuwl umnnhl}
uwhdwlp hwdtvwwnwywlunpbl hwqwuwp £

N=1,6%, N»=1,8%, N3=1,3%:

Lmomd:  Suwpptp  wjndnn htnnuyubph  gninpow-o
-onwjhu

huwnlntpnh - wWwypUwl  uwinphl vwhdwlp  npnobl hb
Unuinwygnp pwtiwébiny, o nnnate e

po_ 100
N, N, N,

npwGn’ Py, P,, Ps-p plunhwlnip pwliwyh uluwndwup JpLtpuipwilgnip
Pwnwnnwdwuh hwpwpbpwywl RwlwynipynLll k, %-ny:

Ny, Nz, Nyp onnudt Wwpniiwhywd  nuipwipuwiliggnip
pwnwnréwllfjwuh Ww)rUwl unnphl uwhdwlltnl Bu:

wlwabih Ube wbnwnptiny hwdwwiw
Ul nntiny Wwuinwuhiwl wpdtiplbpp

100
Ezoo 20 _ 4570,
20 10 5 - 4ST%:
LA T
16 18 13
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udLLAuUTLER

Jwybywsd 1.
Muwwnpwuuidwoputnp JBYy 2tninng Ubnybint hwdwp Ubpywgnueh
dwhiup B Lpwlgnud gunnn (neShslubph wwpniuwynipinlup

Sunnn ntshgubph

-
Lbnywupnipbph  Lbphuwlyngpiph Swlnpnt-
wlywlndp Swihuup, qiup mwnnn.hu.;/l:mmmhu, rRjnLu
Lhwpniwptip G bkpikn
Wugntu wkpnjwp
{runqulwlny 200 92 .
Ubnyniu) ]
Qncliwynp wkpnjw- 5€
ptn L tdwbnp (Ukp- 180 - 75 25
ynd thnobgnphsnd) §§r
Lhuinpndwibnily cz
100-180 -1 ~
(unquibuiny) 00 35-10 §-
Uhwpnunuplud §
_(unquiiwny) 10 805
Snuinwutnpytbp G EdwiuGp
Lbpynudp A
thnsbgnnudny 60-90 35
[wybiwéd 2

Onh huwnnipjwl wpgtplbp

Onh tuinnipynilp’ p (Ya/J3) nwipptp eipdwunhswlh b
Onh pwpnUbunpuyuwl suuwu
otpu. (U uln. u. p.) nbwpnid
725 | 730 | 735 1740 1745 | 750 [ 755 | 760 785 | 770

-10 11.270[1.289}1.292/1.307|1.315]1.325|1.333|1.342p(1.351] 1.360

-8 11.271]1.280/ 1.88 {1.297!1.396|1.315/1.323| 1.33211.341] 1.350

-6 {1.261]1.270,1.279]1.287{1.2961.305(1.313/1.322{1.331| 1.340

-4 |1.251]|1.261|1.269,1.278/1.286/1.2951.304/ 1.312(1.321] 1.330

-2 1.243|1.251{1.260(1.268[1.277|1.286/1.294/ 1.303{1.311] 1.320

0 11.234[1.242)1.251/1.259/1.268|1.276]1.285| 1.293 [1.302] 1.310

1.225!1.233|1.242/1.250{1.258|1.267(1.276( 1.284 |1.298] 1.301

1.216]1.224(1.233/1.241|1.249|1.258(1.266/ 1.274 11.283| 1.291

2
4
6 [1.207[1.215[1.224/1.232|1.240(1.248(1.257/1.265{1.279] 1.282
8 [1.198[1.207(1.215[1.223|1.232(1.240!1.248| 1.256 {1.256{ 1.273
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Jwydbiywd 2-h 2unpnilwynepiniip

10 |1.190(1.198{1.206(1.215[1.223/1.231

1.239/1.247 11.256

1.264

anLnwnbinbuwywl YeunwUhlbphg wlgwuniws gand

wybduis 5
i wl,

wéhuwppnt qwah bt gnwjhl gninpzhlibnh pwuwle

12 11.182{1.190(1.198]1.206|1.214(1.222,

1.231

1.23911.247

1.255

14 |1.173[1.181[1.190/1.198[1.206[1.214

1.222{1.230{1.238

1.246

16 |1.165[1.173]|1.181]1.197|1.205/1.197

1.2131.2221.230

1.238

18 11.157]1.165{1.173!1.181]1.189/1.198

1.205]1.213 |1.221

1.229

20 11.149/1.157) 1.65

1.173)1.181/1.109

1.205{1.2056}1.213

1.221

Suwdbyws 3.

Cnzwwwinh dhgwywiph gpwyhwnwghnu 2wnduwl gnpdnuh
h LEpunwd

_wndtpubipp 26U

anh sbpndwu- | Jhisb
wnhswy, °C 30

40 | 50

60

70 | 80

90 | 100

0.022

0.028/0.033

0.037

0.041;0.046

0.051) 0.06

[wybiyws 4.

Onh dbg gpwjhu gninpzhubnh wwpnibwynueniup plwijwinl
Jruninpuiw)hb Suzdwl G nupptp gEpdwunhtwllbnh nbwenud

puijhl

pwjhu

gninny. ;"r‘,‘;{grl,’_ anjnny. Qn”;”’h:,‘_
Sbpdwu- | wwpntl. Ulbnh SGndwu-{ wwnntl. qull:rr:f?;
mhggun, h&nh tnpy wuluwlh inhdwl, | onh iphy Jwuliwyh

qbgyw Cc hwagbgywb

Abwpnid suznudp, nbwpnLU Gu2nudp,

allg " JJ ulun. u.p. a/iq " JJ uln. u.p.
-15 1.1 1.4 45 60.7 71.391
-10 1.7 2.098 50 79.0 01.082
-5 2.6 3.113 55 102.3 117.478

- 3.8 4.60 60 131.7 148.791

5 5.5 6.534 65 168.9 196.945
10 7.5 9.164 70 216.1 233.093
15 10.5 12.699 75 276.0 288.517
20 14.4 17.391 80 352.8 354.643
25 19.5 28.55 85 452.1 433.041

30 20.3 31.548 95 582.5 525.392
35 35.0 41.827 90 757.6 633.692
40 46.3 54.906 100 1000.0 760.000

178

]
|

. tpUnipjwl ;.
'3 BUJUUJUE' QLUUUJUE 1
Sl 2nnt [ —
€7 T
j il
Wbwuntubkph funwipp Jé-g' E 5 ég %%E
cz| B | 2|37 25
3 e | 2|82\
5 d 3¢ @ |
,-—---—-—f_'““—s
1 2 3 4 | 5
300 | 2536.8 | 1248 | 90 | ggg
Uwntipg Ynyn 400 | 3104 |2310| 110 .
600 | 388g | 2814 138 e
Ywpliwwnnt ynykn. 300 | 2704 1@&__2@_%?
w) yuwrlwuwnipmnup 400 3213 2:§1_0,1 114 | oY
10 |hunp 600 | 3805 |2730] 135 =
400 | 4930 | 3670 178
p) Ywplwwnynipjniup 500 | 5636 [4074| 200 | 642
uhugtie 30 \hwnn 800 | 6337 (4536 | 225 | 121
. 30 420 | 302 | 15| 47 |
SnnREN a0 | 502 | 428 | 21 | 67
Uplgtr 1 wdublwl 50 730 1 520 | 26 88
40 | 612 | 445 | 22 17002 .
1-hg UhUsbL 3 wlublwu 60 903 | 652 32,_75-5——
100 | 1184 | 880 | 42 i ;
90 1041 | 747 | 37 18
3-hg JhUgbc 4 wdubhwu 120 1548 | 1125 55 —a
150 | 1604 | 1159 57 e
Gphugltin’ 120 | 1352 | 974 _48,ﬁ_d—{227
4 wdubywlhg UplstL 180 | 1999 | 1465 71 536
1 twnbywl 250 2098 | 1503 | 74 30
250 | 2028 | 1470 72 | 499 ]
1 lnwpbiwlhg vhughL 2 3220 2050 | 1911 94 301 :
Lupblul 350 | 2734 | 1999 97| 310
hunquidwgptn 100 932 | 672 | 33 | 106
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Jwdbjws 5-h wpniiwynipnil 3wybywé 6-h awpnliwynipnil
1 2 3 4 5 6 1 2 3 | 4 15|16 7 81910 11
UwnGpg GL UhlskL 2 150 1075 | 777 | 38 121 200 | 9,6 10,380,114 0,21
wifuwluwl hnh 200 | 1654 [1050| 44 | 141 400 | 9,5 |0.45|0,24 (0,35
100 | 1125 | 819 | 40 | 128 600 | 9.4 |0,50|0,37 | 0,47
2 wduhg wytih hnh 150 | 1293 | 924 | 46 | 168 800 | 9.3 |0520.40 0,60 C;
200 | 1465 [1050| 52 | 267 2. | 3000 [1000| 9,2 |0.55 | 0.46 | 0,69 [31-2| 0.6 |2840} 21
100 | 2226 [1176] 79 | 252 1200{ 9.1 [0,55 (0,54 | 0,81 | A
SUwd 10 funSynplbpny | 150 | 2547 | 1827 | 60 | 288 1400| 8,6 | 0.54 | 0,64 | 0,83 -31-2 1.0 |2850) 17
200 | 2924 [2112] 104 | 338 1600| 8,6 |0,520,7010,94
100 | 1209 | 878 | 48 | 137 1800| 7,0 | 0,50 |0,70| 0,94
Runynn funqtin 200 | 1604 [1155] 57 | 182 800 | 2,5 [0,45]0,12[0,18
300 | 2924 |1533| 75 240 1200| 2,7 10,5210,171 0,26}
Uwinnuautn 15 | 420 [ 201 | 15 | 47 1000 | 1600\ 2,6 10,5310,221033| /"el 4 5 [ g39 | 34
UhbgbL 2 wdubyu, 60 | 203 | 609 | 30 | 96 2000 2,5 04310321048 ©
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